

# Diário Oficial

**PÁGINA** 

REPÚBLICA FEDERATIVA DO BRASIL

IMPRENSA NACIONAL

BRASÍLIA — DF

ANO XXXVIII - Nº 232

SEGUNDA-FEIRA, 1° DE DEZEMBRO DE 1997

PREÇO: R\$ 0,33

## Sumário

ATOS DO PODER EXECUTIVO	9101
PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA	9102
MINISTÉRIO DA JUSTIÇA	9105
MINISTÉRIO DA MARINHA	9105
MINISTÉRIO DO EXÉRCITO	9106
MINISTÉRIO DO EXERCITOMINISTÉRIO DAS RELAÇÕES EXTERIORES	9108
MINISTÉRIO DA FAZENDA	9108
MINISTÉRIO DOS TRANSPORTES	9115
MINISTÉRIO DA AGRICULTURA E DO ABASTECIMENTO	9116
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO E DO DESPORTO	9116
MINISTÉRIO DA CULTURA	9122
ΑΝΤΙΣΤΈΡΙΟ ΤΟ ΤΡΑΒΑΙ ΗΟ	9123
MINISTÉRIO DA PREVIDÊNCIA E ASSISTÊNCIA SOCIAL	9124
MINISTÉRIO DA SAÍIDE	9126
MINISTÉRIO DA INDÚSTRIA, DO COMÉRCIO E DO TURISMO	9130
MINISTÉRIO DE MINAS E ENERGIA	9130
MINISTÉRIO DO PLANEJAMENTO E ORÇAMENTO	9131
MINISTÉRIO DAS COMUNICAÇÕES	9132
MINISTÉRIO DA ADMINISTRAÇÃO FEDERAL E REFORMA DO ESTADO	9133
MINISTÉRIO DA CIÊNCIA E TECNOLOGIA	9134
MINISTÉRIO DO MEIO AMBIENTE, DOS RECURSOS HÍDRICOS E DA	
AMAZÔNIA LEGAL	9134
MINISTÉRIO PÚBLICO DA UNIÃO	9135
TRIBUNAL DE CONTAS DA UNIÃO	9136
PODER LEGISLATIVO	9136
PODER JUDICIÁRIO	9136

## Atos do Poder Executivo

#### CASA CIVIL

DECRETO DE 28 DE NOVEMBRO DE 1997

O PRESIDENTE DA REPÚBLICA, no uso da atribuição que lhe confere o art 84, inciso I, da Constituição, resolve

#### NOMEAR

EDUARDO JORGE CALDAS PEREIRA, para exercer o cargo de Ministro de Estado Chefe da Casa Civil da Presidência da República, durante o afastamento do País do seu titular, sem prejuízo das atribuições do cargo que atualmente ocupa.

Brasília, 28 de novembro de 1997, 176º da Independência e 109º da República

FERNANDO HENRIQUE CARDOSO Clovis de Barros Carvalho

#### MINISTÉRIO DO EXÉRCITO

DECRETO DE 28 DE NOVEMBRO DE 1997

O PRESIDENTE DA REPÚBLICA, no uso da atribuição que lhe confere o art. 84, inciso XXV, da Constituição, e de acordo com o disposto no art. 4° da Lei n° 5.809, de 10 de outubro de 1972, regulamentada pelo Decreto n° 71.733, de 18 de janeiro de 1973, combinado com o parágrafo único do art. 1° do Decreto n° 72.021, de 28

de março de 1973, e com o inciso III do art. 1º do Decreto nº 1.299, de 31 de outubro de 1994, alterado pelo Decreto nº 2.098, de 18 de dezembro de 1996, resolve

#### EXONERAR

o Tenente-Coronel da Arma de Engenharia do QEMA VICENTE GONÇALVES DE MAGALHÃES, do cargo de Adido Naval e do Exército junto à Embaixada do Brasil no Suriname, a contar de 13 de fevereiro de 1998.

#### NOMEAR

para o mesmo cargo o Tenente-Coronel da Arma de Cavalaria do QEMA EDSON LEAL PUJOL, pelo prazo de dois anos.

Brasília, 28 de novembro de 1997; 176° da Independência e 109° da República.

FERNANDO HENRIQUE CARDOSO Zenildo de Lucena

#### MINISTÉRIO DAS RELAÇÕES EXTERIORES

DECRETOS DE 28 DE NOVEMBRO DE 1997

O PRESIDENTE DA REPÚBLICA, no uso da atribuição que lhe confere o art. 84, inciso I, da Constituição, resolve

#### N O M E A R

João Augusto de Medicis, Ministro de Primeira Classe, da Carreira de Diplomata, para exercer, interinamente, o cargo de Ministro de Estado das Relações Exteriores, durante o período de 1º a 5 de dezembro de 1997, em virtude do afastamento do País do titular.

Brasília, 28 de novembro de 1997; 176º da Independência e 109º da República.

FERNANDO HENRIQUE CARDOSO Sebastião do Rego Barros Netto

O PRESIDENTE DA REPÚBLICA, de acordo com o disposto no Decreto-Lei nº 1.565, de 5 de setembro de 1939, regulamentado pelo Decreto nº 44.721, de 21 de outubro de 1958, e na Lei nº 5.809, de 10 de outubro de 1972, regulamentada pelo Decreto nº 71.733, de 18 de janeiro de 1973, alterado pelo Decreto nº 1.656, de 3 de outubro de 1995, resolve

#### DESIGNAR

a seguinte Delegação para representar o Brasil na XXI Sessão do Comitê do Patrimônio Mundial, a realizar-se em Nápoles, Itália, de 1º a 6 de dezembro de 1997:

#### CHEFE:

ROSEANA SARNEY MURAD, Governadora do Estado do Maranhão (sem ônus para o Tesouro Nacional);

CHEFES ALTERNOS:

Embaixador CARLOS ALBERTO LEITE BARBOSA (sem ônus para o Tesouro

GLAUCO DE OLIVEIRA CAMPELLO, Presidente do Instituto do Patrimônio Histórico e Artístico Nacional;

## **IMPORTANTE**!

Informamos que as tarifas da <u>ECT-Empresa Brasileira de</u>
<u>Correios e Telégrafos</u>, para porte dos Jornais Oficiais e obras da
Imprensa Nacional, foram majoradas.

Vejam os novos valores da ECT no Expediente desta edição.

SEÇÃO 2

DIÁRIO OFICIAL

DELEGADOS:

JORGE MURAD JÚNIOR, Secretário de Estado do Planejamento do Maranhão (sem ônus para o Tesouro Nacional);

JACKSON KEPLER LAGO, Prefeito da Cidade de São Luís do Maranhão (sem ônus para o Tesouro Nacional);

ANDRÉA CURI ZARATINI, Assessor da Diretoria de Ecossistemas do Instituto Brasileiro do Meio Ambiente e dos Recursos Naturais Renováveis (IBAMA).

Brasília, 28 de novembro de 1997; 176º da Independência e  $109^{\rm o}$  da República.

FERNANDO HENRIQUE CARDOSO Sebastião do Rego Barros Netto

#### MINISTÉRIO DA AERONÂUTICA

DECRETO DE 28 DE NOVEMBRO DE 1997

O PRESIDENTE DA REPÚBLICA, de acordo com o art. 22 da Lei  $n^\circ$  3.765, de 4 de maio de 1960, alterada pelo Decreto—lei  $n^\circ$  197, de 24 de fevereiro de 1967, combinado com o art.  $1^\circ$ , \$  $1^\circ$ , letra "d", do Decreto  $n^\circ$  79.917, de 8 de julho de 1977, e tendo em vista o que consta do Processo MAER  $n^\circ$  24-12/C-176/97, resolve

#### ASSE GURAR

aos beneficiários do Major-Brigadeiro-do-Ar da Reserva Remunerada FLÁVIO PETERSEN a pensão militar correspondente ao posto de Marechaldo-Ar, a contar de 25 de maio de 1997, data do seu falecimento, por ter sido reconhecido ao extinto militar o amparo dos art. 50, inciso II, § 1°, letra "a"; 104, inciso II; 106, inciso II; 108, inciso V; e 110, §§ 1° e 4°, da Lei n° 6.880, de 9 de dezembro de 1980, alterada pela Lei n° 7.580, de 23 de dezembro de 1986.

Brasilia, 28 de novembro de 1997; 176° da Independência e 109° da República.

FERNANDO HENRIQUE CARDOSO Ronaldo Eduardo Jaeckel

#### MINISTÉRIO DO PLANEJAMENTO E ORÇAMENTO

DECRETO DE 28 DE NOVEMBRO DE 1997

O PRESIDENTE DA REPÚBLICA, no uso da atribuição que lhe confere o art. 84, inciso XXV, da Constituição, resolve

#### EXONERAR

MARLÊNIO JOSÉ FERREIRA OLIVEIRA do cargo de Superintendente-Adjunto de Ações Regionais, código DAS 101.5, da Superintendência da Zona Franca de Manaus - SUFRAMA, entidade vinculada ao Ministério do Planejamento e Orçamento.

Brasilia,28 de novembro de 1997; 176º da Independência e 109º da República,

FERNANDO HENRIQUE CARDOSO Antonio Kandir

## Presidência da República

#### DESPACHOS DO PRESIDENTE DA REPÚBLICA

CASA MILITAR DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA

Exposição de Motivos

Nº 60, de 28 de novembro de 1997. "Autorizo. Em 28.11.97".

Nº 63, de 25 de novembro de 1997, "Autorizo, Em 28.11.97".

MINISTÉRIO DA FAZENDA

Exposição de Motivos

Nº 669, de 27 de novembro de 1997. Afastamento do País do Senhor Ministro PEDRO SAMPAIO MALAN, no período de 30 de novembro a 3 de dezembro de 1997, para participar da "2ª Reunião dos Ministros de Finanças do Hemisfério Ocidental", para Santiago do Chile - Chile. "Autorizo. Em 28.11.97".

#### SECRETARIA-GERAL DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA

PORTARIAS DE 28 DE NOVEMBRO DE 1997

O SECRETÁRIO-GERAL DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA, no uso da atribuição que lhe foi conferida pelo inciso I do art. 1º do Decreto n.º 1.362, de 1º de janeiro de 1995 e pelo art. 25 do Decreto n.º 820, de 13 de maio de 1993, resolve

Nº 575 Nomear **LUCIANE ZANELLA** para exercer o cargo em comissão de Assessor, código DAS 102.4, da Subchefia Executiva da Casa Civil da Presidência da República.

O SECRETÁRIO-GERAL DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA, no uso da atribuição que lhe foi conferida pelo inciso IV do art. 1º do Decreto nº 1.362, de 1º de janeiro de 1995, resolve:

 $\rm N^{\,\circ}~576$  Dispensar, a contar de 24 de novembro de 1997, por motivo de aposentadoria, **EMÍLIA SALOMÉ SILVA**, da função de **SUPERVISOR**, código GR-V.

Nº 577 Dispensar, a pedido, a contar de 27 de novembro de 1997, **SEBASTIÃO BORGES DA SILVA**, da função de **AUXILIAR**, código GR-I.

O SECRETÁRIO-GERAL DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA, substituto, tendo em vista as disposições da Lei n.º 8.025, de 12 de abril de 1990, do Decreto n.º 980, de 11 de novembro de 1993, do Decreto n.º 1.447, de 06 de abril de 1995, do Decreto n.º 1.660, de 05 de outubro de 1995, do Decreto n.º 1.803, de 06 de fevereiro de 1996, e tendo em vista o Decreto de 11 de julho de 1997, resolve:

N° 578

Art. 1° - É outorgada PERMISSÃO DE USO do imóvel residencial funcional situado na SQN 104 - Bloco " D " - Apto. 506, de propriedade da União Federal, administrado pela Secretaria-Geral da Presidência da República, nos termos do disposto no inciso VIII, do artigo 5°, do - pracitado Decreto, à Senhora ANA MARIA FLORÊNCIO CAMPOS, em virtude de sua nomeação

#### MINISTÉRIO DA JUSTIÇA



Imprensa Nacional SIG Quadra 6, Lote 800, CEP 70604-900, Brasilia-D Telefone: PABX (061) 313-9400 CGCMF- 00394494/0016-12

> DIÁRIO OFICIAL SEÇÃO 2

Destinado à publicação de atos de interesse

ANTÔNIO EUSTÁQUIO CORRÊA DA COSTA

Diretor-Geral

JOSÉ GERALDO GUERRA Coordenador-Geral de Produção Industrial

HELENA LÚCIA COCHLAR DA SILVA ARAÚJO Chefe da Divisão Comercial

CATARINA ACIOLI DE FIGUEIREDO
Chefe da Divisão de Jornais Oficiais - Editora
Registro Profissional nº 1160/07/23/DF

Publicações: os originois devem ser entregues no Núcleo de Seleção e Registro de Matérias, no horário das 8h às 16h. Qualquer reclamação deve ser encaminhada, por escrito, à Divisão de Jornais Oficiais, no prazo de 5 (cinco) dias útes após a publicação.

Assinaturas: valem a partir de sua efetivação e não incluem os suplementos, que podem ser adquiridos separadamente.

		Diário Ofici	ol			Diário da Justic	ça
	Seção 1	Seção	2 Seção 3		Seção 1	Seção 2	Seção :
Retrada no IN PORTE (ECT)	118,48	37,17	111,51	Retirada na IN PORTE (ECT)	139,39	281,10	113,83
Superficie	56,78	29,04	51,48	Superficie	56,78	104.28	51,48
Aéreo	149,16	73,92	149,16	Aéreo	149.16	271.92	149.16
			ASSINAT	ura anual			
		Diário Oficio		1		Diário da Justio	a
	Seção 1	Seção :	2 Seção 3		Seção 1	Seção 2	Seção 3
Retrada na IN PORTE (ECT)	236,96	74,34	223,02	Retirada na IN PORTE (ECT)	278.78	562,20	227,66
Superficie	113,56	58,08	102,96	Superficie	113,56	208,56	102,96
Aéreo .	298,32	147,84	298,32	Aéreo	298,32	543,84	298,32
	I · N	· F ·	0 · R · A	A · A · Ç	O·E	· s	
	A AVULSA E JORNAIS	,		TURAS JORNAISI		PUBLICAÇÃO DE MATÉRIAS	
FAX 61) 313-967	FO (061) 31		FAX 061) 313-9610	FONE (061) 313-9900	FAX (061) 313-		FONE ) 313-951
ço do centí	metro para	publicaç	ão de matéria				R\$ 14,7

para exercer o cargo em comissão de Coordenador-Geral, código DAS 1014, da Secretaria de Comunicação Social da Presidência da República, conforme Portaria n.º 367-SG, de 15 de agosto de 1997, publicada no Diário Oficial da União de 18 de agosto de 1997, e por atender as demais condições estabelecidas no Decreto nº 980, de 11 de novembro de 1993 e na Portaria SG/n.º 79, de 07 de fevereiro de 1996;

Art. 2º - Para os efeitos legais a formalização do ato de ocupação se dará na entrega das chaves ao permissionário, observado o disposto nos artigos 11 e 12, do Decreto nº 980, de 11 de novembro de 1993, mediante Termo de Ocupação de Permissão de Uso, em que constam as suas principais responsabilidades e obrigações, cuja assinatura determina plena ciência e aceitação,

Art. 3º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

#### EDUARDO JORGE CALDAS PEREIRA

#### SECRETARIA DE COMUNICAÇÃO SOCIAL

PORTARIAS DE 28 DE NOVEMBRO DE 1997

- O SECRETÁRIO DE COMUNICAÇÃO SOCIAL DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA, no uso das atribuições que lhe foram delegadas pelo art. 38 da Lei 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve:
- Dispensar ALCEU MENDONÇA NOGUEIRA DA GAMA do encargo de substituto Nº 140 eventual do Subsecretário-Executivo desta Secretaria.
- Designar SERGIO AUGUSTO DE ABREU E LIMA FLORENCIO SOBRINHO, para exercer o encargo de substituto eventual do Subsecretário-Executivo da Secretaria de Comunicação Social da Presidência da República, nos afastamentos e impedimentos regulamentares do titular.

#### SERGIO SILVA DO AMARAL

#### DESPACHO DO SUBSECRETÁRIO

Alteração no afastamento do País autorizado na forma da legislação vigente

SERGIO AUGUSTO DE ABREU E LIMA FLORENCIO SOBRINHO, Adjunto da Secretaria de Comunicação Social da Presidência da República, no período da viagem, cuja autorização foi publicada no Diário Oficial da União nº 231, de 28 de novembro de 1997, Seção 2, página 9054, o qual, para fazer constar, o período de 6 a 14 de dezembro de 1997, (Processo nº 00170.001300/97-04).

#### SECRETARIA DE ASSUNTOS ESTRATÉGICOS

PORTARIA Nº 148, DE 28 DE NOVEMBRO DE 1997

O SUBSECRETÁRIO-EXECUTIVO DA SECRETARIA DE ASSUNTOS ESTRATÉGICOS DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA, de conformidade com a Portaria nº 29/SAE-PR, de 8 de fevereiro de 1995, resolve:

#### DESIGNAR.

TELMA LÚCIA MORAES XAVIER, para exercer a função de Supervisor, código GR-V, na Subsecretaria de Programas e Projetos, desta Secretaria.

ARCHIMEDES DE CASTRO FARIA FILHO

#### Comissão Nacional de Energia Nuclear

#### Superintendência de Infra-Estrutura

#### PORTARIA Nº 22, DE 27 DE NOVEMBRO DE 1997

O SUPERINTENDENTE DE INFRA-ESTRUTURA DA COMISSÃO NACIONAL DE ENERGIA NUCLEAR (CNEN), no uso da competência que lhe foi delegada pela Diretora de Apoio Logistico da CNEN, através da Portaria nº 184, de 31/07/97, publicada no Diário Oficial da União de 05/08/97, Seção II, páginas 5385 e 5386,

Constituir com os membros abaixo relacionados, uma Comissão Especial de Licitação na modalidade Concorrência, atendendo ao que determina o Artigo 51 da Lei nº 8.686/93 de 21/06/93, para sob a Presidência do primeiro tratar de licitação para a Contratação de empresa especializada para reserva e fornecimento de passagens para CNEN/Sede, Distritos, IEN e IRD:

- UBIRATAN XIMENES Presidente ROSÂNGELA BRITO LEMOS Membro MAURO MARTINS MANÇANO Membro LUIZ ANTONIO LEMOS DE ALMEIDA Membro

CLEBER DE MORAES MONTEIRO

#### RETIFICAÇÃO

Na Portaria nº 8/97, publicada no D.O. de 10-10-97, pág 7746, Seção 2, onde se lê: GILBERTO MOREIRA DO NASCIMENTO, lei-se: GILBERTO MOREIRA NASCIMENTO .

#### CASA MILITAR Departamento de Administração Geral

PORTARIAS DAG-CMPR DE 28 DE NOVEMBRO DE 1997 O DIRETOR DO DEPARTAMENTO DE ADMINISTRAÇÃO GERAL DA

CASA MILITAR DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA, no uso da competência que lhe confere o artigo

1°, incisos XII e XIII, da Portaria nº 130/CMPR, de 11.06.96, publicada no DOU de 14 06 96, resolve

Conceder aposentadoria voluntária ao servidor CELSO DA ROSA NETO, matricula nº C000066, ocupante do Cargo de Analista de Informações, Nível Superior, Classe "A", Padrão "III", do Quadro de Pessoal da Casa Militar da Presidência da República, com fundamento nos artigos 186, inciso III, alínea "c", 189 parágrafo único da Lei 8.112/90, acrescido da vantagem do artigo 62 da citada Lei, regulamentado pelo artigo 3º da Lei 8 911/94 e artigo 14 da Lei 8.162/91- (Proc. nº 01180009005/97).

#### Declarar vago o referido cargo.

Nº 287- Conceder aposentadoria voluntária à servidora CLÉLIA DANTAS DE ANDRADE, matricula nº C001119, ocupante do Cargo de Analista de Informações, Nível Superior, Nº 287-Classe "A", Padrão "III", do Quadro de Pessoal da Casa Militar da Presidência da República, com fundamento nos artigos 186, inciso III, alínea "c", 189 parágrafo único da Lei 8.112/90 e artigo 14 da Lei 8.162/91 - (Proc. nº 01180008698/97),

Declarar vago o referido cargo.

Nº 288- Conceder aposentadoria voluntária à servidora MARIA DO SOCORRO CAVALCANTI ANDRADE, matricula nº C004967, ocupante do Cargo de Auxiliar de Informações, Nivel Intermediário, Classe "A", Padrão "III", do Quadro de Pessoal da Casa Militar da Presidência da República, com fundamento nos artigos 186, inciso III, alínea "c", 189 parágrafo único da Lei 8.112/90 e Artigo 14 da Lei 8.162/91- (Proc. nº 01180008699/97).

Declarar vago o referido cargo.

FRANCISCO XAVIER BALIEIRO JUNIOR

#### ADVOCACIA-GERAL DA UNIÃO

PORTARIA Nº 36, DE 28 DE NOVEMBRO DE 1997

O ADVOGADO-GERAL DA UNIÃO e O MINISTRO DE ESTADO DA PREVIDÊNCIA E ASSISTÊNCIA SOCIAL, tendo em vista o disposto na Lei Complementar nº 73, de 10 de fevereiro de 1993, especialmente em seu artigo 23, parágrafo único, bem como o artigo 19 da Lei nº 9.028, de 12 de abril de 1995, e, o primeiro, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Decreto nº 869, de 13 de julho de 1993,

considerando que a Advocacia-Geral da União ainda se encontra em fase de implantação de suas atividades-meio, e não dispõe, no seu orçamento, de recursos destinados ao pagamento de proventos de inatividade aos Assistentes Jurídicos transpostos para a respectiva Carreira, e tendo presente o que consta do Processo nº 44000 006666/27-52 resolvem: 44000.006666/97-52, resolvem:

- I conceder aposentadoria, com fundamento no artigo 40, I - conceder aposentadoria, com fundamento no artigo 40, inciso III, alínea "c", da Constituição Federal, à servidora MARIA ANTONIETA BORJA MACHADO, matrícula SIAPE n° 220.307, ocupante do cargo de Assistente Jurídico, Categoria Especial, da Carreira da Advocacia-Geral da União, lotada no Ministério da Previdência e Assistência Social, com a vantagem prevista no artigo 3° da Lei n° 8.911, de 11 de julho de 1994, assegurada pela Medida Provisória n° 1.595-14, de 10 de novembro de 1997;
- II determinar que os encargos financeiros decorrentes da aposentadoria concedida corram à conta de recursos orçamentários alocados, para esse fim, ao Ministério da Previdência e Assistência

GERALDO MAGELA DA CRUZ OUINTÃO

RETNHOLD STEPHANES

#### GABINETE DO MINISTRO EXTRAORDINÁRIO DOS ESPORTES

PORTARIA Nº 110, DE 27 DE NOVEMBRO DE 1997

O MINISTRO DE ESTADO EXTRAORDINÁRIO DOS ESPORTES, no uso da atribuição que lhe foi conferida pelo art. 1º, inciso V, do Decreto nº 1.362, de 1º de janeiro de 1995, e tendo em vista o que consta do processo nº 12792.000794/97-91, resolve:

EXONERAR, a pedido,

a partir de 18 de agosto de 1997, de acordo com o artigo 34 da Lei nº 8.112/90, a servidora LARISSE RESENDE BEZERRA, matricula SIAPE nº 1101147, do cargo de Agente Administrativo, Classe "D", Padrão II, do Quadro de Pessoal do Instituto Nacional de Desenvolvimento do Desporto - INDESP, em virtude de ter assumido outro cargo inacumulável.

EDSON ARANTES DO NASCIMENTO

#### Instituto Nacional de Desenvolvimento do Desporto

PORTARIA Nº 56, DE 28 DE NOVEMBRO DE 1997

O PRESIDENTE DO INSTITUTO NACIONAL DE DESENVOLVIMENTO DO DESPORTO : INDESP interino, no uso de suas atribuições, e tendo em vista o disposto no Despacho do Ministro Extraordinário dos Espacios. de 27 de novembro de 1997, exarado às fls. 1.227 do Processo nº 23132.001357/96-49, resolve: Art. 1º Prorrogar, até o dia 30 de dezembro de 1997, o prazo de que trata o art. 2º da Portaria nº 37, de 15 de setembro de 1997, publicada no Diário Oficial da União de 16 de setembro de 1997.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

RUTHENIO DE AGUIAR

#### GABINETE DO MINISTRO EXTRAORDINÁRIO DE POLÍTICA FUNDIÁRIA

#### Instituto Nacional de Colonização e Reforma Agrária

PORTARIAS DE 28 DE NOVEMBRO DE 1997

O PRESIDENTE DO INSTITUTO NACIONAL DE COLONIZAÇÃO E REFORMA AGRÁRIA-INCRA, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo 20 da Estrutura Regimental aprovada pelo Decreto nº 966 de 27 de outubro de 1993, combinado com o artigo 24 do Regimento Interno da Autarquia, aprovado pela Portaria MARA Nº 812, de 16 de dezembro de 1993, publicada no Diário Oficial do día 20 dos mesmos mês e ano.

Considerando a necessidade de implementação de um Programa de Capacitação capaz de atender as demandas identificadas, bem como, sistematizar as atividades de tremamento, objetivando inelhorar os niveis de desempenho do corpo funcional da Autarquia; resolve:

Nº 542- 1 - Constituir Grupo de Trabalho, com a incumbência de elaborar estudos e apresentar propostas relativas à instituição do Programa de Capacitação dos Servidores do INCRA, para o exercício de 1998, mediante articulação com os Órgãos Centrais e Superintendências Regionais;

II- Designar para, sob a coordenação do primeiro, comporem o presente Grupo de Trabalho, os seguintes servidores:

- a) Geraldo Francisco Coelho;
- b) Maria Helena Cruz Magalhães;
- c) Susana Aparecida Pereira; d) Clenira de Fátima Carminatti Valle;
- e) Francisco Nascimento de Oliveira;
- f) Sirlene de Fátima dos Reis.

III- Integrará, ainda, o Grupo de Trabalho um representante a ser indicado pela CNASI/ASSERA: e

IV - Estabelecer o prazo de 30 (trinta) dias, a contar da publicação da presente Portaria, para conclusão e apresentação dos trabalhos.

O PRESIDENTE DO INSTITUTO NACIONAL DE COLONIZAÇÃO E REFORMA AGRÁRIA-INCRA, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelos artigos 4°, parágrafo 2°, e 20 da Estrutura Regimental, aprovada pelo Decreto nº 966, de 27 de outubro de 1993, combinados com o artigo 24 do Regimento Interno da Autarquia, aprovado pela Portaria MAARA/Nº 812, de 16 de dezembro de 1993, publicada no Diário Oficial do dia 20 dos mesmos mês

NO 543 - Exonerar, a pedido, GILBERTO DA SILVA NETO, matrícula SIAPE Nº 6717453, do cargo em comissão de Chefe do Departamento de Administração de Beneficios, código DAS-101.4, da Diretoria de Recursos Humanos, do Nº 543 -Quadro de Pessoal deste Instituto

O PRESIDENTE DO INSTITUTO NACIONAL DE COLONIZAÇÃO E REFORMA AGRÁRIA-INCRA, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo 20 da Estrutura Regimental, aprovada pelo Decreto nº 966, de 27 de outubro de 1923, combinado com o artigo 24 do Regimento Interno da Autarquia, aprovado pela Portaria MARA/Nº 812, de 16 de dezembro de 1993, publicada no Diário Oficial do dia 20 dos mesmos mês e ano,

Considerando a necessidade de melhor adequar a descrição, atribuições e composição dos cargos que integram a estrutura ocupacional da Autarquia, face o novo modelo de gestão a ser adotado, e

Considerando ainda, a necessidade de redimencionar sob os aspectos quali-quantitativos a força de trabalho da Autarquia, resolve:

I - Constituir Grupo de Trabalho com a incumbência de elaborar estudos e apresentar propostas com vistas à reestruturação do conjunto de cargos efetivos e redimencionamento da força de trabalho do Quadro de Pessoal deste Instituto, mediante articulação com os Órgãos Centrais e Superintendências Regionais:

II- Designar para, sob a coordenação do primeiro, comporem o presente Grupo de Trabalho, os seguintes servidores:

- a) Geraldo Francisco Coelho;
- b) Vitória Regina Bezerra;
  c) Marilúcia Cruz Prestes da Costa;
- d) Luciani Nascimento;
- e) Maria Ângela Pereira de Sousa;
- f) João Thaumaturgo Neto; g) Ronaldo Alves de Souza:
- III- Integrará, ainda, o Grupo de Trabalho um representante a ser indicado pela CNASI/ASSERA; e
- IV Estabelecer o prazo de 30 (trinta) dias, a contar da publicação da presente Portaria, para conclusão e apresentação dos trabalhos.

MILTON SELIGNAN

#### Diretoria de Recursos Humanos

PORTARIA Nº 568, DE 28 DE NOVEMBRO DE 1997

O DIRETOR DE RECURSOS HUMANOS DO INSTITUTO NACIONAL DE COLONIZAÇÃO E REFORMA AGRÁRIA-INCRA, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto no caput do art. 7º e parágrafo 1º da Lei nº 8.270, de 17 de dezembro de 1991, na nova redação do artigo 11 da Medida Provisória nº 1.160/95 e subsequentes. combinado com a Portaria nº 1.696/96, resolve:

Enquadrar os servidores redistribuídos, pertencentes ao Quadro de Pessoal da extinta Superintendência Nacional de Abastecimento e Preços-SUNAB, no Quadro de Pessoal deste Instituto, de que trata a Lei nº 7.231/84, no cargo correlato ao do exercido no Órgão de origem, conforme relacionados no Anexo a esta portaria.

Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

ÓRGÃO/ENTIDADE. INSTITUTO NACIONAL DE COLONIZAÇÃO E REFORMA AGRÁRIA-INCRA

				SITUAÇÃO ATUAL	
NOME DO SERVIDOR	CARGO CLAS		CARGO	CLAS	
HOME BO SERVIDOR		PAD.		PAD.	
AMARILIS VAZ CORTESI	Procurador Autárquico	D1	Procurador	DI	
ANIBAL DE SENNA PAIM	Procurador Autárquico	A III	Procurador	A III	
ANTONIO CARLOS NARDAO	Procurador Autárquico	DI	Procurador	DI	
ANTONIO VIEIRA DOS SANTOS	Procurador Autárquico	DI	Procurador	DI	
ARLENE DE LIMA OLIVEIRA	Procurador Autárquico	DI	Procurador	DI	
AVELINA DARLENE N. MAGALHAES	Procurador Autárquico	DI	Procurador	DI	
CARLOS ALBERTO URIA LEITÃO	Procurador Autárquico	A III	Procurador	A III	
DEBORA VASTI DA S. DO BOMFIM	Procurador Autárquico	DI	Procurador	DI	
DINORA MENEZES DA SILVA M. MONTEIRO	Procurador Autárquico	A III	Procurador	A III	
DIRCINHA BATISTA CORDEIRO	Procurador Autárquico	B VI	Procurador	B VI	
ELISABETH NASCIMENTO BELO	Procurador Autárquico	BIII	Procurador	BIII	
FAUSTO DE LUCCA CHAVES	Procurador Autárquico	A III	Procurador	A III	
FERMANDO ARAUJO F TORRES	Procurador Autárquico	DI	Procurador	DI	
FRANCISCO MONTEIRO DE SALES	Procurador Autárquico	A III	Procurador	A III	
HORÁCIO CESAR PELLEGRINI CRUZ	Procurador Autárquico	BVI	Procurador	B VI	
ILDECONDO LEONCIO CORNELIO	Procurador Autárquico	A III	Procurador	A III	
JANICE MUNIZ DE MELO	Procurador Autárquico	DI	Procurador	DI	
JOÃO ALBERTO CONSTANTINO	Procurador Autárquico	DI	Procurador	DI	
JOÃO BOSCO FERREIRA LIMA	Procurador Autárquico	A III	Procurador	A III	
JOSÉ OTAVIANO DE OLIVEIRA	Procurador Autárquico	DI	Procurador	DI	
LEA BARRETO E SILVA NASSAR	Procurador Autárquico	A III	Procurador	A III	
LEILA MARIA LUGON F. SILVA	Procurador Autárquico	DII	Procurador	DII	
MARCO MAGNO MANELA	Procurador Autárquico	BII	Procurador	BII	
MARIA JUSSARA R. SLHESSARENKO	Procurador Autárquico	A III	Procurador	A III	
MARIA TERESA WUCHERER SOARES	Procurador Autárquico	B VI	Procurador	BVI	
MARISTELA DE MENEZES M.F. DA SILVA	Procurador	A III	Procurador	A III	
MARTA MARIA G. RIBEIRO	Procurador Autárquico	B VI	Procurador	B VI	
OSMAR PEREIRA DE MATOS	Procurador Autárquico	A III	Procurador	A III	
PAULO ARVONIO BEZERRA COELHO	Procurador Autárquico	AIII	Procurador	A III	
REINALDO GUEIROS DE OLIVEIRA FILHO	Procurador Autárquico	DI	Procurador	DI	
REJANE LAGO DE CASTRO	Procurador Autárquico	A III	Procurador	A III	
RENATA DE SOUZA FURTADO	Procurador Autárquico	DII	Procurador	DII	
THEREZA DE JESUS SILVA	Procurador Autárquico	A III	Procurador	A III	
VERA LÚCIA CASTELLO B. MOURÃO LIMA	Procurador Autárquico	A III	Procurador	AIII	
VINICIUS NOGUEIRA COLLACO	Procurador Autárquico	DI	Procurador		
WMIM GERALDO ROSA	Procurador Autárquico	A III	Procurador	A III	
Willist Obligable Noor.					

#### Superintendência Regional em Alagoas

PORTARIAS DE 28 DE NOVEMBRO DE 1997

O SUPERINTENDENTE REGIONAL DE ALAGOAS, DO INSTITUTO NACIONAL DE COLONIZAÇÃO E REFORMA AGRÁRIA-INCRA, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo artigo 34, alínea "q", do Regimento Interno da Autarquia, aprovado pela Portaria MAARA/Nº 812, de 16 de dezembro de 1993, publicada no Diario Oficial do dia 20 dos mesmos mês e ano, e de conformidade com a Portaria INCRA/P/Nº 362, de 20 de maio de 1994, publicada no Diário Oficial do dia 24 dos mesmos mês e ano, resolve:

- Nº 10 Conceder dispensa à servidora ARLETE DE ALMEIDA CHAVES, ocupante do cargo efetivo de Administrador, da função gratificada de Chefe do Grupo de Administração de Pessoal, código FG-1, do Grupamento de Recursos Humanos, da Superintendência Regional de Alagoas-SR-22, do Quadro de Pessoal deste Instituto.
- Nº 11 Designar ARNALDO FIRMINO DOS SANTOS, ocupante do cargo efetivo de Assistente de Administração, para exercer a função gratificada de Chefe do Grupo de Administração de Pessoal, código FG-1, do Grupamento de Recursos Humanos, da Superintendência Regional de Alagoas-SR-22, do Quadro de Pessoal deste Instituto.
- Nº 12 Designar GILBERTO NOGUEIRA GUIMARÃES, ocupante do cargo efetivo de Agente de Portaria, para exercer a função gratificada de Chefe do Setor de Atividades de Apoio, código FG-2, do Grupamento de Administração e Finanças, da Superintendência Regional de Alagoas-SR-22, do Quadro de Pessoal deste Instituto.

RICARDO BEZERRA VITORIO

#### Superintendência Regional no Amapá

PORTARIAS DE 28 DE NOVEMBRO DE 1997

- O SUPERINTENDENTE REGIONAL DO AMAPÁ, DO INSTITUTO NACIONAL DE COLONIZAÇÃO E REFORMA AGRÁRIA-INCRA, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo artigo 34, alinea "q", do Regimento Interno da Autarquia, aprovado pela Portaria MAARA/Nº 812, de 16 de dezembro de 1993, publicada no Diário Oficial do dia 20 dos mesmos mês e ano, e de conformidade com a Portaria INCRA/P/Nº 362, de 20 de maio de 1994, publicada no Diário Oficial do dia 24 dos mesmos mês e ano, resolve:
- Nº 48 Designar MARCOS JOSÉ DO ESPÍRITO SANTO QUADROS, ocupante do cargo efetivo de Engenheiro Agrônomo, para substituir o Chefe do Grupamento de Planejamento e Orçamento, código DAS-101.1, da Superintendência Regional do Amapá-SR-21, do Quadro de Pessoal deste Instituto, em seus impedimentos legais, temporários e eventuais.
- Nº 49 Dispensar AGENOR PIRES BARBOSA, ocupante do cargo efetivo de Administrador, de substituto do Chefe do Grupamento de Planejamento e Orçamento, código DAS-101.1, da Superintendência Regional do Amapá-SR-21 do Quadro de Pessoal deste Instituto.

JOÃO VICENTE FEIJÃO NETO

#### Superintendência Regional no Pará

PORTARIA Nº 79, DE 28 DE NOVEMBRO DE 1997

O SUPERINTENDENTE REGIONAL DO PARÁ, DO INSTITUTO NACIONAL DE COLONIZAÇÃO E REFORMA AGRÁRIA-INCRA, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria

9105

INCRA'P'Nº 350, de 06 de outubro de 1997, publicada no Diário Oficial do dia 08 seguinte, resolve.

Conceder aposentadoria a MARIA CATARINA VIANA COELHO, no cargo de Assistente de Administração, Classe "A", Padrão III, marricula SIAPE nº 0718663, do Quadro de Pessoal deste Instituto, com fundamento no artigo 40, inciso III, alínea "a", da Constituição Federal (Processo/INCRA/SR-01/Nº 21410.000253/95-11).

HÉRMEDES MIRANDA DE SOUZA TEIXEIRA

#### Superintendência Regional em Pernambuco

PORTARIA Nº 51, DE 28 DE NOVEMBRO DE 1997

O SUPERINTENDENTE REGIONAL DE PERNAMBUCO, DO INSTITUTO NACIONAL DE COLONIZAÇÃO E REFORMA AGRÁRIA - INCRA - PE, no uso das atribuições que lhe são conferidas pela portaria INCRA/P/Nº350, de 06 de outubro de 1997, publicada no DOU de 08 dos mesmos mês e ano, resolve.

Conceder aposentadoria a IARA DE ALBUQUERQUE BARROS, no cargo de Auxiliar de Administração, Classe "A", Padrão - III, Matricula SIAPE N º 0720155, do Quadro de Pessoal deste Instituto, com fundamento no Artigo 40, inciso III, alínea "c", da Constituição Federal, com os proventos proporcionais a 25/30 (vinte e cinco, trinta avos) dos vencimentos de seu cargo efetivo, acrescidos da vantagem prevista no artigo 3º, da Lei n.º 8.911, de 11 de julho de 1994, conforme estabelece da Medida Provisória n.º 1.480-36 de 07 de novembro de 1997 (Processo/INCRA/SR-03/PE/Nº

ROOSEVELT GONÇALVES DE LIMA

## Ministérios

## Ministério da Justiça

#### FUNDAÇÃO NACIONAL DO ÍNDIO

PORTARIAS DE 28 DE NOVEMBRO DE 1997

O PRESIDENTE EM EXERCÍCIO DA FUNDAÇÃO NACIONAL DO ÍNDIO - FUNAI, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo Estatuto, aprovado pelo Decreto nº 564, de 08 de junho de 1992, Portaria GM nº 1052, de 22.10.97, e tendo em vista o que consta do Telex nº 189/GAB/AER RBR, de 22 de outubro de 1997, resolve:

Nº 1269 - Art. 1º Designar os servidores ALBERTO MEDEIROS DE ALMEIDA, Professor de 1º Grau, nívrel NI-A.III, matricula nº 444806, AUREA DE LIMA NERI, Professor de 1º Grau, nível NI-A.III, matrícula nº 444808, JOÃO JOSÉ MARQUES DE FIGUEIREDO, Auxiliar Administrativo, nível NI-B.VI, matrícula nº 445322, GERALDO CARLOS ALBERTO, Técnico em Indigenismo, nível NI-A.III, matrícula nº 444810, e FRANCISCO LOPES DOS SANTOS, Técnico de Enfermagem, nível NI-A.III, matricula nº 446357, para sob a presidência do primeiro constituirem a Comissão Permanente de Licitação da Administração Executiva Regional de Rio Branco.

Art. 2º Estabelecer que o Presidente da Comissão, a seu critério, poderá requisitar servidor lotado na unidade interessada na requisição do material ou do serviço a ser contratado por indicação da chefia imediata, para acompanhar a elaboração de editais e julgamento de propostas, prestar assessoramento a Comissão no que lhe couber através de pareceres técnicos sobre o material ou serviço obieto da licitação.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

O PRESIDENTE EM EXERCÍCIO DA FUNDAÇÃO NACIONAL DO ÍNDIO - FUNAI, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo Estatuto, aprovado pelo Decreto nº 564, de 08 de junho de 1992, e Portaria GM nº 1052, de 22.10.97, resolve:

Art. 1º Substituir no Artigo 1º da Portaria nº 1106/PRES/97, de 27 de outubro de 1997, publicada no DO nº 209, de 29 de outubro de 1997, que altera o Grupo de Trabalho, instituído pela Portaria nº 761/PRES/97, a Geógrafa contratada VIVIANE LACERDA RIBEIRO, pelo servidor SEBASTIÃO DE SOUZA COELHO FILHO, Auxiliar Administrativo, nível NI-A.I, matrícula nº 443273. Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Art. 1º Retificar nas Portarias nºs 095, 097, 098, 100/PRES/97, todas de 29.01.97, publicadas no DO nº 21, de 30.01.97, Seção II, página 704, onde se lê: da Diretoria Executiva de Políticas Setoriais leia-se: da Diretoria de Assistência.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Art. 1º Retificar no Artigo 1º da Portaria nº 559/PRES/97, de 20.06 97, publicada no DO nº 117, de 23.06.97, Seção II, página 4291, onde se lê: do Departamento de Documentação, leia-se. da Coordenação Geral de Estudos e Pesquisas.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

#### OTACÍLIO ANTUNES DOS REIS FILHO

#### Diretoria de Administração PORTARIAS DE 26 DE NOVEMBRO DE 1997

O Diretor de Administração em exercício da Fundação Nacional do Índio - FUNAI, no uso das atribuições que lhes foram delegadas pelas Portarias nº 1027/PRES/96, de 13.11 96, e 040/PRES/97, de 14.01.97, resolve:

Art 1º Exonerar o servidor CARLOS ANTÔNIO DE MORAIS, ocupante do Cargo de Técnico de Contabilidade, nível NI-A.III, matrícula nº 444107, da Função Gratificada de Chefe da Seção de Meio Ambiente, código FG-1, da Administração Executiva Regional de Gurupi, para o qual fora nomeado pela Portaria nº 319/DAM/95

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Art 1º Nomear o servidor SIDNEY PEREIRA DA SILVA, ocupante do Cargo de Técnico de Contabilidade, nível NI-A.III, matrícula nº 445877, para exercer a Função Gratificada de Chefe da Seção de Meio Ambiente, código FG-1, da Administração Executiva Regional de Gurupi, na vaga decorrente da aplicação da Portaria nº 596/DAM/97.

Art 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Art. 1º Nomear o servidor JOSÉ ANTÔNIO DE AMORIM, ocupante do Cargo de Motorista, nivel NI-A I, matricula nº 445756, para exercer a Função Gratificada de Chefe da Casa do Índio, código FG-1, da Administração Executiva Regional de Tangará da Serra, na vaga decorrente da aplicação da Portaria nº 474/DAM/97.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Nº 599 - Art. 1º Nomear o servidor JOÃO DE CASTRO ARAÚJO FILHO, ocupante do Cargo de Motorista, nivel NI-A I, matrícula nº 444552, para exercer a Função Gratificada de Assistente Intermediário, código FG-3, da Administração Executiva Regional de Tangará da Serra, na vaga decorrente da aplicação da Portaria nº 133/DAM/97.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

O DIRETOR DE ADMINISTRAÇÃO EM EXERCÍCIO DA FUNDAÇÃO NACIONAL DO ÍNDIO - FUNAI, no uso das atribuições que lhes foram conferidas pela Portaria nº 1027/PRES/96, de 13.11.96, e tendo em vista o que consta do Processo nº 108/ARAGUAINA/97, resolve:

Art. 1º Conceder aposentadoria voluntária a servidora MARIA DA GRAÇA VIEIRA SILVA ARAÚJO, matrícula nº 447423, ocupante do Cargo de Programadora Educacional NS-A.III, lotada na Administração Executiva Regional de Araguaina, com fundamento no Artigo 40, Inciso III, Alinea "a", da Constituição Federal, combinado com Artigo 186, Inciso III, Alinea "a" e vantagens do Artigo 244 da Lei nº 8112/90, Artigos 5º e 7º, Inciso III, Parágrafo Único da Lei nº 8162/91 e Artigos 2º e 3º da Lei nº 8.911/94.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

O DIRETOR DE ADMINISTRAÇÃO EM EXERCÍCIO DA FUNDAÇÃO NACIONAL DO ÍNDIO - FUNAI, no uso das atribuições que lhes foram conferidas pela Portaria nº 1027/PRES/96, de 13.11.96, e tendo em vista o que consta do Processo nº 259/GYN/97, resolve:

Art. 1º Conceder aposentadoria voluntária a servidora ELZENIR PEIXOTO DE SOUSA, matrícula nº 445884, ocupante do Cargo de Odontólogo NS-B.III, lotada na Administração Executiva Regional de Eunápolis, com fundamento no Artigo 40, Inciso III, Alinea "c" da Constituição Federal, combinado com Artigo 186, Inciso III, Alínea "c" da Lei nº 8112/90, Artigos 5º e 7º, Inciso III, Parágrafo Único da Lei nº 8162/91.

Arf. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

O DIRETOR DE ADMINISTRAÇÃO EM EXERCÍCIO DA FUNDAÇÃO NACIONAL DO ÍNDIO - FUNAI, no uso das atribuições que lhes foram conferidas pela Portaria nº 1027/PRES/96, de 13.11.96, e tendo em vista o que consta do Processo nº 08625-0707/97, resolve:

Art. 1º Conceder aposentadoria voluntária ao servidor RAIMUNDO DIAS MENDES, matrícula nº 445211, ocupante do Cargo de Técnico de Indigenismo, nível NI-A III, lotado na Administração Executiva Regional de Manaus, com fundamento no Artigo 40, Inciso III, Alínea "c" da Constituição Federal, combinado com Artigo 186, Inciso III, Alínea "c" e vantagens do Artigo 244 da Lei nº 8112/90, Artigos 5º e 7º, Inciso III, Parágrafo Único da Lei nº 8162/91 e Artigos 2º e 3º da Lei nº

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

LUIZ OTAVIO PINHEIRO DA CUNHA

## Ministério da Marinha

#### DIRETORIA-GERAL DO PESSOAL

#### Diretoria do Pessoal Civil

PORTARIA Nº 754, DE 27 DE NOVEMBRO DE 1997

C DIRETOR DO PESSOAL CIVIL DA MARINHA, no exercício da competencia que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 350, de 20 de outubro de 1997, do Diretor-Geral do Pessoal da Marinha, resolve:

For imprimento a Liminar deferida nos autos do Mandado de Segorian, con 96.0002190 ? por ferida pelo juizo Federal da 16º Vara da Seção Judiciária do Rio de Janeiro caricetar a Portaria nº 0672, de 26 de setembro de 1996, publicada no Diário Oficial do dia 27 subsequente, e. consequentemente, restabelecer a concessão de aposentadoria do Engenheiro Eletricista de Uso Naval, ENS-9026, NS-A-II, 85.8794.01. PAULO CESAR MAGALHAES MONTEIRO concedida pela Portaria nº 0285, de 20 de abril de 1995 publicada no Diário Oficial do dia 25 dos mesmos mes e ano, com base nos their sitivos legais aplicados no resperto vo

> . JHE -- 1 Contra-Almirante

والمشارين أشرار

## Ministério do Exército

#### GABINETE DO MINISTRO

PORTARIAS DE 17 DE NOVEMBRO DE 1997

O MINISTRO DE ESTADO DO EXÉRCITO, tendo em vista o que facultam os artigos 11 e 12 do Decreto-lei nº 200, de 25 de fevereiro de 1967, o Decreto nº 83.937, de 6 de setembro de 1979, e de acordo com o que propõe o Estado-Maior do Exército, resolve:

Art. 1º Delegar competência ao Comandante do Centro de Capacitação Física do Exército e Fortaleza de São João para, em nome do Ministério do Exército, assinar o Convênio nº 9719600 e seus Termos Aditivos com o Instituto Nacional de Desenvolvimento do Desporto - INDESP.

Art. 2º Designar o Departamento de Ensino e Pesquisa como Órgão de Direção Setorial Supervisor.

Art. 3º Determinar que esta Portaria entre em vigor na data de sua publicação

O MINISTRO DE ESTADO DO EXÉRCITO, no uso das atribuições que lhe confere o inciso II do Art. 28 do Decreto nº 93 188, de 29 de agosto de 1986, e em referência à Port Min nº 777, de 05 de dezembro de 1995, resolve:

Nº 963 - Art. 1º Exonerar, a pedido, dos cargos de membros da Comissão Julgadora Franklin Dória:

- Cel Joaquim Vitorino Portella Ferreira Alves; e
- Prof Gabriel Augusto de Melo Bittencourt.

Art. 2º Nomear, como membros da mesma Comissão:

- Cel R/I Luiz Carlos Carneiro de Paula: e
- Dr Marcos Almir Madeira.

Art. 3º Determinar que esta Portaria entre em vigor na data de sua publicação.

Gen Ex ZENILDO GONZAGA ZOROASTRO DE LUCENA

PORTARIAS DE 20 DE NOVEMBRO DE 1997

O MINISTRO DE ESTADO DO EXÉRCITO, no uso da atribuição que lhe confere o Art 3º do Decreto de 26 de dezembro de 1994, e de acordo com o que propõe o Estado-Maior do Exército, resolve

Art 1º Nomear Comissão Especial para emitir parecer quanto à necessidade de manutenção da padronização requerida pela estrutura de apoio logístico para as compras de materiais e equipamentos utilizados pelo Exército, exceto os de uso pessoal e administrativo.

- § 1º A Comissão de que trata este artigo terá a seguinte composição:
- I Presidente
- Gen Bda Ary Silvio Tomaz Nunes 4º Subchefe do EME.
- II Membros titulares
- Cel Art QEMA Paulo Roberto Mello de Lima, da 3º SCh/EME;
- Ten Cel Art QEMA Fernando José Sampaio Macedo de Alcântara, da 4ª SCh/EME; e
- Ten Cel QEM CDEM Alipio Mendonça de Sousa, da 4º SCh/EME;
- Cel Inf QEMA Nilton Braz Peixoto, da 4ª SCh/EME; e
   Cel QEM CDEM Aderval da Costa Pereira, da 4ª SCh/EME; e
- Ten Cel Cav QEMA Luiz Carlos Almeida Santos, da 3º SCh/EME.

§ 2º Nos impedimentos legais do Presidente, a Comissão será presidida pelo 3º Subchefe do EME.

Art. 2º Determinar que o Estado-Maior do Exército baixe as normas necessárias ao cumprimento desta Portaria

Art. 3º Determinar que esta Portaria entre em vigor na data de sua publicação.

O MINISTRO DE ESTADO DO EXÉRCITO, tendo em vista o que facultam os artigos 11 e 12 do Decreto-lei nº 200, de 25 de fevereiro de 1967, o Decreto nº 83.937, de 6 de setembro de 1979, e de acordo com o que propõe o Estado-Maior do Exército, resolve:

Nº 981 - Art. 1º Delegar competência ao Chefe do Departamento de Engenharia e Comunicações para, em nome do Ministério do Exército, assinar o Convênio nº 9720500 com a Companhia Paranaense de Energia (COPEL), e ao Diretor do Servico Geográfico para assinar seus respectivos Termos Aditivos.

Art. 2º Designar o Departamento de Engenharia e Comunicações como Órgão de Direção Setorial Supervisor.

Art. 3º Determinar que esta Portaria entre em vigor na data de sua publicação.

Gen Ex ZENILDO GONZAGA ZOROASTRO DE LUCENA

PORTARIA Nº 992. DE 21 DE NOVEMBRO DE 1997

0 MINISTRO DE ESTADO DO EXÉRCITO, tendo em vista o que facultam os artigos 11 e 12 do Decreto-lei nº 200, de 25 de fevereiro de 1967, o Decreto nº 83.937, de 6 de setembro de 1979, e de acordo com o que propõe o Estado-Maior do Exército, resolve:

Art. 1º Delegar competência ao Chefe do Departamento de Engenharia e Comunicações para, em nome do Ministério do Exército, assinar o Convênio nº 9720700 com a Companhia Hidrelétrica do São Francisco (CHESF), e ao Director de Obras de Cooperação para assinar seus respectivos Termos Aditivos.

Art. 2º Designar o Departamento de Engenharia e Comunicações como Órgão de Direção Setorial Supervisor.

Art. 3º Determinar que esta Portaria entre em vigor na data de sua publicação.

Gen Ex ZENILDO GONZAGA ZOROASTRO DE LUCENA

PORTARIA № 995, DE 24 DE NOVEMBRO DE 1997

O MOENISTRO DE ESTADO DO EXÉRCITO, tendo em vista o que facultam os artigos 11 e 12 do Decreto-lei nº 200, de 25 de fevereiro de 1967, o Decreto nº 83.937, de 6 de setembro de 1979, e de acordo com o que propõe o Estado-Maior do Exército, resolve:

Art. 1º Delegar competência ao Comandante da 3º Região Militar para, em nome do Ministério do Exércilo, assinar o Temio de Cooperação nº 9719700 e seus Termos Aditivos com o Governo do Estado do Rio Grande do Sul.

Art. 2º Designar o Comando Militar do Sul como Órgão Supervisor.

Art. 3º Determinar que esta Portaria entre em vigor na data de sua publicação.

Gen Ex ZENILDO GONZAGA ZOROASTRO DE LUCENA

PORTARIA Nº 1.000, DE 25 DE NOVEMBRO DE 1997

O MINISTRO DE ESTADO DO EXÉRCITO, no uso das atribuições que lhe confere o art. 24 do Regulamento para o Corpo de Oficiais da Reserva do Exército (R-68), aprovado pelo Decreto nº 2354, de 20 de outubro de 1997, e de acordo com o que propõe o Departamento-Geral do Pessoal, ouvido o Estado-Maior do Exército, resolve:

Art. 1º Prorrogar até 30 de setembro de 1998, em caráter excepcional, o Tempo de Serviço dos Oficiais Temporários de áreas técnicas convocados de conformidade com o artigo 31 do Decreto nº 90\_600, de 30 de raovembro de 1 984 (RCORE) e pelas Instruções Gerais da Convocação, Estágios e Promoção dos Oficiais e dos Aspirantes-a-Oficial da 2º Classe da Reserva (IG 10-68), aprovadas pela Portaria Ministerial nº 938, de 19 de dezembro de 1984, alteradas pelas Portarias Ministeriais nº 948, de 17 de outubro de 1989, nº 428, de 11 de agosto de 1993, nº 719, de 08 de novembro de 1995, e nº 651, de 10 de outubro de 1996, que deveriam ser licenciados nos meses de dezembro de 1997, janeiro ou fevereiro de 1998, por término de prorrogação de tempo de serviço e por atingirem o número máximo de prorrogações que poderiam ser concedidas de acordo com a legislação em vigor.

Art. 2º Determinar que o Chefe do Departamento-Geral do Pessoal baixe os atos complementares necessários ao cumprimento da presente Portaria.

Art.3º Determinar que esta Portaria entre em vigor na data de sua publicação.

Gen Ex ZENILDO GONZAGA ZOROASTRO DE LUCENA

#### **DEPARTAMENTO-GERAL DO PESSOAL**

PORTARIAS DGP/DMOVS1 DE 25 DE NOVEMBRO DE 1997

O Chefe do Departamento-Geral do Pessoal, uso das atribuições que lhe confere a letra c), do item III, do Art 9°, do Nº 15do Decreto nº 2.040, de 21 de outubro de 1996, resolve: NOME AR.

Por necessidade do Serviço, para o Cmdo da Cia Cmdo da 1ª RM RIO DE JANEIRO - RJ, o Cap Inf GIVANEWTON CORREA MASCARENHAS DA SILVA, do 3º BI.

EXONE RAR, Nº 16-

Por necessidade do serviço, do Cmdo da Cia Cmdo da 1ª RM NEIRO - RJ, o Maj Inf MURILO NEI MACIEL. RIO DE JANEIRO

'TANO PHAELANTE CASALES

#### Diretoria de Inativos e Pensionistas

PORTARIAS S/1 DIP DE 28 DE NOVEMBRO DE 1997

O DIRETOR DE INATIVOS E PENSIONISTAS, em conformidade com a Portaria nº 065/DGP, de 23 de d'ezembro de 1996, e de acordo com o item II do art. 104, item II do art. 106, item VI do art 108 e item 1 do art 111 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, resolve:

REFORMAR 0 2° Sargento QMS Mus (036655213-1) JORGE BERGHAHN, com a remuneração a que faz jus, observados os art. 16, 23, 59, 60 (item II), 66 (Parágrafos 1º e 2º), 67 e 68 da

DIÁRIO OFICIAL

Lei nº 8.237, de 30 de setembro de 1991, e art. 138 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, por ter sido julgado incapaz definitivamente para o serviço ativo do Exército, podendo prover os meios de

O DIRETOR DE INATIVOS E PENSIONISTAS, em conformidade com a Portaria nº 065/DGP, de 23 de dezembro de 1996, e de acordo com o item II do art. 104, item II do art. 106, item VI do art. 108 e item II do art. 111 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, resolve

Nº 542- REFORMAR o Soldado QM 07/01 (011194844-4) WILLLIAN RIBEIRO VICENTE ALVES, com a remuneração a que faz jus, observados os art. 16, 18 (item II) 23, 59, 60 (item II), 67 e 68 da Lei nº 8.237, de 30 de setembro de 1991, e art. 138 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, por ter sido julgado incapaz definitivamente para o serviço ativo do Exercito, invalido, não necessitando de cuidados permanentes de enfermagem ou hospitalização.

O DIRETOR DE INATIVOS E PENSIONISTAS, em conformidade com a Portaria nº 065/DGP, de 23 de dezembro de 1996, e de acordo com o item II do art. 104, item II do art. 106, item III do art. 108, art. 109 e parágrafos 1º e 2º letra "c" do art. 110 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980,

REFORMAR o Cabo QM 02/01 (011179984-7) SAMUEL DA SILVA LIRA, com a remuneração a que faz jus, observados os art. 16, 23, 59, 60 (item II), 67 e 68 da Lei nº 8.237, de 30 de setembro de 1991, e art. 138 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, por ter sido julgado incapaz definitivamente para o serviço ativo do Exército, inválido, não necessitando de cuidados permanentes de enfermagem ou hospitalização.

O DIRETOR DE INATIVOS E PENSIONISTAS, em conformidade com a Portaria nº 065/DGP, de 23 de dezembro de 1996, e de acordo com o item II do art. 104, item II do art. 106, item V do art. 108, art. 109 e parágrafos 1º e 2º letra "b" do art. 110 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980,

REFORMAR o 1º Sargento QMS Int (106644631-9) JOSÉ CARLOS BARBOZA SOUZA, com a remuneração a que faz jus, observados os art. 16, 23, 59, 60 (item II), 67, 68 e 69 da Lei nº 8.237, de 30 de setembro de 1991, e art. 138 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, por ter sido julgado incapaz definitivamente para o serviço ativo do Exército, inválido, necessitando de cuidados permanentes de enfermagem ou hospitalização.

REFORMAR o 3° Sargento QMS MB Mec Op (052104674-8) ALESSANDRO PERUFO SUDATI, com a remuneração a que faz jus, observados os art. 16, 23, 59, 60 (item II), 67, 68 e 69 da Lei nº 8.237, de 30 de setembro de 1991, e art. 138 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, por ter sido julgado incapaz definitivamente para o serviço ativo do Exército, inválido, necessitando de cuidados permanentes de enfermagem ou hospitalização.

O DIRETOR DE INATIVOS E PENSIONISTAS, em conformidade com a Portaria nº 065/DGP, de 23 de dezembro de 1996, e de acordo com o item II do art. 104, item II do art. 106, item V do art. 108, art. 109 e parágrafos 1º e 2º letra "c" do art. 110 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980,

REFORMAR o Soldado QM 10/55 (033192854-9) EBERTON ALVES GONÇALVES, com a remuneração a que faz jus, observados os art 16, 23, 59, 60 (item II), 67, 68 e 69 da Lei nº 8 237, de 30 de setembro de 1991, e art. 138 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, por ter sido julgado incapaz definitivamente para o serviço ativo do Exército, inválido, necessitando de cuidados permanentes de enfermagem ou hospitalização.

REFORMAR o Soldado QM 10/55 (RA 210752418652) PAULO ANTONIO DE FIGUEIREDO WANDERLEI, com a remuneração a que faz jus, observados os art. 16, 59, 60 (item II), 67, 68 e 69 da Lei nº 8.237, de 30 de setembro de 1991, por ter sido julgado incapaz definitivamente para o serviço ativo do Exercito, inválido, necessitando de cuidados permanentes de enfermagem ou hospitalização.

REFORMAR o Soldado NQ-RRC (RG 10152949-3-SSP/RJ) SILVANO SANTOS DA SILVA, com a remuneração a que faz jus, observados os art. 16, 59, 60 (item II), 67, 68 e 69 da Lei nº 8.237, de 30 de setembro de 1991, e art. 138 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, por ter sido julgado incapaz definitivamente para o serviço ativo do Exército, inválido, necessitando de cuidados permanentes de enfermagem ou hospitalização.

O DIRETOR DE INATIVOS E PENSIONISTAS, em conformidade com o parágrafo único do art. 1º da Portaria Ministerial nº 458, de 18 de maio de 1989, resolve:

Nº 549- CONCEDER o Adicional de Invalidez previsto no art. 69 da Lei nº 8.237, de 30 de setembro de 1991, por terem sidos julgados incapazes definitivamente para o serviço do Exército, inválidos, necessitando de cuidados permanentes de enfermagem ou de hospitalização, aos militares abaixo relacionados, nas correspondentes datas.

- Coronel Refo (014911470-4) ORLANDO GONÇALVES - Coronel Refo (011697920-4) OSWALDO COLONEZI 10 Jul 97 27 Dez 96 - Major Refo (1G-249.173) MILTON EVARISTO DA SILVA 01 Jul 97 - 1° Tenente Refo (1G-197.093) MILTON DE OLIVEIRA E SILVA 04 Jul 97 19 Fev 97 - Soldado Refo (1G-628.483) NATANEL MOTTA

27 Jun 97 - 1° Tenente Refo (030490070-7) NEY VIEIRA - 1° Tenente Refo (03 1688440-2) ORLANDO CUNHA 07 Mai 97

128 RM

- 1° Tenente Refo (8G-20634) ORLANDO FERREIRA DA CRUZ

CONCEDER o Adicional de Invalidez previsto no art. 69 da Lei nº 8.237, de 30 de setembro de 1991, por terem sidos julgados incapazes definitivamente para o serviço do Exército,

11 Jan 95

inválidos, necessitando de cuidados permanentes de enfermagem ou de hospitalização, aos militares abaixo relacionados, nas correspondentes datas

General-de-Brigada Refo (010653610-5) MOACYR LOPES DE RESENDE 05 Nov 97 - Major Refo (4G-76039) JOSÉ DE ALENCAR DUARTE - Major Refo (040475410-3) OTÁVIO MANOEL FERREIRA JUNIOR 22 Jul 97 23 Jun 97 - Subtenente Refo (042311020-4) MURILLO DE DEUS BRASIL 19 Mai 97

- Major Refo (050091750-5) MOZART TAVARES

12 Ago 97

94 RM

- 2° Tenente Refo (090420210-8) MILTON ENES

07 Jul 97

10<sup>a</sup> RM

- Major Refo (100009430-8) MILTON BEZERRA DA CUNHA

31 Mar 97

11\* RM

- General-de-Exército Refo (021128050-8) ENIO MARTINS SENNA

24 Out 97

Gen Div DECIO DA SILVA GONÇALVES

Requerimento Despachado - S/1 - DIP

Deferimento

Soldo Integral

39 Sgt Reformado (014852530-6) Luiz José da Silva

PORTARIAS S3-DIP DE 27 DE NOVEMBRO DE 1997

O Diretor de Inativos e Pensionistas, em conformidade com a delegação constante da Portaria № 065/DGP, de 23 de dezembro de 1996 e de acordo com o item I do Art 96 da Lei Nº 6.380, de 9 de dezembro de 1980, resolve:

Nº 51.7- CONCEDER transferência para a Reserva Remunerada, com a remuneração a que fazem jus, observados os Art 16, 23, 59, 64, 67 e 68 da Lei № 8.237, de 30 de setembro de 1991, aos militares abaixo relacionados:

(016556000-4) (043318080-9) (031088881-3) (017193311-2) (014401061-8) ERALDO CARNEIRO ALVES; ILSON MATTOS FERREIRA; WILSON DA ROSA WILGES; Cap QAO Adm G Cap QAO Adm G Cap QAO Adm G
1º Ten QAO Sau
1º Ten QAO Adm G
2º Ten QAO Adm G WILDON DIA MOSA WILGES, ANTONIO MONTEIRO BASTOS; PAULO CEZAR SOUZA DA CRUZ; CÉLIO HÉLIO KEMPF; DIVINO GLEIDISTON MACHADO DE ARAÚJO; (037619271-2) (112738531-6) (093682211-3) 2º Ten QAO Adm G FÉLIX DANTAS e JORGE MOREIRA DA SILVA 2º Ten QAO Adm G (096518501-0)

Nº 518— CONCEDER transferência para a Reserva Remunerada, com a remuneração a que faz jus, observados os Ari 16, 23, 59, 64, 67, 68 e 88 da Lei Nº 8.237, de 30 de setembro de 1991, ao Capitão QAO Adm G (082493161-2) EUCLIDES AVELINO FURTADO DE SANTANA.

O Diretor de Inativos e Pensionistas, em conformidade com a delegação constante da Portaria № 065/DGP, de 23 de dezembro de 1996 e de acordo com a letra b) do item I do Art 98 da Lei № 6 880, de 9 de dezembro de 1980, resolve:

Nº 519− TRANSFERIR para a Reserva Remunerada, a contar de 03 novembro de 1990, com a remuneração a que faz jus, observados os Art 16, 23, 59, 64, 67 e 68 da Lei № 8.237, de 30 de setembro de 1991, o Capitão QAO Adm G (060832340-8) JOÃO DE OLIVEIRA REGIS.

Nº 520- TRANSFERIR para a Reserva Remunerada, com a remuneração a que faz jus, observados os Art 16, 23, 59, 64, 67, 68 e 88 da Lei № 8.237, de 30 de setembro de 1991, o Capitão QAO MB (034691770-1) CLAUDIO ROBERTO DE ALMEIDA.

O Diretor de Inativos e Pensionistas, em conformidade com a delegação constante da Portaria Nº 065/DGP, de 23 de dezembro de 1996 e de acordo com o item IV do Art 98 da Lei Nº 6 880, de 9 de dezembro de 1980, resolve:

Nº 521- TRANSFERIR para a Reserva Remunerada, com a remuneração a que faz jus, observados os Art 16, 23, 59, 64, 67 e 68 da Lei Nº 8.237, de 30 de setembro de 1991 e Art 138 da Lei Nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, o Capitão QAO Adm G (035096650-3) ENIO ALFREDO ZANELLA.

Nº 522 $^-$  TRANSFERIR para a Reserva Remunerada, com a remuneração a que faz jus, observados os Art 16, 23, 59, 64, 67 e 68 da Lei Nº 8.237, de 30 de setembro de 1991 e Art 138 da Lei Nº 6.880, 9 de dezembro de 1980, o Capitão QAO Mus (012029571-2) HORÁCIO DE SOUZA.

Gen Div DECIO DA SILVA GONÇALVES

#### Diretoria de Pessoal Civil

PORTARIA Nº 544-DPC, DE 28 DE NOVEMBRO DE 1997

O Diretor de Pessoal Civil, no uso da

competência que lhe foi subdelegada pela Port Min Nº 341, de 01 de junho de 1992, resolve: 1. Exonerar, a partir de 01 de dezembro de 1997, NICEA MARIA MOURÃO E MELO, matrícula SIAPE 6072833, CP 159954, do cargo em comissão de Assessor, código DAS-102.3, do Departamento-Geral de Serviços.

2. Nomear ERICA SARAIVA, Bacharel em Direito, para exercer o cargo em comissão de Assessor código DAS -102.3, do Departamento-Geral de Serviços

Gen Bda PAULO ROBERTO BRUM DE MORAES

## Ministério das Relações Exteriores

#### SECRETARIA-GERAL Subsecretaria-Geral do Serviço Exterior

PORTARIAS DE 25 DE NOVEMBRO DE 1997

O SUBSECRETÁRIO-GERAL DO SERVIÇO EXTERIOR, nos termos do Anexo II ao Decreto nº 2.246, de 06 de junho de 1997, e de acordo com a Portaria de delegação de competência, publicada no Diário Oficial da União, em 26 de junho de 1996, resolve:

Nomear João Carlos de Oliveira Morégola, Terceiro Secretário, da Carreira de Diplomata, SIAPE nº 1203874, para exercer o cargo em comissão de Chefe do Serviço de Arquitetura e Engenharia, código DAS 101.2, do Departamento de Administração, concedendo exoneração a Unaldo Eugênio Vieira de Souza, Terceiro Secretário, da Carreira de Diplomata, SIAPE nº 1079212.

O SUBSECRETARIO-GERAL DO SERVIÇO EXTERIOR, tendo em vista o disposto no art. 53, inciso V, alínea "b", do Anexo I ao Decreto nº 2.246, de 6 de junho de 1997, e de acordo com a Portaria de delegação de competência, publicada no Diário Oficial da União, em 26 de junho de 1996, resolve:

Nomear Unaldo Eugênio Vieira de Souza, Terceiro Secretário, da Carreira de Diplomata, SIAPE nº 1079212, para exercer o cargo em comissão de Assesscr do Diretor-Geral do Departamento de Administração, código DAS 102.3, concedendo exoneração a Terezinha Bassani Campos, Segunda Secretária, da Carreira de Diplomata, SIAPE nº 1181528.

JOÃO AUGUSTO DE MEDICIS

#### PORTARIAS DE 27 DE NOVEMBRO DE 1997

O SUBSECRETÁRIO-GERAL DO SERVIÇO EXTERIOR, no uso das atribuições conferidas pela Portaria Ministerial de 21 de junho de 1996, publicada no Diário Oficial da União de 26 de junho de 1996, resolve:

Conceder aposentadoria voluntária a GILDA CELESTE SANTANNA, Matrícula Conceder aposentadoria voluntaria a GILDA CELESTE SANTANNA, MATRICUla SIAPE n° 0459348, ocupante do cargo de Arquivista, Classe B, Padrão V, do Quadro de Pessoal do Ministério das Relações Exteriores, com fundamento no artigo 186, item III, letra a, da Lei n° 8.112, de 11 de dezembro de 1990, com as vantagens do artigo 192, item I da mesma lei.

NO 310 -

Conceder aposentadoria voluntária a MARIA ODILIA DA SILVA DIAS, Matrícula SIAPE n° 0457069, ocupante do cargo de Agente de Portaria, Classe C, Padrão IV, do Quadro de Pessoal do Ministério das Relações Exteriores, com fundamento no artigo 186, item III, letra d, da Lei n° 8.112, de 11 de dezembro de 1990.

JOÃO AUGUSTO DE MEDICIS

## Ministério da Fazenda

#### **GABINETE DO MINISTRO**

DESPACHOS DO MINISTRO Em 28 de novembro de 1997

O MINISTRO DE ESTADO DA FAZENDA, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, autoriza a servidora MARIA DO SOCORRO RÓSEO REBOUÇAS, do Banco Central do Brasil, a afastar-se do País, na forma do disposto no art. 1º, inciso IV, do citado Decreto, para participar da sessão do Grupo Negociador do Acordo Multilateral de Investimentos - MAI, no âmbito da Organização para Cooperação e Desenvolvimento Econômico - OCDE, em Paris, França, no período de 30 de novembro a 6 de dezembro de 1997, com ônus. (12100.010646/97.000.000)

O MINISTRO DE ESTADO DA FAZENDA, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, resolve tornar insubsistente a autorização para afastamento do País dos servidores HUGO DANTAS PEREIRA, Diretor e RICARDO ANTÔNIO DE SOUZA BATISTA, do Banco do Brasil S.A., publicada no Diário Oficial da União de 24 de novembro de 1997, Seção 2, página nº 8883.

O MINISTRO DE ESTADO DA FAZENDA, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, autoriza o servidor HELIO COSTA ABRANTES, do IRB — Brasil Resseguros S.A., a afastar-se do País, na forma do disposto no art. 1º, inciso IV, do citado Decreto, para, a convite da MTSC Corretores de Seguros,

realizar visitas a empresas do ramo de seguros, visando conhecer a realidade do seguro agrícola chileno e verificar a possibilidade de celebrar acordo de cooperação entre os dois Países, em Santiano do Chile, Chile, no período de 1º a 5 de dezembro de 1997, com ônus. (12100.010.564/97.000.000)

- O MINISTRO DE ESTADO DA FAZENDA, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, autoriza o servidor MÁRIO ANTONIO MARCONINI, da Secretaria de Assuntos Internacionais, a afastar-se do País, na forma do disposto no art. 1º, inciso V, do citado Decreto, para participar da Reunião do Grupo Ad-Hoc de Serviços do MERCOSUL, em Montevidéu, Uruguai, no período de 26 a 28 de novembro de 1997, com ônus. (12100.010488/97.000.000)
- O MINISTRO DE ESTADO DA FAZENDA, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, autoriza o servidor FRANCISCO DA COSTA E SILVA, Presidente da Comissão de Valores Mobiliários, a afastar-se do País, na forma do disposto no art. 1º, inciso IV, do citado Decreto, para participar das reuniões no âmbito da 2º Reunião de Ministros de Finanças do Hemisfério Ocidental, em Santiago, Chile, no período de 30 de novembro a 3 de dezembro de 1997, com ônus. (12100.010586/97.000.000)
- O MINISTRO DE ESTADO DA FAZENDA, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, autoriza a servidora SÔNIA DE ALMENDRA PORTELLA CASTRO, da Procuradoria-Geral da Fazenda Nacional, a afastar-se do País, na forma do disposto no art. 1º, inciso I, do citado Decreto, para participar de negociações, com a CEG Alsthon e o Banque Paribas, com vistas à assunção, pela República Federativa do Brasil, de obrigações financeiras e comerciais da Companhía Estadual de Energia Elétrica CEEE, para construção da Usina Condiota III, Unidade I, em Paris, França, no período de 29 de novembro a 5 de dezembro de 1997, com ônus. (12100.010456/97.000.000)
- O MINISTRO DE ESTADO DA FAZENDA, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, autoriza o servidor LUCIANO CARVALHO, do Serviço Federal de Processamento de Dados-SERPRO, a afastar-se do País, na forma do disposto no art. 1º, inciso IV, do citado Decreto, para visitar as instalações de laboratório e de clientes que possuam solução de porte similar e composto pela mesma plataforma de "Software" apresentada na proposta da Edisa e Hewlett Packard-HP, em Tel-Aviv, Israel, no período de 30 de novembro a 13 de dezembro de 1997, com ônus limitado, cabendo às empresas Edisa e HP o custeio das despesas com passagens aéreas e estada. (70001.001446/97.000.000)
- O MINISTRO DE ESTADO DA FAZENDA, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, autoriza os servidores AIRTON DE CASTRO FILHO, ANTÔNIO UCHOA PINHEIRO, CELSO CONTAIFER, MARIA ELIZABETE VAZ DE OLIVEIRA e PAULO CESAR DO NASCIMENTO SALGUEIRO, do Serviço Federal de Processamento de Dados SERPRO, a afastarem-se do País, na forma do disposto no art. 1º, inciso IV, do citado Decreto, para atenderem as exigências previstas no Edital de Licitação, para aquisição de solução de "Hardware" e "Software" para o ambiente de produção do Data Warehouse do Governo, em Toronto, Canadá, no período de 30 de novembro a 13 de dezembro de 1997, com ônus limitado, cabendo à Digital Equipment do Brasil o custeio das despesas com passagens aéreas e estada. (12100.010563/97.000.000)
- O MINISTRO DE ESTADO DA FAZENDA, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, autoriza o servidor MARCOS CARAMURU DE PAIVA, Secretário de Assuntos Internacionais, a afastar-se do País, na forma do disposto no art. 1º, inciso IV, do citado Decreto, para participar da Conferência sobre "Financial Market Integration and Harmonization in the Americas", promovida pelo Banco Interamericano de Desenvolvimento BID e da II Reunião de Ministros da Fazenda do Hemisfério Ocidental, em Santiago do Chile, Chile, no período de 30 de novembro a 3 de dezembro de 1997, com ônus. (12100.10595/97.000.000)
- O MINISTRO DE ESTADO DA FAZENDA, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, autoriza o servidor ANTÔNIO LUIZ BRONZEADO, da Secretaria do Tesouro Nacional, a afastar-se do País, na forma do disposto no art. 1º, inciso I, do citado Decreto, para participar das negociações finais com a Gec Althom e o Banco Paribas, com vistas à assunção pela União, de obrigações financeiras e comerciais da Companhia Estadual de Energia Elétrica CEEE, relacionadas com o "Projeto de Construção da Usina Termelétrica de Candiota III, em Paris, França, no período de 29 de novembro a 5 de dezembro de 1997, com ônus. (17944.022393/97.000.000)
- O MINISTRO DE ESTADO DA FAZENDA, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, autoriza o servidor GUSTAVO HENRIQUE DE BARROSO FRANCO, Presidente do Banco Central do Brasil, a afastar-se do País, na forma do disposto no art. 1º, inciso IV, do citado Decreto, para participar da Conferência sobre o Brasil, organizada pela "Confederation of British Industry", em Londres, Inglaterra, no período de 30 de novembro a 3 de dezembro de 1997, com ônus. (12100.010588/97.000.000)
- O MINISTRO DE ESTADO DA FAZENDA, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Decreto n $^{\circ}$  1.387, de 7 de fevereiro de 1995,

A SE IS LANDA.

autoriza os servidores LUIS ANTONIO BALDUINO CARNEIRO e JOÃO ARNOLFO CARVALHO DE OLIVEIRA, Assessores de seu Gabinete, a afastarem-se do País, na forma do disposto no art. 1º, inciso IV, do citado Decreto, a fim de acompanhá-lo e assessorá-lo durante a 2º Reunião dos Ministros de Finanças do Hemisfério Ocidental, em Santiago do Chile, Chile, no período de 30 de novembro a 3 de dezembro de 1997, com ônus. (12100.010507/97.000.000)

O MINISTRO DE ESTADO DA FAZENDA, no uso da competência que ine foi delegada pelo Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, autoriza o servidor FRANCISCO ARNOLDO DE ASSIS, da Procuradoria-Geral da Fazenda Nacional, a afastar-se do País, na forma do disposto no art. 1º, inciso IV, do citado Decreto, para participar da Reunião do Comitê Técnico nº 6 - Práticas Desleais de Comércio e Salvaguardas da Comissão de Comércio, bem como preparação do Marco Normativo do Regulamento Comum Antidumping do MERCOSUL, em Montevidéu, Uruguai, no período de 1º a 5 de dezembro de 1997, com ônus. (12100.010410/97.000.000) período de 1º a (12100.010410/97.000.000)

O MINISTRO DE ESTADO DA FAZENDA, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, autoriza o servidor EVERTON CHAVES CORREIA, do Banco do Nordeste do Brasil S.A., - BNB a afastar-se do País, na forma do disposto no art. 1º, inciso IV, do citado Decreto, para participar da 2º fase do treinamento "Special Program for Urban and Regional Studies of Developing Areas-SPURS", no âmbito do convênio com a "Massachusetts Institute of Technology-MIT", em Boston, EUA., no período de 1º de dezembro de 1997 a 28 de fevereiro de 1998, com ônus, cabendo ao BNB o custeio das despesas com passagens aéreas. (12100.010604/97.000.000).

O MINISTRO DE ESTADO DA FAZENDA, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, autoriza o servidor MAURO SÉRGIO BOGÉA SOARES, da Secretaria Executiva, a afastar-se do País, na forma do disposto no art. 1º, inciso IV, do citado Decreto, para participar, como expositor, do Colóquio Técnico sobre Descentralização Fiscal nos Países do Cone Sul, organizado pelo Centro Latino Americano de Administração para o Desenvolvimento e Ministério da Fazenda do Paraguai; apresentar trabalho sobre Descentralização Fiscal no Brasil e o Programa Nacional de Apoio à Administração Fiscal para os Estados Brasileiros - PNAFE, em Assunção, Paraguai, no período de 1 a 6 de dezembro de 1997, com ônus. (12100.010011/97.000.000)

O MINISTRO DE ESTADO DA FAZENDA, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, autoriza o servidor ARNALDO DE CASTRO COSTA, do Banco Central do Brasil, a afastar-se do País, na forma do disposto no art. 1º, inciso IV, do citado Decreto, para compor a Delegação Brasileira na reunião de consulta prévia a eventual abertura de investigação antisubsídios à exportação brasileira de papel para imprimir e escrever, em Buenos Aires, Argentina, no período de 2 a 4 de dezembro de 1997, com ônus. (12100.010589/97.000.000)

O MINISTRO DE ESTADO DA FAZENDA, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, autoriza o servidor EDISON LUIZ SCADELAI, da Secretaria de Assuntos Internacionais, a afastar-se do País, na forma do disposto no art. 1º, inciso IV, do citado Decreto, para participar da Reunião do Comitê Técnico nº 6 - Práticas Desleais de Comércio e Salvaguardas, da Comissão de Comércio do MERCOSUL, em Montevidéu, Uruguai, no período de 1 a 6 de dezembro de 1997, com ônus. (12100.010344/97.000.000)

PEDRO SAMPAIO MALAN

#### SECRETARIA EXECUTIVA

#### Atos do Chefe de Gabinete

PORTARIAS DE 27 DE NOVEMBRO DE 1997

O CHEFE DE GABINETE DO SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DA FAZENDA, no uso da competência que lhe foi subdelegada na Portaria SE nº 524, de 28 de agosto de 1996, e considerando o disposto no art. 93 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, com a redação dada pelo art. 22 da Lei nº 8.270, de 17 de dezembro de 1991, resolve efetivar as seguintes cessões:

Servidor: ROSANGELA PINTO DA SILVA

Cargo: Agente Administrativo Matrícula no SIAPE: 10880593 Do: Ministério da Fazenda

Para: Advocacia Geral da União

Cargo a ser ocupado: Não especificado

Amparo legal:{art. 47 da Lei Complementar nº 73, de 10.02.93, na forma do inciso II do art. 93, da Lei nº

Responsabilidade do ônus: Órgão Cedente

Processo nº: 10168.003983/97-10

Nº 99 \_ Servidor: JOSÉ BELCHIOR TORRES

Cargo: Artífice de Mecânica Matrícula no SIAPE: 01174720

Do: Ministério da Fazenda Para: Advocacia Geral da União

Cargo a ser ocupado: Não especificado

Amparo legal:(art. 47 da Lei Complementar nº 73, de 10.02.93, na forma do inciso II do art. 93, da Lei nº

Responsabilidade do ônus: Órgão Cedente Processo nº: 10168.004045/97-55

Nº 100

Servidor: EVA APARECIDA DE OLIVEIRA ROSA

Cargo: Agente Administrativo Matrícula no SIAPE: 0156101

Do: Ministério da Fazenda Para: Advocacia Geral da União

Cargo a ser ocupado: Não especificado Amparo legal:(art. 47 da Lei Complementar nº 73, de 10.02.93, na forma do inciso II do art. 93, da Lei nº

Responsabilidade do ônus: Órgão Cedente Processo nº: 10168.003682/97-13

Servidor: VITALINA FERNANDES SOUZA

Cargo: Auxiliar Operacional de Serviços Diversos Matrícula no SIAPE: 1015343

Do: Ministério da Fazenda

Para: Advocacia Geral da União

Cargo a ser ocupado: Não especificado

Amparo legal:(art. 47 da Lei Complementar nº 73, de 10.02.93, na forma do inciso II do art. 93, da Lei nº

Responsabilidade do ônus: Órgão Cedente

Processo nº: 10168.004018/97-82

ORIJANDO BONT

#### Subsecretaria de Assuntos Administrativos Coordenação-Geral de Recursos Humanos

PORTARIAS DE 26 DE NOVEMBRO DE 1997

O COORDENADOR-GERAL DE RECURSOS HUMANOS DA SUBSECRETARIA DE ASSUNTOS ADMINISTRATIVOS DA SECRETARIA EXECUTIVA DO MINISTÉRIO DA FAZENDA, usando da subdelegação de competência que lhe foi conferida pela Portaria nr. 105, de 31 de março de 1995, do Subsecretário de Assuntos Administrativos, publicada no Diário Oficial da União de 03 seguinte, resolve:

Nº 651 - Exonerar, a pedido, a partir de 300UT1997, o servidor ANTONIO PAULO PINTO MERGULHAO, CPF 385.304.141-87, matricula SIPE 00014278, matricula SIAPE 10016261, cargo TECNICO DE FINANCAS E CONTROLE, NIVEL NI, CLASSE D, PADRAO III, lotado no(a) SECRETARIA DO TESOURO NACIONAL/MF, em exercicio no(a) SECRETARIA DO TESOURO NACIONAL/MF.

Nº 652 - Exonerar, a pedido, a partir de 290UT1997, o servidor MAMEDE GONCALVES SAIGG, CPF 553.341.641-20, matricula SIPE 00017251, matricula SIAPE 10988327, cargo TECNICO DE FINANCAS E CONTROLE, NIVEL NI, CLASSE D, PADRAO III, lotado no(a) SECRETARIA DO TESOURO NACIONAL/MF, em exercicio no(a) SECRETARIA DO TESOURO NACIONAL/MF.

DARCILIO MADEIRA EVORA

PORTARIAS DE 27 DE NOVEMBRO DE 1997

O COORDENADOR-GERAL DE RECURSOS HUMANOS DA SUBSECRETARIA DE ASSUNTOS ADMINISTRATIVOS DA SECRETARIA EXECUTIVA DO MINISTÉRIO DA FAZENDA, usando da subdelegação de competência que lhe foi conferida pela Portaria nº 105, de 31 de março de 1995, do Subsecretário de Assuntos Administrativos, publicada no Diário Oficial da União de 03 seguinte, resolve declarar vagos, de acordo com o artigo 33, inciso VIII, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, os cargos ocupados pelos seguintes servidores:

Nº 662 -01- JOSMAR ASTIL RICCETTO, matrícula nº 8223 e SIAPE nº 1445723, Técnico do Tesouro Nacional, Código ATN-3606, Classe D, Padrão IV, a partir de 30.07.97 (Processo nº 10814.007608/97-12).

02- MARCOS SÁVIO DOS SANTOS, matrícula nº 22592 e SIAPE nº 990094, Técnico do Tesouro Nacional, Código ATN-3606, Classe A, Padrão I, a partir de 25.07.97 (Processo nº 10830.004950/97-63).

03- NEUSA ALABARCE DA SILVA OLIVEIRA, matrícula nº 19871 e SIAPE nº 1332015, Técnico do Tesouro Nacional, código ATN-3606, Classe C, Padrão III, a partir de 25.07.97 (Processo nº 10880.021618/97-69).

Nº 663 - 01- ALEXANDRE PIMENTA BORGES, matricula nº 9819 e SIAPE nº 10405895, Analista de Finanças e Controle, Código FC-3801, Classe D, Padrão III, a partir de 08.09.97 (Processo nº 15492.000325/97-62).

02- ANTONIO CARLOS BASTOS SENA, matrícula nº 13058 e SIAPE nº 941051, Agente Administrativo, Código SA-801, Classe A, Padrão II, a partir de 16.09.97 (Processo nº 10166.015636/97-87).

03- FRANCISCO RÉGIS FEIJÃO PARENTE, matrícula nº 14359 e SIAPE nº 9937064, Técnico de Finanças e Controle, Código FC-3802, Classe D, Padrão III, a partir de 05.11.97 (Processo nº 10384.002505/97-38).

04- WALDEMAR FRANCISCO FERREIRA, matricula nº 27599 e SIAPE nº 1312286, Agente Administrativo, Código SA-801, Classe A, Padrão III, a partir de 20.10.97 (Processo nº 10166.017204/97-83).

DARCILIO MADEIRA EVORA

#### Delegacia de Administração no Ceará

PORTARIA Nº 207, DE 20 DE NOVEMBRO DE 1997

O DELEGADO DE ADMINISTRAÇÃO DO MINISTÉRIO DA FAZENDA NO ESTADO DO CEARA, no uso de suas atribuições, conferidas pela Portaria nº 35, de 03/02/95, da Secretaria Executiva do Ministério da Fazenda, publicada no D.O.U. de 06/02/95, resolve:

CONCEDER Pensão Vitalícia, de acordo com os artigos 215 e 217, inciso I, letra "a" da Lei 8.112/90, à beneficiária ANGELITA OLIVEIRA DA SILVA, cota integral, viúva do ex-servidor FRANCISCO ALVES BENTO, matrícula SIAPE n° 0118601, ocupante do Cargo de Técnico de Finanças e Controle, Cód. NI-3802, Classe "A", Padrão III. (Processo n° 10380.015189/97-40).

JOSÉ ARY CAMPOS

#### Delegacia de Administração no Distrito Federal

PORTARIAS DE 21 DE NOVEMBRO DE 1997

O DELEGADO DE ADMINISTRAÇÃO DO MINISTÉRIO DA FAZENDA NO DISTRITO FEDERAL, no uso das atribuições conferidas pela Portaria Ministerial nº 35, de 27/01/95, publicada no D.O.U. 03/02/95, art. 9º do Decreto nº 2.251, de 12/06/97, resolve:

N° 584 — Conceder pensão, na forma dos artigos 215 e 216 da Lei nº 8.112/90, à MARIA CONSUELO SIMÕES NOGUEIRA, a qual mediante documentação comprobatória apresentada, cem vista do Processo nº 10166.015313/97-48, é viúva do ex-servidor mativo falecido em 08/09/97, Sr. CARLOS ALBERTO AMORA NOGUEIRA, aposentado no cargo de Analista de Finanças e Controle, Código 3801, Classe "B", Padrão IV, Matrícula SIAPE nº 0059922, que pertencia ao quadro do pressent permanente de Ministéria de Finanças de Controle. quadro de pessoal permanente do Ministério da Fazenda.

Conceder pensão, na forma dos artigos 215 e 216 da Lei nº 8.112/90, à AYRTON DE MORENO JUNIOR, o qual mediante documentação comprobatória apresentada, e em vista do Processo nº 10166.010787/97-85, é viúvo da ex-servidora inativa falecida em 19/06/97, Sra. DIVA CAMPOS RIOS DE MORETO, aposentada no cargo de Técnico do Tesouro Nacional, Código 3606, Classe "A", Padrão III, Matrícula SIAPE nº 0128665, que pertencia ao quadro de pessoal permanente do Ministério da Fazenda.

Nº 586 - $N^{o}$ 586 — Conceder pensão, na forma dos artigos 215 e 216 da Lei nº 8.112/90, à LÉA NUNES BARBOZA, a qual mediante documentação comprobatória apresentada, e em vista do Processo nº 10167.000626/97-28, é viúva do ex-servidor inativo falecido em 13/07/97, Sr. ANTONIO LUIZ BARBOZA, aposentado no cargo de Agente de Portaria, Código 7659, Classe "B", Padrão V, Matrícula SIAPE nº 0132862, que pertencia ao quadro de pessoal permanente do Ministério da Fazenda.

Nº 587 -Conceder pensão, na forma dos artigos 215 e 216 da Lei nº 8.112/90, à JOSÉ LUIZ DA COSTA, o qual mediante documentação comprobatória apresentada, e em vista do Processo nº 10166.017849/97-99, é viúvo da ex-servidora inativa falecida em 20/10/97, Sra. MARIA PALMIRA DO CÉU DA COSTA, aposentada no cargo de Auxiliar Operacional de Serviços Diversos, Código 5971, Classe "C", Padrão "V", Matrícula SIAPE nº 094838, que pertencia ao quadro de pessoal permanente do Ministério da Fazenda.

Conceder pensão, na forma dos artigos 215 e 216 da Lei nº 8.112/90, à MARIA ANTONIETA BARROS GUEDES, a qual mediante documentação comprobatória apresentada, e em vista do Processo nº 10166.016257/97-12, é viúva do ex-servidor mativo falecido em 28/09/97, Sr. RUBEM BEZERRA GUEDES, aposentado no cargo de Agente de Portaria, Código 7659, Classe "B", Padrão "VI", Matrícula SIAPE nº 00101174, que pertencia ao quadro de pessoal permanente do Ministério de Ferende.

MARCO ANTONIO VALADARES MOREIRA

#### Delegacia de Administração no Pará

PORTARIAS DE 26 DE NOVEMBRO DE 1997

O RESPONSÁVEL PELO EXPEDIENTE DA DELEGACIA DE ADMINISTRAÇÃO DO MINISTÉRIO DA FAZENDA NO PARÁ, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria nº 355 de 11 de junho de 1992, publicada no Diário Oficial da União de 12 de junho de 1992 e tendo em vista o que consta dos processos números : 10280-005210/97-18, 10235-000915/97-11 e 10280-005255/97-

Nº 163 — CONCEDER aposentadoria voluntária à MAURICIO FRAGOSO DA SILVA, matriculas SIAPE nº 116212, SIPE nº 22050, ocupante do cargo de TÉCNICO DO TESOURO NACIONAL, Código ATN-3606, Classe "A", Padrão III, do Quadro de Pessoal do Ministério da Fazenda, com fundamento na Constituição Federal de 1988, artigo 40, item III, alfinea "c" e Lei nº 8.112/90, artigo 62, c/c a Lei nº 8.911/94, artigo 3º e Resoluções Internas do Poder Judiciário (Códigos 5458 - 5483).

Nº 164 - CONCEDER aposentadoria voluntária à ELIANA VALES DE ARAÚJO, matrículas SIAPE nº 2009497, SIPE nº 62805, ocupante do cargo de AGENTE DE TELECOMUNICAÇÕES E ELETRICIDADE, Código NI-1027, Classe "A", Padrão III, do Quadro de Pessoal do Ministério da Fazenda, com fundamento na Constituição Federal de 1988, artigo 40, item III, alínea "c" e Lei nº 8.11290, artigo 62, c/c a Lei nº 8.911/94, artigo 3º e Resoluções Internas do Poder Judiciário (Códigos 6469, 6469). 5458 - 5483).

Nº 166 - CONCEDER aposentadoria voluntária à CARLOS ALBERTO DIAS DE ANDRADE MONTEIRO, matrículas SIAPE nº 0115170, SIPE nº 20733, ocupante do cargo de AUDITOR FISCAL DO TESOURO NACIONAL. Código ATN-3601, Classe "A", Padrão III, do Quadro de Pessoai do Ministério da Fazenda, com fundamento na Constituição Federal de 1988, artigo 40, item III, alinea "a" e Lei nº 8.112/90, artigo 62, c/c a Lei nº 8.911/94, artigo 3º e Resoluções Internas do Poder Judiciário (Códigos 5454 - 5483).

PAULO RUI DE MOURA TEIXEIRA

#### Delegacia de Administração no Paraná

PORTARIAS DE 20 DE NOVEMBRO DE 1997

O DELEGADO DE ADMINISTRAÇÃO DO MINISTÉRIO DA FAZENDA NO ESTADO DO PARANÁ, NO uso das atribuições conferidas pela Portaria nº 035 de 03.02.95, do Subsecretário de Assuntos Administrativos da Secretaria Executiva do Ministério da Fazenda, publicada no Diário Oficial da União de 06.02.95, tendo em vista o que consta do Processo nº 10980-014814/97-88, resolve: NO 311-

Nº 311-Conceder aposentadoria voluntária a MARIA DOS ANJOS DIAS PEREIRA SOUZA, matrícula SIAPE nº 01416154, matrícula nº SIPE 1307, ocupante do cargo de Agente Administrativo, SA-0801, Classe A, Padrão III, do Quadro de Pessoal do Ministério da Fazenda, lotada na DAMF/PR, com fundamento no artigo 186, inciso III, atínea "c", da Lei nº 8.112, de 11.12.90. (Códigos SISAC 5508 e SIPE 500115).

O DELEGADO DE ADMINISTRAÇÃO DO MINISTÉRIO DA FAZENDA NO ESTADO DO PARANÁ, 👊 uso das atribuições conferidas pela Portaria nº 035 de 03.02.95, do Subsecretário de Assuntos Administrativos da Secretaria Executiva do Ministério da Fazenda, publicada no Diário Oficial da União de 06.02.95, tendo em vista o que consta do Processo nº 10980-014615/97-41, resolve:

priaposentadoria voluntária a MARIA NEIDE MANIESI DE LIMA, matricula SIAPE nº 01414721, matricula nº SIPE 1253, ocupante do cargo de Agente Administrativo,SA-0801, Classe A, Padrão III, do Quadro de Pessoal do Ministério da Fazenda, lolada na DAMF/PR, com fundamento no artigo 186, inciso III, alinea "c". da Lei nº 8.112, de 11.12.90, com as vantag ens do art. 3º da Lei nº 8.911, de 12.07.94, assegurada pela Medida Provisoria nº 1.480-35, de 10.10.97. (Códigos SISAC 5508-5483 e SIPE 500125).

O DELEGADO DE ADMINISTRAÇÃO DO MINISTÉRIO DA FAZENDA NO ESTADO DO PARANÁ, NO uso das atribuições conferidas pela Portaria nº 035 de 03 02 95, do Subsecretário de Assuntos Administrativos da Secretaria Executiva do Ministério da Fazenda, publicada no Diário Oficial da União de 06.02.95, tendo em vista o que consta do Processo nº 10980-O14616/97-11, resolve:

que consta do Processo il 1888-1888 de 1888 de

JOSÉ LUIZ VIEZZI

#### SECRETARIA DA RECEITA FEDERAL

#### Superinten dências Regionais da Receita Federal

#### 1º Região Fiscal

PORTARIA Nº 247, DE 27 DE NOVEMBRO DE 1997

O SUPERINTENDENTE DA RECEITA FEDERAL DA 1º REGIÃO FISCAL, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo artigo 154, Inciso XIX do Regimento Interno da Secretaria da Receita Federal, aprovado pela Portaria MEFP nº 606, de 03 de setembro de 1992, alterada pela Portaria MF nº 678, de 22 de outubro de 1992 e ainda as alterações contidas na Portaria MF nº 232, de 22 de outubro de 1996, publicada no DOU de 23 de outubro de 1996, e considerando o que dispõe a Portaria SRF nº 454, de 07 de abril de 1997, c/c art. 51 da Lei nº 8.666/93, com a redação dada pela Lei nº 8.883/94, resolve:

Art. 1º - Excluir o nome da servidora ELBA GUEDES SANTIAGO, TTN, matrícula nº 16551, da Portaria SRRF-1ªRF nº 233, de 16 de outubro de 1997, publicada no Diário Oficial da União de 20 de outubro de 1997, que constitui a Comissão Especial de Licitação desta Superintendência, e incluir o nome do servidor PAULO RIBEIRO DE FREITAS, AFTN, matrícula nº 64619.

Art. 2º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

ANTÔNIO CARLOS GUIMARÃES

#### Delegacia da Receita Federal em Brasília

PORTARIA Nº 85, DE 26 DE NOVEMBRO DE 1997

O DELEGADO-SUBSTITUTO DA RECEITA FEDERAL EM BRASÍLIA-DF, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelos itens II e VIII do artigo 155, da Portaria MEFP 606, de 03 de setembro de 1992, publicada no Diário Oficial da União de 08 de setembro de 1992, e considerando o que dispõe a Portaria SRF n° 454, de 07/04/97, c/c art. 51 da Lei 8.666/93, com redação dada pela Lei n° 8.883/94 e, ainda, o que dispõe a Portaria SRFF/1° RF n° 142, de 25/06/97, publicada no DOU de 08/09/07 resolve. 08/08/97, resolve:
Art. 1°- DESIGNAR o servidor GABRIEL AMADO NETO, ATN-3601,

3.009.795-9, como Substituto do Presidente da Comissão Especial de Licitação desta Delegacia, designada para adquirir equipamentos de informática no presente exercício, e GILBERTO CARREIRO, ATN-3601, Mat. n° 2.305.528-6, como Membro da referida Comissão.

Art. 2°-Esta Portaria entra em vigor na data de sua

publicação.

JOSÉ DOMINGOS DE MEDEIROS

#### 2ª Região Fiscal

PORTARIAS DE 7 DE NOVEMBRO DE 1997

O SUPERINTENDENTE DA RECEITA FEDERAL NA 2ª REGIÃO FISCAL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria SRF/973, de10.05.96, publicada no DOU de 14.05.96,

Nº215 - Dispensar Fernando Augusto dos Santos Bandeira, ATN-3601, SIPE 8005, do encargo de Substituto Eventual do Chefe do Serviço de Intermação de Mercadorias da Alfândega do Porto de Manaus, Código DAS-101.1.

Nº216 - Designar Paulo César Damiano, ATN-3601, SIPE 18719, para o encargo de Substituto Eventual do Chefe do Serviço de Internação de Mercadorias da Alfândega do Porto de Manaus, Cócligo DAS-101.1.

JOSÉ BARROSO TOSTES NETO

PORTARIA Nº 242, DE 18 DE NOVEMBRO DE 1997

O SUPERINTENDENTE DA RECEITA FEDERAL NA 2ª REGIÃO FISCAL, tendo em vista o disposto nos artigos 11 e 12 do Decreto-lei nº 200, de 25 de fevereiro de 1967, regulamentado pelo Decreto nº 83.937, de 06 de setembro de 1979 e modificações posteriores, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo artigo 154, inciso XIII, do Regimento Interno da Secretaria da Receita Federal, aprovado pela Portaria MEFP nº 606, de 03 de setembro de 1992, com a alteração introduzida pela Portaria MF nº 678. de 22 de outubro de 1992, resolve:

SECÃO 2

Art. 1º - Delegar competência ao chefe da Divisão de Controle Aduaneiro desta Superintendência, para solucionar ou declarar a ineficácia de consultas sobre classificação fiscal de mercadorias, em instância única, nos termos da Lei nº 9 430, de 27 de dezembro de 1996.

Art. 2º - Convalidar os atos da espécie praticados pela chefe da Divisão de Tributação, no periodo compreendido entre o advento da mencionada Lei nº 9 430 e a edição da presente Portaria, que entrará em vigor na data da sua publicação.

JOSÉ BARROSO TOSTES NETO

#### 6ª Região Fiscal

#### Delegacia da Receita Federal de Julgamento em Juiz de Fora

PORTARIA Nº 32, DE 24 DE NOVEMBRO DE 1997

O DELEGADO DA RECEITA FEDERAL DE JULGAMENTO EM JUIZ DE FORA-MG, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 973, de 10 de maio de 1996, do Secretário da Receita Federal, publicada no Diário Oficial da União de 14 de maio de 1996, resolve.

Exonerar Regina Aparecida Ferreira, ATN-3606, SIPE nº 7005, do cargo em comissão de Chefe do Serviço de Suporte Operacional-SESOP da Delegacia da Receita Federal de Julgamento em Juiz de Fora-MG, código DAS-101.1, em virtude de sua remoção.

FRANCISCO EDUARDO BIGONHA GAZOLLA

#### 7º Região Fiscal

PORTARIA Nº 506, DE 19 DE NOVEMBRO DE 1997

O SUPERINTENDENTE DA RECEITA FEDERAL - 7ª REGIÃO FISCAL, usando da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 973, de 10 de Maio de 1996, do Secretário da Receita Federal, publicada no D.O.U. de 14 de Maio de 1996, resolve:

- Dispensar Magda Cotta Cardozo, ATN-3601, matrícula SIPE nº 20066, da Função Gratificada de Chefe de Equipe da Alfândega do Aeroporto Internacional do Rio de Janeiro-RJ, Código FG-3;

PAULO AVIZ DE SOUSA FREITAS

#### PORTARIA Nº 519, DE 28 DE NOVEMBRO DE 1997

O SUPERINTENDENTE DA RECEITA FEDERAL NA 7º REGIÃO FISCAL, no uso das atribuições que lhe confere o artigo 154, do Regimento Interno da Secretaria da Receita Federal, aprovado pela Portaria MEFP nº 606, de 03.09.92, a Portaria MF nº 678, de 22/10/92 e tendo em vista o disposto no artigo 1º da Portaria MF nº 232, de 22.10.96 e considerando ainda o disposto no artigo 11 do Decreto-lei nº 200/67, resolve:

Delegar competência ao Delegado da Receita Federal em Nova Iguaçu/RJ, para realizar licitação na modalidade de Tomada de Preços, objetivando a aquisição de Mobiliário para as Centrais de Atendimento ao Contribuinte, cujos recursos já foram reservados pela COPOL/BSB.

Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

PAULO AVIZ DE SOUSA FREI I AS

#### 8ª Região Fiscal

## Delegacia da Receita Federal em Marília

PORTARIA NO 51. DE 13 DE NOVEMBRO DE 1997

O DELEGADO DA RECEITA FEDERAL EM MARÍLIA/SP, usando das atribuições que lhe confere o inciso XXV do artigo 155, do Regimento Interno do Departamento da Receita Federal, aprovado pela Portaria 606, do MEFP, publicada no DOU de 08.09.92 e Portaria MF 678, publicada no DOU de 23.10.92, resolve:

- Art. 1º Delegar competência aos servidores abaixo relacionados para, conforme Instrução Normativa nº 00082 de 31/10/97, conceder inscrição no CGC e deferir baixa de inscrição no CGC, de
- matriz ou filial com jurisdição sobre o domicílio fiscal da DRF/Marília:

  I. na DRF/Marília: VICTOR AUGUSTO MORENO, SIPE 5495, titular e EDSON MASSATOSHI SYGUEDOMI, SIPE 57593, substituto;

  II. na ARF/Assis: LUIS MAURO LEVI, SIPE 23766, titular e MARIA ANTONIA BARBOSA
- DE OLIVEIRA FARIA, SIPE 22833, substituto;
- III. na ARF/Ourinhos: ENIELCE VIGNA DE OLIVEIRA, SIPE 18694, titular e AGNALDO CESAR OBRELI, SIPE 27359, substituto;
- IV. na ARF/Piraju: JEOVÁ GOMES, SIPE 19850, titular e REINALDO DA CRUZ CASTRO, SIPE 57603, substituto;
- V. na ARF/Tupă: MARIA APARECIDA CHAR, SIPE 8114, titular e VAGNER LUIS DA SILVEIRA, SIPE 57591, substituto.

Art. 2º - Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

MARCOS RODRIGUES DE MELLO

#### RETIFICAÇÃO

Na Portaria nº 13830/048 , de 30 de Outubro de 1997, publicada no Diário Oficial de 11 de novembro de 1997, Seção 2, páginas 8522 e 8523, onde se lê: "... Enielce de Oliveira Bilar...", leia-se ...Enielce Vigna de Oliveira.

#### 9ª Região Fiscal

PORTARIA Nº 459, DE 26 DE NOVEMBRO DE 1997

A SUPERINTENDENTE DA RECEITA FEDERAL DA 9º REGIAO FISCAL, no uso das atribuições que lhe confere o artigo 154, do Regimento Interno da Secretaria da Receita Federal, aprovado pela Portaria MEFP nº 606, de 03.09.92, a Portaria MF nº 678, de 22.10.92 e tendo em vista o disposto no artigo 1º da Portaria MF nº 232, de 22.10.96 e considerando ainda o disposto no artigo 11 do Decreto-Lei

Delegar competência ao Delegado da Receita Federal em Joinville para realizar licitação na modalidade de Tomada de Preços, bem como celebrar os respectivos contratos, objetivando a realização dos serviços de adaptações e reformas na DRF/Joinville, constante do programa de reparos e adaptações, cuja aprovação foi comunicada pelo Memº SRF/COPOL/GAB nº 4.098, de 12.11.97.

#### THAISA JANSEN PEREIRA

#### RETIFICAÇÃO

Na Portaria SRRF/9a. nº 444, de 11.11.97, publicada no DOU de 17 11 97, Seção II, página 8701, onde se lê. "Designar os servidores Francisco Niesciur, AFTN, matricula nº 564, Antonio Cristino Lopes, AFTN, matrícula nº 673 e Francisco Dinarte da Costa, AFTN, matrícula nº 11286...", leia-se: "Designar os servidores Francisco Niesciur, AFTN, matrícula nº 564, Luiz Alberto Zonatto, TTN, matrícula nº 636, Antonio Cristino Lopes, AFTN, matrícula nº 673 e Francisco Dinarte da Costa, AFTN, matricula nº 11286...".

#### 10ª Região Fiscal

#### Delegacia da Receita Federal em Porto Alegre

PORTARIA Nº 153, DE 20 DE NOVEMBRO DE 1997

A DELEGADA SUBSTITUTA DA DELEGACIA DA RECEITA FEDERAL EM PORTO ALEGRE, no uso das atribuições que lhe confere o art. 155, do Regimento Interno da Secretaria da Receita Federal, aprovado pela Portaria MEFP nº 606, de 03.09.92, publicada no DOU de 08.09.92, resolve:

#### DELEGAR COMPETÊNCIA

- Art. 1°. Aos Agentes da Receita Federal da jurisdição desta Delegacia e, nos seus impedimentos legais aos seus respectivos substitutos eventuais, à Chefia da Central de Atendimento ao Contribuintes-CAC e aos servidores: VERA PEREIRA PINTO, matrícula SIPE 18895, KARIM LUCIANA SCHILARDI ZANDONA, matrícula SIPE 15721, SANDRA MARAGLAI DA SILVA AVILA, matrícula SIPE 12728, para a prática dos seguintes atos: expedir e assinar certidões sobre a situação fiscal de contribuintes, a pedido destes ou por solicitação judicial, com observância ao disposto na Instrução Normativa SRF nº 80, de 23 de outubro de 1997.
- Art. 2º. O Delegado poderá avocar para si a decisão sobre assuntos referidos neste ato, sem que isto importe em revogação no todo ou em parte, da presente delegação, que prevalecerá até ser revogada por ato expresso.
- Art. 3°. Ficam revogadas parcialmente as Portarias DRF/PAE/RS/n° 83, de 23.04.93, publicada no DOU de 04.06.93; nº 140, de 04.11.93, publicada no DOU de 16.11.93; nº 199, de 10.09.96, publicada no BS 37, de 13.09.96; e nº 59, de 12.06.97, publicada no BS 24, de 13.06.97.

Art. 4º. Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

ESTELITA ROVINSKI

The A. A. BARRAS

#### SECRETARIA DO TESOURO NACIONAL

PORTARIAS DE 28 DE NOVEMBRO DE 1997

- O SECRETÁRIO DO TESOURO NACIONAL, no uso da atribuição que lhe foi subdelegada pela Portaria n $^\circ$  36, de 27 de janeiro de 1995, do Ministro de Estado da Fazenda, resolve:
- N° 392 Dispensar PAULO CESAR ALVES DE SANTANA, Analista de Finanças e Controle, Matricula SIAPE n° 1106207, de substituto eventual de GUSTAVO ROBERTO CORREIA DA COSTA SOBRINHO, Chefe de Serviço da Coordenação-Geral das Operações de Crédito do Tesouro Nacional, Código DAS-101.1.
- N° 393 Designar **WELLINGTON PINHEIRO DE ARAÚJO**, Analista de Finanças e Controle, Matrícula SIAPE n° 1215907, para substituir **GUSTAVO ROBERTO CORREIA DA COSTA SOBRINHO**, Chefe de Serviço da Coordenação-Geral das Operações de Crédito do Tesouro Nacional, Código DAS-101.1, em seus impedimentos legais, temporários e eventuais.

EDUARDO AUGUSTO GUIMARĀES

#### SECRETARIA DE ACOMPANHAMENTO ECONÔMICO

PORTARIA Nº 109, DE 27 DE NOVEMBRO DE 1997

O SECRETÁRIO DE ACOMPANHAMENTO ECONÔMICO, DO MINISTÉRIO DA FAZENDA, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo inciso II, da Portaria Ministerial nº 36, de 27 de janeiro de 1995, resolve:

Exonerar, a pedido, GERALDO LUIZ FERREIRA DOS SANTOS do cargo em comissão de Chefe de Serviço na Coordenação-Geral de Produtos Agrícolas, códiço DAS III.1, desta Secretaria.

BILIVAR BARBOSA MOURA ROCHA

#### SECRETARIA FEDERAL DE CONTROLE

PORTARIAS DE 28 DE NOVEMBRO DE 1995

O SECRETÁRIO FEDERAL DE CONTROLE, no aso de suas atribuições. resolve:

Nº 592 - Art. 1º Delegar competência a LEILA JULIARI ARAÚJO DA CUNHA, Nº 592 - Art. 1º Delegar competencia a LEILA UULIARI ARABUO DA CURIA, Técnica de Finanças e Controle, matrícula SIAPE nº 119389, em exercício na Delegacia Federal de Controle no Estado de Rondônia, para, no período de 01.12 a 05.12.97, tendo em vista o afastamento legal do titular e do substituto, praticar os atos do Artigo 84 do Regimento Interno, aprovado pela Portaria MF nº 80, de 24.04.96, publicada no DO de 26.04.96.

Art. 2º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Nº 593 - Art. 1º Delegar competência a SANDRO HENRIQUE MACIEL BERNARDES, Nº 593 - Art. 1- Delegar competencia a SANDRO HENRIQUE MACIEL BERNARDES, Técnico de Finanças e Controle, matrícula SIAPE nº 1199799, em exercício na Delegacia Federal de Controle no Estado do Maranhão, para, no período de 01.12 a 19.12.97, tendo em vista o afastamento legal do titular e do substituto, praticar os atos do Artigo 89 do Regimento Interno, aprovado pela Portaria MF nº 80, de 24.04.96, publicada no DO de 26.04.96.

Art. 2º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Nº 594 - Art.  $1^{\circ}$  Delegar competência a CARLOS ALBERTO PIRES XAVIER, Analista de Finanças e Controle, matrícula SIAPE  $n^{\circ}$  145794, em exercício na Delegacia Federal de Controle no Estado da Paraiba, para, de 01.12 a 05.12.97, tendo em vista o afastamento legal do titular e do substituto, praticar os atos do Artigo 84 do Regimento Interno, aprovado pela Portaria MF nº 80, de 24.04.96, publicada no DO de 26.04.96.

Art. 2º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

DOMINGOS POUBEL DE CASTRO

#### BANCO CENTRAL DO BRASIL

#### Secretaria Executiva

PORTARIAS DE 28 DE NOVEMBRO DE 1997

O SECRETÁRIO EXECUTIVO DA DIRETORIA DO BANCO CENTRAL DO Nº 4.268 -Nº 4.268 - O SECRETARIO EXECUTIVO DA DIRETORIA DO BANCO CENTRAL DO BRASIL, no uso da competência que lhe confere o ADM-07-20-00-004-01-01, resolve designar o servidor ADALBERTO GOMES DA ROCHA, mat. 0.078.404-4, para exercer a função comissionada de Delegado Adjunto, código 212075, na Delegacia Regional em Brasília, ficando, em conseqüência, dispensado da função comissionada de que atualmente é titular.

2. Fica assim revogada a Portaria nº 2.833, de 17.7.97, publicada no D.O.U. de 21.7.97, Seção 2, pág. 4978.

Nº 4.269 - O SECRETÁRIO EXECUTIVO DA DIRETORIA DO BANCO CENTRAL DO BRASIL, no uso da competência que lhe confere o ADM-07-20-00-004-01-01, resolve designar o servidor SÍLVIO SOUSA WOLFF, mat. 9.172.220-9, para exercer a função comissionada de Delegado Adjunto, código 212075, na Delegacia Regional em Brasília. 2. Fica assim revogada a Portaria n. 3 publicada no D.O.U. de 3.11.97, Seção 2, pág. 8310. 3.857, de 31.10.97,

EDISON BERNARDES DOS SANTOS

#### Departamento da Dívida Externa e de Relações Internacionais

PORTARIA Nº 4.251, DE 27 DE NOVEMBRO DE 1997

Chefe do Departamento, no uso da competência que lhe confere o ADM 07-20-00-004-01-04, resolve designar, a partir de 27.11.97, o servidor Marcio Antonio Estrela, matrícula nº 6.777.941-7, para exercer a função comissionada de Assessor Júnior, FCA-5, código 405191, na a função comissionada de Assessor Júnior, FCP Divisão de Implementação de Acordos e Convênios.

JOSÉ LINALDO GOMES DE ACUTAR

#### Departamento de Operações das Reservas Internacionais

PORTARIA NO 4.264, DE 28 DE NOVEMBRO DE 1997

O Chefe Substituto do Departamento, no uso da competência que lhe confere o ADM 07-20-00-004-01-04, resolve designar o servidor Guy Graça Sampaio Pourre, Matr. 3.883.890-7, para exercer a função comissionada de Assessor Júnior, sigla FCA-5, código 105191, na Consultoria de Orçamento, Planejamento e Informática (COPIN).

CARLOS YOSHITAKA URATA

#### Departamento de Gestão de Recursos Humanos

PORTARIAS DE 28 DE NOVEMBRO DE 1997

O Chefe do Departamento de Gestão de Recursos Humanos do Banco Central do Brasil, no uso das atribuições que lhe confere o item 07.20.00.004-14 do Manual de Organização Administrativa - ADM, por delegação, resolve:

 $m N^{\circ}$  4.265 - conceder aposentadoria a ÍTALO CARLOS PERBIRA BATISTA ROSA, matrícula nº 4.462.481-6, ocupante do cargo de Analista, Classe A, Padrão I, do Quadro de Pessoal do Banco Central do Brasil, com fundamento no art. 186, inciso III, alínea "c" da Lei 8.112/90, com a vantagem do art. 3º da Lei 8.911/94, tendo em vista o que consta do Processo nº 9700797706.

Nº 4.266 - conceder aposentadoria a SÉRGIO ROBERTO VASCONCELLOS SEIXAS, matrícula nº 9.097.001-2, ocupante do cargo de Analista, Classe A, Padrão I, do Quadro de Pessoal do Banco Central do Brasil, com fundamento no art. 186, inciso III, alínea "c" da Lei 8.112/90, com a vantagem do art. 3º da Lei 8.911/94, tendo em vista o que consta do vantagem do art. 3º da Processo nº 9700801896.

Nº 4.267 - conceder aposentadoria a STELLA MARIA DE OLIVEIRA PAIVA, matrícula nº 9.200.468-7, ocupante do cargo de Analista, Classe B, Padrão III, do Quadro de Pessoal do Banco Central do Brasil, com fundamento no art. 186, inciso III, alínea "c" da Lei 8.112/90, com a vantagem do art. 3º da Lei 8.911/94, tendo em vista o que consta do vantagem do art. 3° da Processo nº 9700792504.

MARDÔNIO WALTER SARMENTO

#### Delegacia Regional em Porto Alegre

PORTARIAS DE 28 DE NOVEMBRO DE 1997

Nº 4.261 - O Delegado Regional, Interino, no uso da competência que lhe confere o ADM-07.20.00.004.01.04, resolve designar o servidor HERIVELTO FERNANDES ROLIM, matrícula nº 4.149.858-5, para exercer a função comissionada de Chefe de Subunidade (FDT-1), código 231118, no Núcleo de Operações Bancárias e Dívida Pública (NUODI), a partir de 01.12.97.

Nº 4.262 - O Delegado Regional, Interino, no uso da competência que lhe confere o ADM-07.20.00.004.01.04, resolve designar o servidor BOLIVAR TARRAGO MOURA NETO, matrícula nº 1.668.056-1, para exercer a função comissionada de Coordenador (FDO-1), código 261157, no Núcleo de Operações Bancárias e Dívida Pública (NUODI), a partir de 01.12.97.

Nº 4.263 — O Delegado Regional, Interino, no uso da competência que lhe confere o ADM-07.20.00.004.01.04, resolve designar o servidor SERGIO GREGORIO BAIERLE, matrícula nº 9.071.293-5, para exercer, em caráter de interinidade, a função comissionada de Coordenador (FDO-1), código 261157, na Divisão de Assuntos Internacionais (REREX/SUFIR), a partir de 01.12.97.

JOSUÉ BIACHI PICCINI

#### Delegacia Regional no Rio de Janeiro

PORTARIA Nº 4.221, DE 25 DE NOVEMBRO DE 1997

O Delegado Regional, interino, no uso da competência que lhe confere o ADM-07.20.00.004.01.04, resolve designar o servidor Herminio da Rocha Alvarez, matrícula nº 4.170.020-1, para exercer função comissionada de Coordenador, sigla FDO-1, em caráter de interinidade, na Divisão de Fiscalização III, nos dias 24 e 25.11.97.

HENRIQUE GOMES DA ROSA

#### Delegacia Regional em Salvador

PORTARIA Nº 4.254, DE 27 DE NOVEMBRO DE 1997

O Delegado Regional, no uso da competência que lhe confere o ADM 07.20.00.004.01.4, resolve designar o servidor Dário Schneider, matrícula n° 2.306.244-4, para exercer a Função Comissionada do Banco Central - FCBC - de Chefe de Subunidade, código 231118 - FDT-1, na Divisão de Administração.

MARCELO AUGUSTO BORGES NERY

#### COMISSÃO DE VALORES MOBILIÁRIOS

PORTARIAS DE 28 DE NOVEMBRO DE 1997

O Presidente da Comissão de Valores Mobiliários, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo artigo 17, item VII do O restatente da Contissad de Valores mobilianos, no uso das ambulçoes que ine sao contendas peto artigo 17, item VII do Regimento Interno, aprovado pela Portaria MF nº 327, de 11 de julho de 1977, com base no artigo 9º, inciso I, e artigo 10 da Lei nº 8,112, de 11 de dezembro de 1990, com nova redação dada pela Medida Provisória nº 1.595-14, de 10 de novembro de 1997, e de acordo com o Edital do Concurso Público e resultado homologado e publicado no Diário Oficial da União de 03 de novembro de 1997, e considerando a autorização concedida em despacho do Senhor Ministro da Administração Federal e Reforma de Estado-MARE, publicado no Diário Oficial da União de 27 de março de 1997, retificado no Diário Oficial da União de 27 de março de 1997, retificado no Diário Oficial da União de 29 de abril de 1997, resolve:

Nomear ANTONIO RODRIGUES COELHO FILHO para exercer o cargo efetivo de Inspetor, Nível Superior, Classe "D", Padrão I, com lotação na Superintendência Regional de São Paulo, em São Paulo, na vaga decorrente da posse em outro cargo público inacumulável de Sérgio Teidi Ichiara, publicada no Diário Oficial da União de 16.10.1996.

- Nomear JOSÉ ELIAS DA SILVA para exercer o cargo efetivo de Inspetor, Nivel Superior, Classe "D". Padrão I, com lotação na Sede desta Autarquia, no Rio de Janeiro, na vaga criada pelo Artigo 10º da Lei nº 9.366, de 16 de
- Nº 97 -I — Nomear **UWE KEHL** para exercer o cargo efetivo de Inspetor, Nível Superior, Classe "D", Padrão I, com lotação na Sede desta Autarquia, no Rio de Janeiro, na vaga criada pelo Artigo 10º da Lei nº 9.366, de 16 de dezembro de 1996. Nº 98 -
- Nomear JORGE LUIS DA ROCHA ANDRADE para exercer o cargo efetivo de Inspetor, Nível Superior, Classe "D", Padrão I, com lotação na Sede desta Autarquia, no Rio de Janeiro, na vaga criada pelo Artigo 10º da Lei nº 9.366, de 16 de dezembro de 1996. NO 99 -
- Nomear CARLOS ALBERTO FALEIRO CARNEIRO para exercer o cargo efetive de Inspetor, Nível "D", Padrão I, com lotação na Sede desta Autarquia, no Rio de Janeiro, na vaga criada pelo Artigo 10º da Superior, Classe Lei nº 9.366, de 16 de dezembro de 1996.
- Nomear OSMAR NARCISO SOUZA COSTA JUNIOR para exercer o cargo efetivo de Inspetor, Nível Superior, Classe "D", Padrão I, com lotação na Sede desta Autarquia, no Rio de Janeiro, na vaga criada pelo Artigo 10º da 9.366, de 16 de dezembro de 1996. Nº 101 ·
- I Nomear JORGE ALEXANDRE MOREIRA para exercer o cargo efetivo de Inspetor, Nivel Superior, Classe "D", Padrão I, com lotação na Sede desta Autarquia, no Rio de Janeiro, na vaga criada pelo Artigo 10º da Lei nº 9.366, de 16 de dezembro de 1996.
- Nomear ANDRÉA ERTHAL BERNARDES PEREIRA para exercer o cargo efetivo de Inspetor, Nivel Superior, Classe "D", Padrão I, com lotação na Sede desta Autarquia, no Rio de Janeiro, na vaga criada pelo Artigo 10º da Lei nº 9.366, de 16 de dezembro de 1996. Nº 103 -
- Nomear SERGIO FOLDES GUIMARÃES para exercer o cargo efetivo de Inspetor, Nível Supe Classe "D", Padrão I, com lotação na Sede desta Autarquia, no Rio de Janeiro, na vaga criada pelo Artigo 10º da Lei nº 9.366, de 16 de dezembro de 1996.
- Nomear CLAUDIA DE OLIVEIRA HASLER para exercer o cargo efetivo de Inspetor, Nível Superior, Classe "D", Padrão I, com lotação na Sede desta Autarquia, no Rio de Janeiro, na vaga criada pelo Artigo 10º da Lei nº 9.366, de 16 de dezembro de 1996. Nº 105 -
- Nomear JOSÉ ALEXANDRE CAVALCANTI VASCO para exercer o cargo efetivo de Inspetor, Nível Superior, Classe "D", Padrão I, com lotação na Sede desta Autarquia, no Rio de Janeiro, na vaga criada pelo Artigo 10º da Lei nº 9.366, de 16 de dezembro de 1996. Nº 106 -
- Nomear FÁBIO EDUARDO GALVÃO FERREIRA COSTA para exercer o cargo efetivo de Inspetor, Nível Superior, Classe "D", Padrão I, com lotação na Sede desta Autarquia, no Rio de Janeiro, na vaga criada pelo Artigo 10° da Lei nº 9.366, de 16 de dezembro de 1996.

Nº 107 -

- Nomear MARCELO VIEIRA RIBEIRO para exercer o cargo efetivo de Inspetor, Nível Superior, Classe "D", Padrão I, com lotação na Sede desta Autarquia, no Rio de Janeiro, na vaga criada pelo Artigo 10º da Lei nº 9.366, de 16 de dezembro de 1996.
- I Nomear PAULO DE TARSO CAMARGO para exercer o cargo efetivo de Inspetor, Nível Superior, Classe "D", Padrão I, com lotação na Sede desta Autarquia, no Rio de Janeiro, na vaga criada pelo Artigo 10º da Lei nº 9,366, de 16 de dezembro de 1996. Nº 109 -
- Nomear ROGÉRIO FIORAVANTI SPÍNDOLA para exercer o cargo efetivo de Inspetor, Nível Superior, Classe "D", Padrão I, com lotação na Superintendência Regional de São Paulo, em São Paulo, na vaga criada pelo Artigo 10° da Lei nº 9.366, de 16 de dezembro de 1996. Nº 110
- I Nomear EMERSON VIEIRA REIS para exercer o cargo efetivo de Inspetor, Nível Superior, Classe "D", Padrão I, com lotação na Superintendência Regional de São Paulo, em São Paulo, na vaga criada pelo Artigo 10° da Lei nº 9.366, de 16 de dezembro de 1996. Nº 111 -
- Nomear MARIA DA PIEDADE MORAIS para exercer o cargo efetivo de Inspetor, Nível Superior, Classe "D", Padrão I, com lotação na Sede desta Autarquia, no Rio de Janeiro, na vaga criada pelo Artigo 10º da Lei nº 9.366, de 16 de dezembro de 1996.
- Nomear PAULA MARINA SARNO para exercer o cargo efetivo de Inspetor, Nível Superior, Classe "D",
   Padrão I, com lotação na Sede desta Autarquia, no Rio de Janeiro, na vaga criada pelo Artigo 10º da Lei nº 9.366, de 16 de dezembro de 1996. Nº 113 -
- Nomear GEOVANI DOS ANJOS FERNANDES para exercer o cargo efetivo de Inspetor, Nível Superior, Classe "D", Padrão I, com lotação na Sede desta Autarquia, no Rio de Janeiro, na vaga criada pelo Artigo 10º da Lei nº 9.366, de 16 de dezembro de 1996.
- Nomear JOSÉ CARLOS VARGAS MARQUES para exercer o cargo efetivo de Inspetor, Nível Superior, Classe "D", Padrão I, com lotação na Superintendência Regional de São Paulo, em São Paulo, na vaga criada pelo Artigo 10° da Lei nº 9.366, de 16 de dezembro de 1996.
- Nº 115 \_ ar FERNANDO SOARES VIEIRA para exercer o cargo efetivo de Inspetor, Nivel Superior, Classe "D", Padrão I, com lotação na Superintendência Regional de São Paulo, em São Paulo, na vaga criada pelo Artigo 10º da Lei
- № 116 -Nomear LUIZ MARQUES AFONSO para exercer o cargo efetivo de Analista, Área de Sistemas, Nível Superior, Classe "D", Padrão I, com lotação na Sede desta Autarquia, no Rio de Janeiro, na vaga decorrente da aposentadoria de Nathália dos Santos Vieira Julião, publicada no Diário Oficial da União de 27 12 1995 Nº 117 -
- Nomear HERMANO DUTRA E MELLO NETO para exercer o cargo efetivo de Analista, Área de Sistemas, Nível Superior, Classe "D", Padrão I, com lotação na Sede desta Autarquia, no Rio de Janeiro, na vaga decorrente da aposentadoria de Alfredo Augusto Dias Lautert, publicada no Diário Oficial da União de 15 03 1996. Nº 118
- I Nomear NORTON PERES GAETA para exercer o cargo efetivo de Analista, Área de Sistemas, Nível
   Superior, Classe "D", Padrão I, com lotação na Sede desta Autarquia, no Rio de Janeiro, na vaga decorrente da aposentadoria de Mario Sergio Alves Affonso, publicada no Diário Oficial da União de 02.05.1996.
- Nomear RICARDO FALCÃO para exercer o cargo efetivo de Analista, Área de Sistemas, Nível Superior, Cogan, publicada no Diário Oficial da União de 19.06.1996. Nº 120 — Classe "D", Padrão I, com lotação na Sede desta Autarquia, no Rio de Janeiro, na vaga decorrente da exoneração de Doris
- Nomear MARCELO MARTINELLI MURTA para exercer o cargo efetivo de Analista, Área de Contabilidade, Nivel Superior, Classe "D", Padrão I, com Iotação na Sede desta Autarquia, no Rio de Janeiro, na vaga criada pelo Artigo 10º da Lei nº 9.366, de 16 de dezembro de 1996.

Nomear CARLOS ANTÔNIO MENDES RIBEIRO LESSA para exercer o cargo efetivo de Analista. Área de Planejamento e Execução Financeira, Nível Superior, Classe "D", Padrão I, com lotação na Sede desta Autarquia, no Rio de Janeiro, na vaga criada pelo Artigo 10º da Lei nº 9.366, de 16 de dezembro de 1996.

- l Nomear WANG KO LIANG para exercer o cargo efetivo de Analista, Área de Planejamento e Execução Financeira, Nivel Superior, Classe "D", Padrão I, com lotação na Sede desta Autarquia, no Rio de Janeiro, na vaga criada pelo Artigo 10º da Lei nº 9.366, de 16 de dezembro de 1996
   Nº 123 -
- Nomear ROBERTO SANTOS VICTER para exercer o cargo efetivo de Analista, Área de Planejamento e Execução Financeira, Nível Superior, Classe "D", Padrão I, com lotação na Sede desta Autarquia, no Rio de Janeiro, na vaga criada pelo Artigo 10º da Lei nº 9.366, de 16 de dezembro de 1996.
- Nomear DANIEL ALVES ARAÚJO DE SOUZA para exercer o cargo efetivo de Analista, Área de iamento e Execução Financeira, Nível Superior, Classe "D", Padrão I, com lotação na Sede desta Autarquia, no Rio de o, na vaga criada pelo Artigo 10° da Lei nº 9.366, de 16 de dezembro de 1996. Planciamento e Execução Fina Nº 125 -
- Nomear FRANCISCO DE ASSIS BASILIO DE MORAES para exercer o cargo efetivo de Analista, Área de Planejamento e Execução Financeira, Nível Superior, Classe "D", Padrão I, com lotação na Sede desta Autarquia, no Rio de Janeiro, na vaga criada pelo Artigo 10º da Lei nº 9.366, de 16 de dezembro de 1996. № 126
- Nomear FABRÍCIO MELLO RODRIGUES DA SILVA para exercer o cargo efetivo de Analista, Área de Mercado de Capitais, Nivel Superior, Classe "D". Padrão I, com lotação na Sede desta Autarquia, no Rio de Janeiro, na vaga decorrente da aposentadoria de Carlos Alberto Marconi da Costa, publicada no Diário Oficial da União de 21.11.1996.
- Nomear MARCOS GALILEU LORENA DUTRA para exercer o cargo efetivo de Analista, Área de Mercado de Capitais, Nível Superior, Classe "D", Padrão I, com lotação na Sede desta Autarquia, no Rio de Janeiro, na vaga decorrente da aposentadoria de Iolanda Maria Borges, publicada no Diário Oficial da União de 03.12.1996.
- Nomear WAGNER APARECIDO ROMERO para exercer o cargo efetivo de Analista, Área de Mercado de Capitais, Nível Superior, Classe "D", Padrão I, com lotação na Sede desta Autarquia, no Rio de Janeiro, na vaga decorrente da aposentadoria de Maria Luiza Monteiro Carvalho Mori da Cunha, publicada no Diário Oficial da União de 17.03.1997. Nº 129
- Nomear JOÃO LOMBARDI VARGAS para exercer o cargo efetivo de Analista, Área de Mercado de Capitais, Nível Superior, Classe "D", Padrão I, com lotação na Sede desta Autarquia, no Rio de Janeiro, na vaga criada pelo Artigo 10° da Lei nº 9.366, de 16 de dezembro de 1996.
- Nomear CARLOS EDUARDO RAMOS DA CRUZ para exercer o cargo efetivo de Analista, Área de Mercado de Capitais, Nível Superior, Classe "D", Padrão I, com lotação na Sede desta Autarquia, no Rio de Janeiro, na vaga criada pelo Artigo 10º da Lei nº 9.366, de 16 de dezembro de 1996.
- Nomear BRUNO CABÚS MÜLLER para exercer o cargo efetivo de Analista, Área de Mercado de Capitais, Nível Superior, Classe "D", Padrão I, com lotação na Sede desta Autarquia, no Rio de Janeiro, na vaga criada pelo Artigo 10° da Lei nº 9.366, de 16 de dezembro de 1996. № 132 -
- Nomear RICARDO DE BOROBIA PIRES GONÇALVES para exercer o cargo efetivo de Analista, Área de Mercado de Capitais, Nível Superior, Classe "D", Padrão I, com lotação na Sede desta Autarquia, no Rio de Janeiro, na vaga criada pelo Artigo 10º da Lei nº 9.366, de 16 de dezembro de 1996.
- Nomear ALEXSANDRO BROEDE!. LOPES para exercer o cargo esetivo de Analista, Área de Mercado de Capitais, Nivel Superior, Classe "D", Padrão I, com lotação na Sede desta Autarquia, no Rio de Janeiro, na vaga criada pelo Artigo 10° da Lei nº 9.366, de 16 de dezembro de 1996. Nº 134
- l Nomear MARCELO SOBREIRO MACIEL para exercer o cargo efetivo de Analista, Área de Mercado de Capitais, Nível Superior, Classe "D", Padrão I, com lotação na Sede desta Autarquia, no Rio de Janeiro, na vaga criada pelo Artigo 10° da Lei n° 9.366, de 16 de dezembro de 1996.

Nº 135 -

N° 135 –
Nomear JOÃO LUÍS ALMEIDA PAIVA para exercer o cargo efetivo de Analista, Área de Mercado de Capitais, Nível Superior, Classe "D", Padrão I, com lotação na Sede desta Autarquia, no Rio de Janeiro, na vaga criada pelo Artigo 10° da Lei nº 9.366, de 16 de dezembro de 1996.

- Nomear PATRICIA SCHMITT FONTENELLE para exercer o cargo efetivo de Analista, Área de Mercado de Capitais, Nível Superior, Classe "D", Padrão I, com lotação na Sede desta Autarquia, no Rio de Janeiro, na vaga riada pelo Artigo 10º da Lei nº 9.366, de 16 de dezembro de 1996, Nº 137
- I Nomear RUBENS POSTIGO para exercer o cargo efetivo de Analista, Área de Merçado de Capitais, Nivel
   Superior, Classe "D", Padrão I, com lotação na Sede desta Autarquia, no Rio de Janeiro, na vaga criada pelo Ártigo 10º da Lei nº 9.366, de 16 de dezembro de 1996.

Nº 138 -

- Nomear MARCIO JOSE DE AGUIAR BARBOSA para exercer o cargo efetivo de Advogado, Nível Superior, Classe "D", Padrão I, com lotação na Sede desta Autarquia, no Rio de Janeiro, na vaga decorrente da exoneração de Luiza Rangel de Moraes, publicada no Diário Oficial da União de 01.06.1993.
- Nomear EDUARDO DEL NERO BERLENDIS para exercer o cargo efetivo de Advogado, Nível Superior, Classe "D", Padrão I, com lotação na Superintendência Regional de São Paulo, em São Paulo, na vaga decorrente da aposentadoria de Paulo Roberto Amador dos Santos, publicada no Diário Oficial da União de 20.05.1996.
- Nomear JOÃO MARCELO SILVA VAZ DE MELLO para exercer o cargo efetivo de Advogado, Nível Superior, Classe "D", Padrão I, com lotação na Sede desta Autarquia, no Rio de Janeiro, na vaga decorrente da aposentadoria de Elisa Maria Cid Brito Riet Corrêa, publicada no Diário Oficial da União de 02.10.1996.
- Nomear ELIANA HELENA DE GREGÓRIO AMBRÓSIO CHIMENTI para exercer o cargo efetivo de Advogado, Nível Superior, Classe "D", Padrão I, com lotação na Superintendência Regional de São Paulo, em São Paulo, na vaga criada pelo Artigo 10º da Lei nº 9.366, de 16 de dezembro de 1996.
- Nomear JANE MOREIRA DOS REIS para exercer o cargo efetivo de Advogado, Nível Superior, Classes "D", Padrão I, com lotação na Sede desta Autarquia, no Rio de Janeiro, na vaga criada pelo Artigo 10° da Lei nº 9.366, de 16 de dezembro de 1996.
- Nomear ADRIANO SALVIATO SALVI para exercer o cargo efetivo de Advogado, Nível Superior, Classe "D", Padrão I, com lotação na Sede desta Autarquia, no Rio de Janeiro, na vaga criada pelo Artigo 10º da Lei nº 9.366, de 16 de dezembro de 1996. Nº 144 -
- Nomear FLORENTINA TEIXEIRA FERREIRA para exercer o cargo efetivo de Advogado, Nivel Superior, Classe "D", Padrão I, com lotação na Sede desta Autarquia, no Rio de Janeiro, na vaga criada pelo Artigo 10º da nº 9.366, de 16 de dezembro de 1996 Nº 145 -
- I Nomear EDUARDO SILVEIRA CLEMENTE para exercer o cargo efetivo de Advogado, Nível Superior, Classe "D", Padrão I, com lotação na Sede desta Autarquia, no Rio de Janeiro, na vaga criada pelo Artigo 10º da Lei nº 9 366, de 16 de dezembro de 1996.

Nomear PAULO EDUARDO BALBONE COSTA para exercer o cargo efetivo de Advogado, Nivel Superior Classe "D", Padrão I, com lotação na Sede desta Autarquia, no Rio de Janeiro, na vaga criada pelo Artigo 10º da Lei nº 9.366, de 16 de dezembro de 1996.

Nomear JAQUES MARCIO WURMAN para exercer o cargo efetivo de Advogado, Nivel Superior Classe "D". Padrão I. com lotação na Sede desta Autarquia, no Rio de Janeiro, na vaga criada pelo Artigo 10º da Lei nº 9 366 de 16

Nomear AMARO DE OLIVEIRA FILHO para exercer o cargo efetivo de Advogado, Nível Superior. Classe "D". Padrão I, com lotação na Sede desta Autarquia, no Rio de Janeiro, na vaga criada pelo Artigo 10º da Lei nº 9 366 de 16 de dezembro de 1996

Nomear FERNANDO CESAR BAPTISTA DE MATTOS para exercer o cargo efetivo de Advogado, Nível Superior, Classe "D", Padrão I, com lotação na Sede desta Autarquia, no Rio de Janeiro, na vaga criada pelo Artigo 10º da Lei nº 9 366, de 16 de dezembro de 1996. Nº 150 -

Nomear HENRIQUE DE REZENDE VERGARA para exercer o cargo efetivo de Advogado. Nivel Superior, Classe "D", Padrão I, com lotação na Sede desta Autarquia, no Rio de Janeiro, na vaga criada pelo Artigo 10º da

ei nº 9 366, de 16 de dezembro de 1996.

Nº 151 -

Nomear ALEXANDRE PINHEIRO DOS SANTOS para exercer o cargo efetivo de Advogado, Nível Superior. Classe "D", Padrão I, com lotação na Sede desta Autarquia, no Rio de Janeiro, na vaga criada pelo Artigo 10º da Lei nº 9 366, de 16 de dezembro de 1996

De acordo com o Art 13, parágrafo 1º, da Lei 8 112/90, com nova redação dada pela Medida Provisória nº 1 595-14, de 10 de novembro de 1997, dar ciência que a posse deverá ocorrer no prazo de trinta dias contados desta

III - Esclarecer que, ao entrar em exercício, no prazo máximo de quinze dias após a data da posse, o nomeado ficará sujeito a estágio probatório, nos termos do art. 20 da Lei nº 8 112/90, com nova redação dada pela Medida Provisória nº 1 595-14. de 10 de novembro de 1997.

FRANCISCO DA COSTA E SILVA

# SENHOR ASSINANT

A Divisão Comercial da Imprensa Nacional informa os prazos médios de entrega das assinaturas dos Diários Oficiais para os Estados:

## Via superficie

			***************************************
	DESTINO		PRAZO
Amazonas, Goiás, Mato Grosso, Minas	Gerais. Rio de Janeiro	São Paulo e Tocantins	D+8
Espírito Santo, Maranhão, Mato Grosso	o do Sul e Paraná		D + 9
Pará, Piauí, Rio Grande do Sul, Rondô			D + 10
Acre, Alagoas, Amapá, Bahia, Ceará, F	ernambuco e Sergipe	4	D + 11
Paraíba e Rio Grande do Norte			D + 12
D. Die de noot-	***************************************		

D = Dia da postagem

## Via aérea

Os Diários Oficiais postados com via aérea serão entregues no prazo médio de 2 dias após o dia da postagem.

Dados fornecidos pela ECT, responsável pela entrega dos Diários Oficiais.

## **Imprensa Nacional**

Sua Editora Oficial

SIG - Quadra 6, Lote 800. Caixa Postal 30.000, CEP 70604-900, Brasília - DF

## Ministério dos Transportes

#### GABINETE DO MINISTRO

PORTARIAS DE 28 DE NOVEMBRO DE 1997

O MINISTRO DE ESTADO DOS TRANSPORTES, no uso de suas atribuições, e tendo em vista o disposto no Art. 1º do Decreto nº 1.362, de 1º de janeiro de 1995, resolve:

Exonerar Vera Lucia Lopes Fernandes, do cargo de Assessor do Chefe do Gabinete do Ministro de Estado dos Transportes, código DAS 102 2

Nomear Ernesto Augusto Lucas Neves para exercer o cargo de Assessor do Chefe do Gabinete do Ministro de Estado dos Transportes, código DAS 102 2

#### ELISEU PADILHA

DESPACHOS DO MINISTRO Em 25 de novembro de 1997

O MINISTRO DE ESTADO DOS TRANSPORTES, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, autoriza o seguinte afastamento do País: Bertoldo Gancz, Assessor do Diretor de Engenharia e Desenvolvimento da Companhia Docas do Rio - BETTORIO Grancz, Assessor do Diretor de Engennaria e Desenvolvimento da Companhia Docas do Rio de Janeiro - CDRJ, com destino à cidade de Miami, Estados Unidos, para participar, como palestrante, da Conferência "Latin Ports'97", na qual abordará o tema "Megapuertos para el Atlântico: Sepetiba Vs. Buenos Aires", no período de 30 de novembro de 6 de dezembro de 1997, inclusive trânsito, com ônus, conforme disposto no Decreto nº 91.800/85, Art. 1º, Inciso I.

ELISEU PADILHA

Em 27 de novembro de 1997

OMINISTRO DE ESTADO DOS TRANSPORTES INTERINO, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, autoriza o seguinte afastamento do País

- Jorge Francisco Medauar, Secretário da Secretaria de Transportes Aquaviários, com destino ao México, Puerto Vallarta, para participar da XIX Reunião do Comitê Técnico Permanente de Portos, da Conferência Portuária Interamericana da OEA, no período de 1 a 7 de dezembro de 1997, inclusive trânsito, com ônus, conforme disposto no Decreto nº 91.800/85, Art. º, Inciso I.

JOSÉ LUIZ PORTELLA PEREIRA

#### RETTFICAÇÃO

No Despacho do Ministro de Estado dos Transportes, de 21/11/97, publicado no Diário Oficial nº 227, de 24/11/97, página 8.885, Seção 2, onde se lê: "de 2 a 6 de dezembro de 1997", leia-se: "de 1 a 7 de dezembro de 1997"

#### SECRETARIA EXECUTIVA Subsecretaria de Assuntos Administrativos

RETIFICAÇÃO

Na Portana/S AAD/SE/MT nº 90. de 18 11.97. publicada no Diário Official da União de 20 11 97 Seção 2 Pagina 8811 onde se lê " da Secretaria de Assuntos Administrativos ", leia-se: " da Subsecretaria de Assuntos Administrativo "

Na Portaria/S.A.A.D/SE/MT nº 91. de 18 11 97. publicada no Diário Oficial da União de 20 11 97. Seção 2. Pagina 8811 onde se lê"... RAIMUNDO DE SOUSA FERREIRA. " leia-se " .RAIMUNDO DE SOUSA FERREIRA " e onde se lê"... da Secretaria de Assuntos Administrativos " leia-se.".. da Subsecretaria de Assuntos Administrativos "

#### Coordenação-Geral de Recursos Humanos

PORTARIAS DE 27 DE NOVEMBRO DE 1997

O COORDENADOR-GERAL DE RECURSOS HUMANOS DO MINISTÉRIO DOS TRANSPORTES, SUBSTITUTO, no uso das atribuições que lhe foram subdelegadas pela Portaria/SAA nº 77. de 23 de levereiro de 1995, publicada no Diário Oficial de 03 de março de 1995, resolve

Conceder aposentadoria, de acordo com o artigo 40, item III, alínea c, da Constituição Federal, com a vantagem prevista no artigo 3º, da Lei nº 8911/94 e assegurada pela Medida Provisória nº 1480-36/97, as servidoras abaixo inscritas, do Quadro Permanente deste Ministério:

- Nº 1538 MARIA MERENDOLINA LEITE DA SILVA, matrícula nº 0808364, na categoria funcional de Agente Administrativo SA-801 (NI), Classe A, Padrão III (Processo nº 50 000 011 230/97-14); e
- № 1539 SEBASTIANA GONÇALVES MACHADO, matrícula nº 0806810, na categoria funcional de Agente de Portaria TP-1202(NI), Classe A, Padrão I (Processo nº 50 000 005 313/97-65)
- № 1540 Conceder aposentadoria, de acordo com o artigo 40, item III, alínea c. da Constituição Federal, com as vantagens previstas nos artigos 2º e 3º, da Lei 8911/94 e Decisão nº 481 do Plenário do Tribunal de Contas da União, proferida nº TC. nº 003.117/95-2, publicada no Diário Oficial de 20 de agosto de 1997. a ROSALVA DO NASCIMENTO MOTA, matricula nº 0808386, na categoria funcional de Datilógrafo SA-802(NI), Classe A, Padrão III, do Quadro Permanente deste Ministério (Processo nº 50000 003 105/97:77)
- № 1541 Alterar a Portaria nº 50, de 17 de janeiro de 1995, publicada no Diário Oficial de 19 seguinte, que concedeu aposentadoria a HERON VIEIRA DE LARA, matrícula nº 6455633 na categoria funcional de Agente Administrativo SA-801(NI), Classe A, Padrão III, para declarar que o nome correto do inativo é ERON VIEIRA DE LARA, ficando ratificados os demais termos da concessão inicial (Processo nº 50.830,000.634/93-95).

Declarar, em decorrência, a vacância dos cargos acima citados

BARTOLOMEU SOARES DE ARAÚJO

#### SECRETARIA DE TRANSPORTES TERRESTRES

PORTARIA NO 8. DE 27 DE NOVEMBRO DE 1997

O SECRETÁRIO DE TRANSPORTES TERRESTRES DO MINISTÉRIO DOS TRANSPORTES, no uso das atribuições que lhe confere o Art. 21 do Decreto nº 1.642, de 25 de setembro de 1995, resolve:

Art. 1º - Constituir Comissão com a finalidade de inspecionar o trecho Sapucaia do Sul - Unisinos da Empresa de Trens Urbanos de Porto Alegre S.A.- TRENSURB, do km 26,718 (Sapucaia do Sul) até o km 31,427 (Estação de Unisinos), visando sua abertura ao tráfego público.

Art. 2º - Designar para compor a Comissão os seguintes membros

- I LUIZ ALBERTO CHAGAS BRAGA, Coordenador-Geral de Planejamento e Concessões do Departamento de Transportes Ferroviários, que a presidirá;
- II CELSO CALMON NOGUEIRA DA GAMA NETO, Chefe de Divisão de Fiscalização de Transportes do Departamento de Transportes Ferroviários; e
- III LUIZ FERNANDO DE PÁDUA FONSECA, Chefe de Serviço do Departamento de Transportes Ferroviários.
- Art. 3º A Comissão deverá apresentar, no prazo de 20 (vinte) dias, relatório conclusivo a esta Secretaria.
  - Art. 4º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

CLAUDIO IVANOF LUCAREVSCHI

#### DELEGACIA DE ADMINISTRAÇÃO NO RIO DE JANEIRO

PORTARIAS DE 24 DE OUTUBRO DE 1997

O DELEGADO DE ADMINISTRAÇÃO DO MINISTÉRIO DOS TRANSPORTES NO ESTADO DO RIO DE JANEIRO, no uso das atribuições que lhe foram aubdelegadas pela Portaria/SAAD nº 040, de 16 maio de 1997, publicada no Diário Oficial da União em 19 de maio de 1997, resolve:

Conceder pensão de acordo com o artigo 217, item I, alines a, da Lei 8112/90, às beneficiárias abaixo

IDAIRA ROCHA DO REGO BARROS, vitiva de APOLINARIO BRANDÃO DO REGO BARROS, a partir de 01 de julho de 1997, data do óbito do servidor (Processo nº 50000.002286/97-11);

NEUZA GOMES RIBEIRO, viiva de ALCIDES ANTONIO LUIZ RIBEIRO,, a partir de 08 de Nº 561agorto de 1997, data do óbito do servidor (Processo nº 50770.002741/97-14);

GUIOMAR ANTUNES DOS SANTOS, viúva de MOYSES DOS SANTOS, a partir de 05 de ovembro de 1992, data do óbito do servidor (Processo nº 50770.002455/95-15);

WILMA DOS SANTOS REIS viúva de GERALDO BARBOSA REIS, a partir de 05 de julho de 1997, data do óbito do servidor (Processo nº 50770.002407/97-34);

Nº 564MARIA DE LOURDES FRANÇA FRATA, viúva de ARY DE ANDRADE PRATA, a partir de 12 de março de 1997, data do óbito do servidor (Processo nº 50770.001095/97-88);

ZULMIRA ALVES DE FIGUEIREDO PEREIRA, viúva de AGENOR RODRIGUES outubro de 1995, data do óbito do servidor (Processo nº 50770.003487/95-47); N° 565-PEREIRA, a partir de 01 de

NEIDE ALMEIDA MAZZEO, viúva de ALCEBIADES MAZZEO, a partir de 19 de fevereiro de dor (Processo nº 50770.001054/97-09); 1997, data do óbito do servidor (Pro N° 567- CREUZA OLIVEIRA DE MATTOS PEREIRA, vitiva de GERALDO RIBEIRO PEREIRA, a partir de 15 de março de 1994, data do óbito do servidor (Processo nº 50770.000248/95-90);

N° 568-RISALIA SODRE FLORINDO, viúva de HELCIO DOS SANTOS FLORINDO, a partir de 13 de setembro de 1991, data do óbito do servidor (Processo nº 50770.000437/93-09).

Conceder pensão de acordo com o artigo 217, item I, alines b, da Lei 8112/90, às beneficiárias abaixo

Nº 573-

N° 569- MARIA APPARECTIDA DE SOUZA, pessoa separada judicialmente com pensão alimenticia de OCTACILIO FERREIRA DE SOUZA, a partir de 07 de abril de 1997, data do óbito do servidor (Processo nº 50770.001376/97-

Nº 570-WANDA OLIVEIRA DIAS, pessoa divorciada que percebe pensão alimenticia de JORGE PEDRO DIAS, a partir de 28 de abril de 1997, data do óbito do servidor (Processo nº 50770.002401/97-58). Conceder pensão de acordo com o artigo 217, item I, alinea c. da Lei 8112/90, às beneficiárias abaixo

inecrites:

Nº 571- LAURIDES SEYPE ATHAYDES, companheira de JORGE PACHECO, a partir de 14 de outubro de 1995, data do óbito do servidor (Processo nº 50770.003678/95-45);

N° 572- VALDETH MOTTA DE SANT'ANNA, companheira de ANTONIO CESAR GOES, a partir de 07 de fevereiro de 1997, data do óbito do servidor (Processo nº 50770.001952/97-86); MARIA ROSA, companheira de FRANCELINO VIEIRA RIBEIRO, a partir de 03 de fevereiro de

1997, data do óbito do servidor (Processo nº 50770.001032/97-68); ZULEIKA RAMOS COSTA, companheira de JOSÉ GONÇALVES DIAS, a partir de 24 de junho ervidor (Processo nº 50770.002152/97-55);

de 1997, data do óbito do N° 575- EDITE DE FREITAS, companheira de HAROLDO GAMA DE AZEVEDO, a partir de 20 de março de 1995, data do óbito do servidor (Processo n° 50770.001311/95-60);

N° 576IVETE PEREIRA DE PONTES, companheira de CELSO FREITAS DO NASCIMENTO, a partir de 14 de fevereiro de 1996, data do óbito do servidor (Processo nº 50770.002625/97-13);

MARLI SOUZA NOGUEIRA, compunheira de HELCIO DOS SANTOS FLORINDO, a partir de a do óbito do servidor (Processo nº 50770,000437/93-09);

N° 578- MARIA FLORENTINA DE JESUS, companheira de ATHAYDES DE OLIVERIA, a partir de 22 de julho de 1993, data do óbito do servidor (Processo n° 50770.003218/93-73).

Conceder pensão de acordo com o artigo 217, item II, alínea a, da Lei 8112/90, aos beneficiários

abaixo inscritos:

P 579- ANDRE LUIS DE SOUZA FLORINDO, filho menor de HELCIO DOS SANTOS FLORINDO, a artir de 13 de setembro de 1991, data do óbito do servidor (Processo nº 50770.000437/93-09); Nº 579

N° 580- KELLY CRISTINA DE SOUZA FLORINDO, filha menor de HELCIO DOS SANTOS FLORINDO, a partir de 13 de setembro de 1991, data do óbito do servidor (Processo n° 50770.000437/93-09);

N° 581de 19 de fevereiro de 1992, data do óbito Ido servidor (Pr. cesso nº 50770.001077/93-72);

ANETE BARRETO DE SOUZA, filha maior inválida de AJAX BARRETO DE SOUZA, a partir de 02 de julho de 1992, data do óbito do servidor (Processo nº 50770.002141/97-39);

Nº 583- CILFARNIA NUNES SARMENTO, filha maior invalida de ALTAMIRANDO NUNES SARMENTO, a pertir de 06 de dezembro de 1992, data do óbito do servidor (Processo nº 50770.002399/97-16).

Conceder pensão de acordo com o artigo 5, item I, alínea g, da Lei 3373/58, à beneficiária abaixo

N° 584- SELMA MELLO LUIZ, companheira de DANIEL DA SILVA LUIZ, a partir de 11 de julho de 1997, data de habilitação da beneficiária (Processo n° 50770.002290/97-99).

Conceder pensão de acordo com o artigo 5, parágrafo úmico, da Lei 3373/58, às beneficiárias abaixo

MARIA GEORGINA LESSA, filha maior solteira de JONAS JOVINO LESSA, a partir de 20 de tação da beneficiária (Processo nº 50770.001033/96-40); Nº 585 maio de 1996, data de habili

\* 586- RITA DE CASSIA TAVEIRA MONNERAT, filha maior solteira de MAURILLO MONNERAT, a artir de 25 de outubro de 1995, data de habilitação da beneficiaria (Processo nº 50770.003642/95-06);

FLORIDIS DE AZEVEDO, filha maior solteira de CLAUDIONOR AZEVEDO, a partir de 09 de litação da beneficiária ({Processo nº 50770.000903/94-92); merco de 1994, data de hal

NELCI LOPES DE AZEVEDO, filha maior solteira de CLAUDIONOR AZEVEDO, a partir de 09 litação da beneficiária (Processo nº 50770.000903/94-92);

19-DELCY LOPES DE AZEVEDO, filha maior solteira de CLAUDIO AZEVEDO, a partir de 09 de 1994, data de habilitação da beneficiária (Processo nº 50770.000903/94-92);

Nº 590VERA LUCIA BENETTI LEMOS, filha maior solteira de ARTHUR LEMOS FILHO, a partir de 26 de agosto de 1993, data de habilitação da beneficiária (Processo nº 50770.003243/93-11);

SYLVIA LEA PAES LEME, film, separada judicialmente, de CANTIDIO PAES LEME, a partir ta de habilitação da beneficiária (Processo nº 50000.010768/92-70).

JOAOUIM NILTON NOGUEIRA

#### DEPARTAMENTO NACIONAL DE ESTRADAS DE RODAGEM

PORTARIA Nº 946.DE 28 DE NOVEMBRO DE 1997

O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO NACIONAL DE ESTRADAS DE RODAGEM - DNER. usando das atribuições que lhe confere o artigo 36, 11cm XX, do Regimento Interno, aprovado pela Portaria/MINFRA nº 257/91 e considerando a nova Estrutura Regimental constante do Decreto nº 1911, publicado no DOU de 22.05.96, e tendo em vista o que consta do Processo nº 51100.012059/97-13, resolve:

Nomear MARIA VALXÊRES OLIVEIRA COUTINHO, matrícula nº 0.004.319-2, Técnico em Contabilidade do Ouadro de Pessoal da Autarquia para substituir nas faltas e impedimentos o Chefe do Serviço de Operação de Crédito, código DAS-101.1, da Divisão de Finanças.

MAURICIO HASENCLEVER BORGES

#### Diretoria de Administração e Finanças

PORTARIAS DE 28 DE NOVEMBRO DE 1997

O DIRETOR DE ADMINISTRAÇÃO E FINANÇAS DO DEPARTAMENTO NACIONAL DE ESTRADAS DE RODAGEM - DNER, usando da competência que lhe foi delegada pela Portaria/DG nº 939, publicada no Diário Oficial da União de 20 de julho de 1992, e tendo em vista o que consta do Processo nº 51260.002042/97-89, resolve:

NO 944Declarar alterada a Portaria nº 748, de 26/07/94, publicada no D.O.U. de 27/07/94, que aposentou o servidor NELSON NUNES, matrícula nº 0.161.055-4, no cargo de Procurador Autárquico, para considerá-lo aposentado, com proventos proporcionais calculados na base de 32/35 (trinta e dois, trinta e cinco avos) com as vantagens do artigo 3º combinado com o § único do artigo 2º da Lei nº 8.911/94, devendo ser consignado em seus proventos a função de Chefe da Procuradoria Distrital, código FG-1, por correlação, acrescido das parcelas de 5/5 (cinco quintos) do mesmo código e função. de acordo com a Ata nº 25/89 e Decisão nº 07/97 - ambas do TCU; ficando sem efeito a Portaria Declaratória nº 291, publicada no D.O.U. de 18/04/97.

O DIRETOR DE ADMINISTRAÇÃO E FINANÇAS DO DEPARTAMENTO NACIONAL DE ESTRADAS DE RODAGEM - DNER, usando da competência que lhe foi delegada pela Portaria/DG nº 939, publicada no Diário Oficial da União de 20 de julho de 1992, e tendo em vista o que consta do Processo nº 51170.007096/97-02, resolve

Nº 945.— I - Exonerar, a partir de 03/11/97, CARLOS GONÇALVES BRAZ FILHO, matrícula nº 0.001.594-6, Engenheiro do Quadro de Pessoal da Autarquia, da função de Chefe do Setor de Melhoramentos e Restaurações, código FG-2, do Serviço de Engenharia Rodoviária do 7º DRF, em virtude de aposentadoria.

II - Nomear ROBERTO RIBEIRO, matricula nº 5 012 026-3, Engenheiro do Quadro de Pessoal da Autarquia, para exercer a função de Chefe do Setor de Melhoramentos e Restaurações, código FG-2, do Serviço de Engenharia Rodoviária do 7º DRF.

JOSÉ GILVAN PIRES DE SÁ

#### RETIFICAÇÃO

Na publicação da Portaria n° 410, publicada no D.O.U. de 06/06,97, Seção II, Página 3899 onde se lê anado com os artigos 2° e 8° da Lei n° 8911/94°. Leia-se " combinado com os artigos 2° e 3° da Lei n° 8911/94°. combinado com os artigos 2º e 3º da Lei n 8 911/94"

#### 6º Distrito Rodoviário Federal

PORTARIA Nº 6.023, DE 24 DE NOVEMBRO DE 1997

O CHEFE DO 6º DISTRITO RODOVIÁRIO FEDERAL DO DEPARTAMENTO NACIONAL DE ESTRADAS DE RODAGEM - DNER, observando a competência delegada pela Portaria / DG nº 993, publicada no Diário Oficial da União de 18 de outubro de 1995, resolve.

Conceder PENSÃO VITALÍCIA com fundamento nos artigos 215 e 217, inciso I, da Lei 8112/90, a Etelvina Pinto Silva, viúva do ex-servidor Pedro de Almeida Filho, matrícula 21509377, do Quadro de Pessoal desta autarquia, no valor de R\$ 1 331,44 (mil trezentos e trinta e um reais e quarenta e quatro centavos), correspondente a 100% da remuneração do cargo de motorista oficial, classe A, padrão III, e tendo em vista o que consta do Processo nº51160 006678/97-55

#### 19º Distrito Rodoviário Federal

POSTARIOS DE 26 DE NOVEMBRO DE 1997

O CHI-FF. DO 19° DISTRITO RODOVIÁRIO FEDERAL DO DEPARTAMENTO NACIONAL DE ESTRADAS DE RODAGEM - DNER, usando da competência que lhe foi delegada pela Portaria nº 993 de 22 de Setembro de 1995, publicada no D.O.U. de 18 de Outubro de 1995, e tendo em vista o constante, resolve:

10° 8 - Conceder Pensão Vitalicia com fundamento nos artigos 215 e 217, inciso I, alínea "a", da Lei nº 8.112/90, a BRASILINA CASTRO DE BARROS, viúva do ex-servidor JORGE DE BARROS, matrícula Siape 0864267 e DNER 2110583.9, do Quadro de Pessoal desta Autarquia, no valor de R\$ 1.139,07 (Hum mil, cento e trinta e nove reais e sete centavos), correspondente a 100% (cem por cento) dos proventos do cargo de Motorista Oficial, a partir de 02/11/97, (Processo nº 51290.000.952/97-70).

10° 9 - Conceder Pensão Vitalicia, com fundamento nos artigos 215 e 217, inciso I, alíneia "a", da Lei nº 8.112/90, a ODAIR SOARES DA SILVA, Viúvo da ex-servidora ZENIR SILVEIRA DA SILVA, matrícula Siape 0986311 e DNER 2026160.8, do Quadro Pessoal desta Autarquia, no valor de R\$ 630,03 (seiscentos e trinta reais e três centavos), correspondente a 100% (cem por cento) dos proventos do cargo de Agente Administrativo, a partir de 01/01/97. (Processo nº 20119,000.588/91-09).

LUIZ ANTONIO F. DE CARVALHO

## Ministério da Agricultura e do Abastecimento

#### **GABINETE DO MINISTRO**

PORTARIAS DE 28 DE NOVEMBRO DE 1997

O MINISTRO DE ESTADO DA AGRICULTURA E DO ABASTECIMENTO, no uso da competência que lhe foi delegada pelo artigo 1º, inciso I, do Decreto nº 1.362, de 1º de janeiro de 1995, resolve:

NO 495 - EXONERAR, a partir de 19 de novembro de 1997,

ANTONIO LUIZ MACHADO DE MORAES, empregado da EMBRAPA, cedido ao MA, do cargo em comissão, do Quadro Permanente do Ministério, de Assistente do Ministro de Estado, código DAS-102.3, de que tratam os Decretos nºs 1.784, de 11 de janeiro de 1996, e 2.333, de 1º de outubro de 1997, em virtude de haver sido nomeado para outro cargo.

Nº 496 - NOMEAR

JOÃO FURTADO MENDONÇA, Operador de Computação, Classe C, Padrão V, para exercer o cargo em comissão, do Quadro Permanente do Ministério, de Assistente do Ministro de Estado, código DAS-102.3, de que tratam os Decretos nºs 1.784, de 11 de janeiro de 1996, e 2.333,de 1º de outubro de 1997, ficando, em consequência deste ato, exonerado do cargo em comissão que vem exercendo.

Nº 497 - NOMEAR

RENATA LIMA DE CASTRO, Agente Administrativo, Classe B, Padrão V, para exercer o cargo em comissão, do Quadro Permanente do Ministério, de Chefe do Serviço de Apoio Administrativo, código DAS-101.1, da Assessoria de Assuntos Internacionais do Gabinete do Ministro de Estado, de que tratam os Decretos nºs 1.784, de 11 de janeiro de 1996, e 2.333,de 1° de outubro de 1997.

ARLINDO PORTO

# Ministério da Educação e do Desporto

#### **GABINETE DO MINISTRO**

PORTARIAS DE 28 DE NOVEMBRO DE 1997

O MINISTRO DE ESTADO DA EDUCAÇÃO E DO DESPORTO, no uso da atribuição que lhe confere o artigo 1º do Decreto nº 79.663, de 05 de maio de 1997, e em conformidade com o disposoto no artigo 5º, inciso I, alínea "c", "d" e "e", do Estatuto da Fundação Coordenação de Aperfeiçoamento de Pessoal de Nível Superior - CAPES, aprovado pelo Decreto nº 524 de 19 de maio de 1992, resolve:

Nº 2.176- designar para integrarem o Conselho Superior da Fundação Coordenação de Aperfeiçoamento de Pessoal de Nível Superior - CAPES, REINHARDT ADOLPHO FUCK, como suplente do Presidente do Conselho Nacional de Desenvolvimento Científico e Tecnológico - CNPq; PEDRO HENRIQUE MAGALHAES, como suplente do Chefe do Departamento de Cooperação Científica, Técnica e Tecnológica do Ministério das Relações Exteriores.

O Ministro de Estado da Educação e do Desporto, no uso de suas atribuições legais, e considerando o disposto no artigo 93 da Lei nº 8.112, de 11.12.90, com a redação dada pelo artigo 22 da Lei nº 8 270, de 17 12 91, e na alínea b. inciso 1 do item 2 da Instrução Normativa SAF nº 10, de 30 11 93, resolve autorizar a cessão da seguinte servidora, pertencente ao Quadro de Pessoal da Escola Tecnica Federal de Química do Rio de Janeiro, na forma abaixo indicada

9117

SEÇÃO 2

Nome HELEN CRISTINA AYRES MARTINS Nº 2.177 -

Cargo. Arquivista

Matricula no SIAPE 1055218

Para AGU/Procuradoria Geral da União no Estado do Rio de Janeiro

Cargo a ser ocupado Não identificado

Amparo Legal Art 47, da Lei complementar nº 73, de 10/02/93, na forma do artigo

93, inciso II, da Lei 8 112/90

Responsabilidade do ônus Orgão cedente Processo nº 23123 003668/97-60

O Ministro de Estado da Educação e do Desporto, no uso de suas atribuições legais, e considerando o disposto no artigo 93 da Lei nº 8 112, de 11 12 90, com a redação dada pelo artigo 22 da Lei nº 8 270, de 17 12.91, e na alinea b, inciso I do item 2 da Instrução Normativa

SAF nº 10, de 30.11.93, resolve autorizar a cessão do seguinte servidor, pertencente ao Quadro de Pessoal do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação, na forma abaixo indicada

Nome ANTÔNIO CARLOS PAIVA FUTURO Nº 2.178 -

Cargo: Analista de Sistema

Matricula no SIAP: 0436712 Para: Ministério da Educação e do Desporto

Cargo a ser ocupado: DAS 101.4 Amparo Legal: Lei 8.112/90, artigo 93, inciso I

Responsabilidade do ônus. Órgão cedente

Processo nº: 23034.008580/97-15

O MINISTRO DE ESTADO DA EDUCAÇÃO E DO DESPORTO,

usando das atribuições que lhe foram conferidas pelo artigo 1º, do Decreto nº 1.362, de 1º de janeiro de 1995, resolve:

Nº 2.179 — Declarar vago, a partir de 27 de outubro de 1997, o cargo de Administrador, Código NS-923, Classe "D", Padrão III, ocupado pelo servidor JOSÉ ERIELSON ALMEIDA DO NASCIMENTO, com base no artigo 20, parágrafo 2º, artigo 33 inciso VIII da Lei nº 8.112/90, em razão de ter sido nomeado para cargo público inacumulável, ficando assegurado o direito de recondução, como prevê o artigo 29 da Lei nº 8.112/90.

N9 2.180 -

O MINISTRO DE ESTADO DA EDUCAÇÃO E DO DESPORTO, no uso de suas atribuições, resolve:
Designar CLÁUDIA VENDRAMEL TAMASSIA, colaborador eventual do Instituto Nacional de Estudos e
Pesquisas Educacionais-INEP, para participar da I Reunião de Coordenadores Nacionais de Pesquisa do Third
International Mathematicas and Science Study-Replication, na Holanda, com ônus para o Projeto PNUD/BRA92/002 (passagem aérea e diárias), no período de 08 a 14 de dezembro de 1997, inclusive trânsito.

O MINISTRO DE ESTADO DA EDUCAÇÃO E DO DESPORTO, no uso da competência que lhe foi delegada pelo art. 1º do Decreto nº 1.362, de 1º de janeiro de 1995, resolve:

Nº 2.181\_EXONERAR

SÍLVIO SOARES DA SILVA do cargo de Gerente, código DAS 101.3, do Instituto de Tropicologia da Fundação

Nº 2-182- EXONERAR

MARIA DE FÁTIMA DE ANDRADE QUINTAS do cargo de Diretor de Departamento de Antropologia, código DAS 101.4, do Instituto de Pesquisas Sociais da Fundação Joaquim Nabuco.

#### PAULO RENATO SOUZA

DESPACHOS DO MINISTRO Em 28 de novembro de 1997

O MINISTRO DE ESTADO DA EDUCAÇÃO E DO DESPORTO, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Decreto nº 1,387, de 7 de fevereiro de 1995, com a redação dada pelos Decretos nº 1,701, de 14 de novembro de 1995, e nº 2,349, de 15 de outubro de 1997, autoriza o afastamento do País dos seguintes

MARIA DA GRACA KRIEGER, Pró-Reitor de Pesquisa da Universidade Federal do Rio Grande do Sul, de 30.11 a 05.12.97, inclusive trânsito, para participar do I Seminário de Terminologia do Mercosul, na Argentina, com ônus Ministério da Ciência e Tecnologia-MCT (diárias), art. 1°, IV (Processo 23123.004710/97-60).

Tomar sem efeito, no período de 29.11 a 04.12.97, a autorização para afastamento do País de JOÃO BATISTA FERREIRA GOMES NETO, Diretor do Departamento de Informações e Estatísticas Educacionais-INEP, cuja autorização foi publicada no Diário Oficial de 17.11.97, Seção II, página 8706 (Processo 23123.004384/97-18Q).

Tomar sem efeito, no período de 22 a 29.11.97, a autorização para afastamento do País de MARIA HELENA GUIMARÃES DE CASTRO, Presidente do Instituto Nacional de Estudos e Pesquisas Educacionais-INEP, cuja autorização foi publicada no Diário Oficial de 10.11.97, Seção II, página 8493 (Processo 23123.004217/97-86).

PAULO RENATO SOUZA

#### SECRETARIA EXECUTIVA Subsecretaria de Assuntos Administrativos Coordenação-Geral de Recursos Humanos

PORTARIAS DE 28 DE NOVEMBRO DE 1997

O COORDENADOR-GERAL DE RECURSOS HUMANOS SUBSECRETARIA DE ASSUNTOS ADMINISTRATIVOS DO MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO E DO DESPORTO, usando da competência que lhe foi subdelegada pelo Subsecretário de Assuntos Administrativos, conforme Portaria n° 05, de 09 de março de 1995, publicada no Diário Oficial de 13 subsequente e tendo em vista o que consta do processo nº 23000.012491/97-61, resolve:

Conceder aposentadoria voluntária a ALOISIO GOMES Nº 576 DA SILVA, matrícula SIAPE n° 39.370, ocupante do cargo de Agente de Portaria classe A, padrão II, do Quadro de Pessoal deste Ministério, com fundamento no artigo 186, item III, letra a, da Lei nº 8.112/90, com as vantagens do Artigo 3°, da Lei nº 8.911/94, observando a Medida Provisória nº 1.480-36/97.

O COORDENADOR-GERAL DE RECURSOS HUMANOS DA SUBSECRETARIA DE ASSUNTOS ADMINISTRATIVOS DO MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO E DO DESPORTO, usando da competência que lhe foi subdelegada pelo Subsecretário de Assuntos Administrativos, conforme Portaria nº 05, de 09 de março de 1995, publicada no Diário Oficial de 13 subsequente e tendo em vista o que consta do processo nº 23000.011191/97-91, resolve:

Nº 577 - Conceder aposentadoria voluntária a CLÉA BOTELHO PEREIRA, matrícula SIAPE n° 53.684, ocupante do cargo de Técnico em Assuntos Educacionais, classe A, padrão III, do Quadro de Pessoal deste Ministério, com fundamento no artigo 186, item III, letra c, da Lei nº 8.112/90.

COORDENADOR-GERAL DE RECURSOS HUMANOS DA SUBSECRETARIA DE ASSUNTOS ADMINISTRATIVOS DO MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO E DO DESPORTO, usando da competência que lhe foi subdelegada pelo Subsecretário de Assuntos Administrativos, conforme Portaria nº 05, de 09 de março de 1995, publicada no Diário Oficial de 13 subsequente 23000.003352/97-73, e tendo em vista o que consta do processo nº resolve:

Nº 578 - Conceder aposentadoria voluntária a LORACY WEBER
DE BRITO, matrícula SIAPE nº 50.215, ocupante do cargo de Datilógrafo, classe A, padrão III, do Quadro de Pessoal deste Ministério, com fundamento no artigo 186, item III, letra c, da Lei 8.112/90, com as vantagens do Artigo 3°, da Lei n° 8.911/94, observando a Medida Provisória nº 1.480-36/97.

O COORDENADOR-GERAL DE RECURSOS HUMANOS DA SUBSECRETARIA DE ASSUNTOS ADMINISTRATIVOS DO MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO E DO DESPORTO, usando da competência que lhe foi subdelegada pelo Subsecretário de Assuntos Administrativos, conforme Portaria nº 05, de 09 de março de 1995, publicada no Diário Oficial de 13 subsequente e tendo em vista o que consta do processo nº 23000.010000/97-56, resolve:

Conceder aposentadoria voluntária a BRANCA REGINA Nº 579 -MUNIZ DE ARAGÃO TONIOLO, matrícula SIAPE nº 749869, ocupante do cargo de Técnico Nível Superior, classe A, padrão III, do Quadro de Pessoal deste Ministério, com fundamento no artigo 186, item III, letra a, da Lei n° 8.112/90, com as vantagens dos Artigos 2° e 3°, da Lei n° 8.911/94, observando a Medida Provisória nº 1.480-36/97 e Decisão 481/TCU de 20/08/97.

O COORDENADOR-GERAL DE RECURSOS HUMANOS DA SUBSECRETARIA DE ASSUNTOS ADMINISTRATIVOS DO MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO E DO DESPORTO, usando da competência que lhe foi subdelegada pelo Subsecretário de Assuntos Administrativos conforme Portaria nº 05, de 09 de março de 1995, publicada no Diário Oficial de 13 subsequente e tendo em vista o que consta do Processo nº 23000.012194/97-15, resolve:

Nº 580 -Aposentar por invalidez VERA LUCIA MELO MILHOMEM, matrícula N° 40.853, ocupante do cargo de Técnico em Assuntos educacionais, classe B, padrão III, do Quadro de Pessoal deste Ministério, com fundamento no 186, Inciso I, parágrafo 1º da Lei n° 8.112/90, com as vantagens do Artigo 3° da Lei n° 8.911/94, observando a Medida Provisória nº 1.480-36/97.

CLAYTON GERALDO MENDONCA DE CASTILHO

#### DELEGACIA DO MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO E DO DESPORTO NO RIO GRANDE DO NORTE

PORTARIA Nº 16, DE 19 DE NOVEMBRO DE 1997

A DELEGACIA DO MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO E DO DESPORTO NO RIO GRANDE NORTE, usando da competência que lhe foi subdelegada pelo subsecretário de Assuntos Administrativos conforme Portaria nº 412 de 20 de agosto de 1997, publicada no Diário Oficial de 21 subsequente e tendo em vista o que consta no Processo nº 23027.001244/97-95, resolve:

Conceder aposentadoria por invalidez a CARLOS ALBERTO TA VARES, matrícula nº 41.836, ocupante do Cargo de Auxiliar Operacional Serviços Diversos, Classe A, Padrão I, do Quadro de Pessoal deste Ministério, com fundamento no Artigo 186, item I e § 1º da Lei nº 8.112/90.

MIR AM MORACS SALDANHA

#### INSTITUTO NACIONAL DE ESTUDOS E PESQUISAS EDUCACIONAIS

PORTARIAS DE 28 DE NOVEMBRO DE 1997

A PRESIDENTE DO INSTITUTO NACIONAL DE ESTUDOS E PESQUISAS EDUCACIONAIS. uso da competência que lhe foi atribuída pelo Art. 3º, Anexo I, do Decreto nº 2.146, de 14 de fevereiro de 1997, resolve:

Nº 147 - EXONERAR, a pedido, a partir de 01,12,97

AIDA IRIS DE OLIVEIRA, do cargo de Assessora da Presidência, código DAS 102.3.

Nº 148 - EXONERAR, a pedido, a partir de 01.12.97

ALEXANDRE DA SILVA ARAÚJO, do cargo de Auxiliar da Consultoria Jurídica, código DAS 102.1

Nº 149 - EXONERAR, a pedido, a partir de 01 12 97

MARCO ANTÔNIO ALVES PINTO, do cargo de Auxiliar da Auditoria Interna do Instituto Nacional de Estudos e Pesquisas Educacionais, código DAS 102.1.

MAGIA HELENA GUIMARÃES DE CASTSO

#### FUNDO NACIONAL DE DESENVOLVIMENTO DA EDUCAÇÃO

#### Secretaria Executiva

PORTARIAS DE 27 DE NOVEMBRO DE 1997

O SECRETÁRIO EXECUTIVO DA SECRETARIA EXECUTIVA DO FUNDO NACIONAL DE DESENVOLVIMENTO DA EDUCAÇÃO, no uso de suas atribuições conferidas pelo disposto no Inciso V, do Art 14, do Decreto n.º 114, de 08 de maio de 1991, resolve

Nº 271 - Exonerar o servidor ANTONIO RAMALHO, do Cargo em Comissão Código "DAS 101-1", do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação II - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação

Nº 272 - Nomear o servidor IRIOVALDO DIAS ANTUNES, para exercer o Cargo em Comissão Código "DAS 101-1", do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação II - Esta Portaria entra em vigor na data de sua JOSÉ ANTÓNIO CARLETTI

#### UNIVERSIDADE FEDERAL FLUMINENSE

PORTARIAS DE 21 DE NOVEMBRO DE 1997

O Reitor da Universidade Federal Fluminense, no uso de suas atribuições, em conformidade com o disposto no artigo 12 do Anexo ao Decreto nº 94.664 de 23.07.87 e tendo em vista a autorização do Ministro da Administração Federal e Reforma do Estado, resolve:

Nº 25049-Nomear Fernandes Lima, habilitado e classificado em Concurso Público de Provas e Títulos homologado pelo Conselho de Ensino e Pesquisa e pelo Edital nº 119/97, para o cargo de Professor da Carreira do Magistério Superior, na classe de Professor Auxiliar, nível 1, do Quadro Permanente desta Universidade, nos termos do Inciso I do Artigo 9°, combinado com o Artigo 10° da Lei nº 8.112 de 11.12.90, para ter exercicio no Departamento de Contabilidade do Centro de Estudos Sociais Aplicados, em vaga decorrente da exoneração de Jennifer Herman, publicada em 07/10/94, código nº 614101.

Nº 25050-Nomear Lucia Scisinio Pontes, habilitado e classificado em Concurso Público de Provas e

Títulos, homologado pelo Conselho de Ensino e Pesquisa e pelo Edital nº 120/97, para o cargo de Professor da Carreira do Magistério Superior, na classe de Professor Auxiliar, nível 1, do Quadro Permanente desta Universidade, nos termos do Inciso I do Artigo 9°, combinado com o Artigo 10° da Lei nº 8.112 de 11.12.90, para ter exercício no Departamento de Direito Privado do Centro de Estudos Sociais Aplicados, em vaga decorrente da transferência de Eliana da Silva de Almeida, publicada em 15/05/95, código nº

Nº 25051-Nomear Luis Peres Zote, habilitado e classificado em Concurso Público de Provas e Títulos, homologado pelo Conselho de Ensino e Pesquisa e pelo Edital nº 119/97, para o cargo de Professor da Carreira do Magistério Superior, na classe de Professor Assistente, nivel 1, do Quadro Permanente desta Universidade, nos termos do Inciso I do Artigo 9°, combinado com o Artigo 10 da Lei nº 8.112 de 11.12.90, para ter exercício no Departamento de Administração do Centro de Estudos Sociais Aplicados, em vaga decorrente da aposentadoria de José Carlos Weyrauch Souza, publicada em 11/07/95, código nº 238611.

O Reitor da Universidade Federal Fluminense, no uso de suas atribuições, resolve: № 25052-Conceder aposentadoria voluntária a José Pereira Faial, matrícula SIAPE nº 0304830-5, ocupante do cargo de vigilante, código 062040.NI, Classe A, Padrão III, do Quadro de Pessoal Permanente desta Universidade, com fundamento no artigo 186, inciso III, alínea c, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, publicada no DOU de 12 de dezembro de 1990. Processo UFF nº 23069.000539/95-12.

Nº 25053-Conceder aposentadoria voluntária a Helena de Jesus Marçal, matricula SIAPE nº 0304273-1, ccupante do cargo de Costureiro, código 065022.NA, Classe A, Padrão III, do Quadro de Pessoal Permanente desta Universidade, com fundamento no artigo 186, inciso III, alínea a, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, publicada no DOU de 12 de dezembro de 1990. Processo UFF nº 23069.007828/97-

Nº 25054-Conceder aposentadoria voluntária a Angela Maria de Castro Gomes, matricula SIAPE nº 0308271-6, ocupante do cargo de Professor Titular, da Carreira de Magistério Superior, do Quadro de Pessoal Permanente desta Universidade, com fundamento no artigo 186, inciso III, alinea a, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, publicada no DOU de 12 de dezembro de 1990. Processo UFF nº 23069.002344/97-98.

O Reitor da Universidade Federal Fluminense, no uso de suas atribuições legais e estatutárias,

N° 25055-Conceder exoneração, a pedido, a Nagib Slaibi Filho, do cargo de Professor Assistente, matricu-las UFF n° 8326-7 e SIAPE n° 0308505-7, do Quadro Permanente desta Universidade, a partir de 11.08.97, nos termos do artigo 34 da Lei nº 8.112, de 11.12.90. Processo nº 23069.020962/97-29.

O Reitor da Universidade Federal Fluminense, no uso de suas atribuições legais, resolve: Nº 25056-Declarar vago, nos termos do inciso VIII, do artigo 33 da Lei nº 8.112/90, o cargo de Professor Auxiliar, ocupado por Maria Chiara Chindamo, matriculas UFF nº 18034 e SIAPE nº 1066805, a partir de 15.10.97, data em que tomou posse na Universidade Federal do Rio de Janeiro, no cargo de Professor Auxiliar, ressalvando o que preceitua o parágrafo 2º do artigo 20 da referida Lei. Processo nº 23069.031507/97-02.

Nº 25057-Declarar vago, nos termos do inciso VIII, do artigo 33 da Lei nº 8.112/90, o cargo de Médico, ocupado por Marcello Reis da Silva, matriculas UFF nº 12028-2 e SIAPE nº 1097624, a partir de 31.10.97, data em que tomou posse na Universidade Federal do Rio de Janeiro, no cargo de Médico, ressalvando o que preceitua o parágrafo 2º do artigo 20 da referida Lei. Processo nº 23069.008183/97-73.

O Reitor da Universidade Federal Fluminense, no uso de suas atribuições legais e estatutárias,

Nº 25064-Conceder exoneração, a pedido, a Regina Maria de Carvalho, do cargo de Auxiliar de Enferma-gem, matriculas UFF nº 1993-7 e SIAPE nº 1063349-8, do Quadro Permanente desta Universidade, a partir de 02.09.97, nos termos do artigo 34 da Lei nº 8.112, de 11.12.90. Processo nº 23069.007389/97-11.

#### UNIVERSIDADE FEDERAL DE JUIZ DE FORA

#### Departamento do Pessoal

PORTARI: Nº 726, DE 24 DE NOVEMBRO DE 1997

Alliestra do Departamento do Pessoal da Universidade Federal de Juiz de Fora, no uso da competência que lhe foi delegada atraves da Portaria nº 792, de 28 de novembro de 1996, tendo em vista o que consta do Processo nº 23071.015025/97-76, resolve:

Conceder apposentadoria voluntaria a LUIZ DUTRA NETO, matricula SIAPE nº 1148733, no cargo de Endenheiro Civil, Classe D. Padrão IV, lotado no Hospital Universitario, do quadro de Poscal da Universidade Federal de Juiz de Fora, com fundamento no artigo 186, ficuso III, alinea "c", da lei nº 8.112790, com proventos ti pirocomo a tidade de Companyo.

MARA DE MENDONCA LOUREIRO

Nº 232 SEGUNDA-FEIRA, 1 DEZ 1997

#### UNIVERSIDADE FEDERAL DO MATO GROSSO DO SUL

PORTARIAS DE 21 DE NOVEMBRO DE 1997

NS 956-O REITOR da Fundação Universidade Federal de Mato Grosso do Sul, no uso de suas atribuições legais, nos termos da Lei nº 8.112/90, considerando a autorização da Ministra da Administração Federal e Reforma do Estado-Interina, publicada no D.O.U. de 26/09/97 e o que consta do Processo nº 23104.006304/97-60, Resolve. - Nomear para o cargo de Advogado, Nível Superior, Classe D, Padrão I, ANTONIO PAULO DORSA VIEIRA PONTES, habilitado em Concurso Público, em vaga decorrente da aposentadoria de João Agostino de Oliveira, publicada no D.O.U. de 19/04/96.

NO 957-O REITOR da Fundação Universidade Federal de Mato Grosso do Sul, no uso de suas atribuições legais, nos termos da Lei nº 8.112/90, considerando a autorização da Ministra da Administração Federal e Reforma do Estado-Interina, publicada no D.O.U. de 26/09/97 e o que consta do Processo nº 23104.006304/97-60, Resolve: - Nomear para o cargo de Técnico em Enfermagem, Nível Intermediário, Classe D, Padrão I, ADAIR FERREIRA LEAL, habilitado em Concurso Público, em vaga decorrente da aposentadoria de Maria Neide R. Lago, publicada no D.O.U. de 18/02/95.

Nº 958 — O REITOR da Fundação Universidade Federal de Mato Grosso do Sul, no uso de suas atribuições legais e considerando o que consta do Processo nº 23104.006304/97-60, Resolve: - Tomar sem efeito, nos termos dos parágrafos 1º e 6º do art. 13 da Lei nº8.112/90, a nomeação de MARCO AURÉLIO DE OLIVEIRA ROCHA, para o cargo de Advogado, processada pela Portaria nº 368, de 16/10/97, publicada na D.O.U. de 20 de

JORGE JOÃO CHACHA

#### UNIVERSIDADE FEDERAL DE MINAS GERAIS

PORTARIAS DE 25 DE NOVEMBRO DE 1997

O Reitor da Universidade Federal de Minas Gerais no uso de atribuição conferida pela Portaria de Subdelegação de Poderes nº 188 de 06/03/95 do Ministro de Estado da Educação e do Desporto, AUTORIZA o Afastamento do País dos seguintes servidores:

Nº 4012 - EMERSON SILAMI GARCIA, Professor Titular, 20/11/97 a 05/12/97, participar de acompanhamento e avaliação de atletas brasileiros durante preparação para o evento esportivo, em Tóquio/Japão, com ônus limitado, Proc.Nº 23072.068573/97-06.

Nº 4013 - FERNÃO CASTRO BRAGA, Professor Adjunto, 10/11/97 a 15/11/97, participar do "II World Congress on Medicinal and Aromatic Plants for Human Welfare", a realizar-se em Mendoza/Argentina, com ônus limitado, Proc.Nº 23072.054331/97-91.

O Reitor da Universidade Federal de Minas Gerais, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, resolve:

Nº 4014 - Nos termos do artigo 40, inciso III, alínea "c", da Constituição Federal, combinado com o artigo 186, item III, alínea "c", da Lei 8112 de 11/12/90, e art. 3º da Lei 8911/94 com a redação dada pela MP 939/95 e suas reedições, conceder aposentadoria ao servidor DIONÍSIO MARTINS DA PAIXÃO, inscrição 00307-7, Matrícula no SIAPE Nº 0315129, no cargo de Assistente em Administração, NI, Classe A, Padrão III, lotado no Departamento de Material e Patrimônio, por ter provado contar 31(trinta e

 $N^\circ$  4015 - Nos termos do artigo 40, inciso III, alínea "d", da Constituição Federal, combinado com o artigo 186, item III, alínea "d", da Lei 8112 de 11.12.90, conceder aposentadoria voluntária proporcional por idade à servidora LAURA LOPES LAVENERE WANDERLEY, inscrição 02693-X, Matrícula no SIAPE Nº 0317020, no cargo de Professor Adjunto, Nivel 03, lotada no Instituto de Geociências, com exercício no Centro Pedagógico, por ter provado contar 62(sessenta e dois) anos de idade e 11(onze) anos de servico.

Nº 4016 - Nos termos do artigo 40, inciso I, da Constituição Federal, combinado com o artigo 186, item I, da Lei 8.112, de 11/12/90, aposentar o servidor ROBERTO MELQUIÁDES SANTOS, inscrição 11317-4, Matrícula no SIAPE Nº 113174, no cargo de Técnico em Eletricidade, NI, Classe A, Padrão II, lotado na Faculdade de Direito, por estar incapacitado, definitivamente para o serviço público em virtude de doença especificada no parágrafo 1º do artigo 186, da Lei 8.112/90, conforme Laudo do SAMS Nº 46.938, de 20/10/97 e ter 14(quatorze) anos de serviço.

Nº 4017 - Nos termos do artigo 40, inciso III, alínea "c", da Constituição Federal, combinado com o artigo 186, item III, alínea "c", da Lei 8112 de 11/12/90, conceder aposentadoria proporcional por tempo de serviço a servidora SANDRA MOREIRA RAMOS SILVA, inscrição 01097-9, Matrícula no SIAPE Nº 0315768, no cargo de Assistente em Administração, NI, Classe B, Padrão VI, lotada no Colégio Técnico, por ter provado contar 25(vinte e cinco) anos de serviço.

Nº 4018 - Nos termos do artigo 40, inciso III, alínea "c", da Constituição Federal, combinado com o artigo 186, item III, alínea "c", da Lei 8112 de 11'12'90, conceder aposentadoria proporcional por tempo de serviço à servidora TÂNIA CERES DIAS, inscrição 07864-6, Matrícula no SIAPE Nº 0321218, no cargo de Professor Assistente, Nível 04, lotada na l'aculdade de Medicina, por ter provado contar 26(vinte e seis) anos de serviço.

TOMAZ AROLDO DA MOTA SANTOS

#### RETIFICAÇÃO

Na Portaria nº 0056, de 09/01/95, publicada no Diário Oficial de 19/01/95, seção II, página 444, que concedeu aposentadoria ao servidor ANTÔNIO DE OLIVEIRA COELHO, inscrição nº 06025-9 Onde se lê: "...NA, Classe A, Padrão III", leia-se: "NI, Classe B, Padrão VI".

9119

#### Pró-Reitoria de Administração

PORTARIAS DE 25 DE NOVEMBRO DE 1997

O Pró-Reitor de Administração da Universidade Federal de Minas Gerais, no uso de atribuição conferida pela Portaria de Delegação de Poderes nº 722, de 16/03/94, do Magnifico Reitor, resolve:

Nº 4020 - Nomear, sob o regime jurídico da Lei 8112/90, ANTÔNIO ARTUR DE SOUZA, habilitado em concurso público de provas e títulos, homologado em 24/10/97, no cargo de Professor do Grupo de Magistério Superior, para a classe de Professor Adjunto, nível 01 e regime de trabalho de dedicação exclusiva, em vaga decorrente da aposentadoria de Afrânio Alves de Andrade, publicada no DOU de 10/11/95 - código de vaga 0244757, para exercer suas funções no Departamento de Ciências Administrativas da Faculdade de Ciências Econômicas, área de conhecimento: Administração

Nº 4021 - Nomear, sob o regime jurídico da Lei 8112/90, ÁLVARO EDUARDO EIRAS, habilitado em concurso público de provas e títulos, homologado em 14/08/97, no cargo de Professor do Grupo de Magistério Superior, para a classe de Professor Adjunto, nível 01 e regime de trabalho em Dedicação exclusiva, em vaga decorrente da aposentadoria de Vânia Brina Correa Lima de Carvalho, publicada no DOU de 02/03/93 - código de vaga 0640425, para exercer suas funções no Departamento de Parasitologia do Instituto de Ciências Biológicas, área de conhecimento: Culicídeos.

ANTÔNIO MARIA CLARET TÔRRES

#### UNIVERSIDADE FEDERAL DE PELOTAS

PORTARIA NO 1.260. DE 3 DE NOVEMBRO DE 1997

O Vice-Reitor da Universidade rederir de Perolas, ao exercicio da Actorna e o

uso de suas atribuições legais,

CONSIDERANDO os termos do Processo UPPLE professado acto a 23110.002504/97-73, resolve:

DESIGNAR o servidor NERI MACCII, ocupante do cargo, de Professor, vajanno N-4, para exercer a função de Chefe do Departamento de Fitossanidade, da Faculdade de Agronomia Llisco Maciel, percebendo FG-2.

JOSÉ CARLOS DA SILVEIRA OSÓRIO

#### PORTARIAS DE 5 DE NOVEMBRO DE 1997

A Renora da Universidade l'ederal de Petotas, no uso de sua statibules es legars, CONSIDERANDO os termos do Of. nº 37/97, do Departamente de Patencia.

Animal, da Faculdade de Veterinaria, resolve:
Nº 1265 - DISPENSAR, a pedido, o servidor PAULO VILARDEZ VIII i K.c. ocupanico in

cargo de Professor Adjunto N-4, da função de Chefe do Departamento de Patologia Arrima, da Cacadade de Veterinária, FG-2, a partir de 05 de novembro de 1997.

DESIGNAR a servidora CRISTINA GEVI HR TERNANDES, ocupante do cargo de Professor Adjunto N-2, para exercer a função de Subchefe no exercicio da Chefa do Departamento de Patologia Animal, da Faculdade de Veterinária, percebendo FG-2, a partir de 05 de novembro de 1997.

INGUELORE SCHEUNEMANN DE SOUZA

#### PORTARIA Nº1290, DE 12 DE NOVEMBRO DE 1997

O Professor PAULO SILVEIRA JUNIOR, no exercício do cargo de REITOR. DA UNIVERSIDADE

O Professor PAULO SILVEIRA JUNIOR, no exercício do cargo de REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE PELOTAS, por força de disposição estatutária e regimental, no uso de suas atribuições legais, Considerando os termos do Processo UFPel protocolado sob nº 23110.001147/92-58, e os termos da diligência da Delegacia Federal de Controle do M.F. no RS, resolve:

Alterar a Portaria nº 457, de 20 de maio de 1992, publicada no DOU de 18.09.92, referente a aposentadoria de ALBERTO MAIA DE AZEVEDO, matrícula SIAPE 419100, para excluir a vantagem do art. 192, II da Lei nº 8,112/90 e incluir a vantagem prevista na Medida Provisória nº 1573-12/97, e fixando anuênios no percentual de 17% (devesseta por cento). PAULO SILVEIRA JÚNIOR

#### PORTARIA Nº1299. DE 13 DE NOVEMBRO DE 1997

O Professor PAULO SILVEIRA JUNIOR, no exercício do cargo de REITOR, DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE PELOTAS, por força de disposição estatutária e regimental, no uso de suas atribuições legais,

Considerando os termos do Processo UFPel protocolado sob nº 23110.002606/96-62, e os termos da diligência da Delegacia Federal de Controle do M.F. no RS, resolve:

Alterar a Portaria nº 678, de 12 de julho de 1996, publicada no DOU de 23.07.96, referente a doria de VICENTE DE PAULO JOHNSCHER GUARENTI, matrícula SIAPE 419835, para excluir a vantagem aposentadoria de VICENTE DE LA da Medida Provisória nº 1480-19/96. PAULO SILVEIRA JUNTOR

## UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO NORTE

PORTARIAS DE 18 DE NOVEMBRO DE 1997

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO NORTE, Lo uso das atribuições inerentes ao cargo; considerando o que dispõe o Decreto n 1.387, Art. 1º, inciso V, de 07 de fevereiro de 1995; considerando a subdelegação de competência que lhe concede a Portaria  $n^{\circ}$  188-MEC, de 06 de março de 1995, resolve:

 $N^\circ$  698 - Autorizar prorrogação de afastamento do País de **NEUCIANE GOMES DA SILVA**, matrícula 10383-7, Professor Assistente I, lotado no Departamento Psicologia do Centro de Ciências Humanas Letras e Artes, desta Universidade, a fim de concluir curso de Doutorado na área de Biologia do Comportamento na Universite Paris Nord, Paimpont-FRANÇA, no período de 1°.01 a 30.06.98, com ônus limitado. (Processo n° 23077.015222/97-20)

Nº 699 - Autorizar o afastamento do País de ANTONIO CARLOS GALINDO, matricula 5183-7, Professor Adjunto IV, lotado no Departamento Geologia do Centro de Ciências Exatas e da Terra, desta Universidade, para realizar curso de pós-doutorado na área de Aperfeiçoamento de Tecnologia e Formação de Recursos Humanos no Contexto de uma Investigação sobre a Estrutura Crustal do Nordeste do Brasil, na Universite Blaise Pascal, em Clemont-Ferrand-FRANÇA, no período de 05.01.98 a 04.01.99, com ónus Projeto CAPES/COFECUB n° 177/95. (Processo n° 23077 - 014112/97-90.

JOSÉ IVONILDO DO RÊGO

#### PORTARIAS DE 19 DE NOVEMBRO DE 1997

ORLITOR DAUNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO NORTE, usando da atribuição que lhe confere o artigo 22, do novo Estatuto da UFRN, resolve:

Nº 700 - Designar LUIZ RICARDO DE CARVALHO, Desenhista Técnico, matrícula nº 10601-1, do Quadro de Pessoal da Universidade, para exercer a função de Coordenador Técnico do Escritório Técnico Administrativo, FG-03. (Proc. 23077.016993/97-20)

Nº 701 - Nomear GUSTAVO FERNANDES ROSADO COELHO, Engenheiro Civil, matrícula nº 8933-8, do Quadro de Pessoal da Universidade, para exercer a função de Coordenador do Escritório Técnico Administrativo, CD-04. (Proc. 23077.0016993/97-20)

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso das atribuições inerentes ao cargo; considerando o que dispõe o Decreto nº 1.387, Art. 1º, inciso V, de 07 de fevereiro de 1995; considerando a subdel egação de competência que lhe concede a Portaria nº 188-MEC, de 06 de março de 1995, resolve:

Nº 702 - Autorizar o afastamento do País de RICARDO GUIMARÃES SALLET, matrícula 11373-5, Professor Adjunto I, lotado no Departamento Geologia do Centro de Ciências Exatas e da Terra, desta Universidade, para realizar estágio analítico no Laboratório de Geoquímica Isotópica do Departamento de Mineralogia da Université de Genève-SUIÇA, no período de 29.12.97 a 28.01.98, com ônus limitado.. (Processo nº 23077.018152/97-59) JOSÉ IVONILDO DO RÊGO

PORTARIAS DE 20 DE NOVEMBRO DE 0/97 OREITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO NORTE, usando da atribuição que lhe confere o artigo 22, do novo Estatuto da UFRN, resolve:

N° 704 - Exonerar, a partir de 16 de outubro de 1997, por motivo de aposentadoria, TEREZINHA DE JESUS SILVA, Bibliotecário/Documentalista, matrícula n° 4125-4, do Quadro de Pessoal da Universidade, da função de Chefe do Serviço de Processamento Técnico da Biblioteca Central "Zila Mamede", FG-04. (Proc. 23077.016511/97-88)

Nº 705 - Designar LIGIA DE ARAÚJO ALVES, Bibliotecário/Documentalista, matrícula nº 4080-0, do Quadro de Pessoal da Urniversidade, para exercer a função de Chefe do Serviço de Processamento Técnico da Biblioteca Central "Zila Mamede", FG-04. (Proc. 23077.016511/97-88)

JOSÉ IVONIL DO DO RÊGO

#### Pró-Reitoria de Recursos Humanos

PORTARLA Nº 602, DE 24 DE NOVEMBRO DE 1997

A PRÓ-REITORA DE RECURSOS HUMANOS DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO NORTE, usando da atribuição conferida pela Portaria nº 1.270/95-R, de 23/10/95, resolve:

Exonerar, a pedido, a partir de 10 de novembro de 1997, VANESKA CALDAS GALVÃO, matrícula nº 11195-3, do Cargo de Procurador, Classe D, Parão 01, do Quadro de Pessoal da Universidade, lotada na Procuradoria Geral. (Proc. 23077.018082/97-75)

ANA CÉLIA CAVALCANTI FERNANDES CAMPOS

#### UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA CATARINA

DESPACHOS DO REITOR Em 25 de novembro de 1997

O Reitor da UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA CATARINA, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº188/MEC, de 06.03 95, AUTORIZA os afastamentos do País dos seguintes servidores

EDUARDO ALBERTO FANCELLO, Professor Adjunto II, lotado no Departamento de Engenharia Mecânica desta IFES, de 12.12 97 a 21.12 97, para ministrar curso de Introdução ao Método de Elementar Finitos, na Universidade Eduardo Mondlane, em Maputo-Moçambique, com ônus limitado (Processo 23080 006866/97-10).

ROBERTO HENRIQUE HEINISCH, Professor Assistente I, lotado no Departamento de Clínica Medica desta IFES, de 15. 1 2.97 a 17.12 97, para participar da reunião dos investigadores latinoamericanos do estudo OPUS-TIMI 16, em Buenos Aires-Argentina, com ônus limitado (Processo 23080.0070 16/97-11).

DANILO DE PAIVA ALMEIDA, Professor Adjunto IV, lotado no Departamento de Física desta IFES, de 20.1297 a 3101.98, cooperação Binacional CNPq-British Council, na University of Manchester, em Manchester-Imglaterra, com ônus CNPq (Processo 23080.006585/97-21).

ROGÉRIO SILVA PORTANOVA, Professor Adjunto II, lotado no Departamento de Direito desta IFES, de 02.12.97 a 17.12.97, para participar da conferência de encerramento de curso da Faculdade Nacional de Direito de Niamey, em Niamey-Niger, com ônus limitado (Processo 23080 007064/97-

HUMBERTO RAMOS ROMAN, Professor Adjunto III, lotado no Departamento de Engenharia Civil desta IFES, de 02.12.97 a 11.12.97, para visita ao Florida Institute of Phosphate Research, para revisão bibliográfica, em Flórida-USA, com ônus limitado (Processo 23080.007083/97-16)

ARMANDO BORGES DE CASTILHOS JUNIOR, Professor Adjunto III, lotado no Departamento de Engenharia Sanitária e Ambiental desta IFES, de 03.12.97 a 22.12 97, para visita ao Florida Institute of Phosfate Research, para revisão bibliográfica, em Flórida-USA, com ônus limitado (Processo

EUGÊNIO DE BONA CASTELAN NETO, Professor Adjunto III, lotado no Departamento de Automação e Sistemas desta IFES, de 07.12.97 a 21.12.97, para participar no IEEE Conference on Decision and Control-1997 CDC, no Hyatt Regency, em San Diego-USA, com ônus CNPq (Processo 23080.006568/97-10).

WERNER LUDGER HEIDERMANN, Professor Adjunto I, lotado no Departamento de Lingua e Literatura Estrangeiras desta IFES, de 10.12.97 a 17.12.97, para encontro com representantes da editora "Verlag für Deutsch", em Ismaning-Alemanha, com ônus limitado (Processo 23080.007063/97-09).

RODOLFO JOAQUIM PINTO DA LUZ

#### Departamento de Recursos Humanos

PORTARIA Nº 1.908, DE 25 DE NOVEMBRO DE 1997

O Diretor do Departamento de Recursos Humanos da Universidade Federal de Santa Catarina, no uso de suas atribuições legais, e tendo em vista o Despacho do Ministro da Administração Federal e Reforma do Estado, publicado no Diário Oficial de 29 de julho de 1996, e o disposto na Lei nº 8.112, de 11/12/90 e o que consta do processo nº 23080.034935/96-68, resolve:

Art. 1° - Nomear, em caráter efetivo, Franz Josef Brüseke, habilitado em 1° lugar, no Concurso Público de provas e títulos instituído pelo Edital nr.068/DRH/97, publicado no Diário Oficial de 15/05/97 e homologado através da Portaria nr. 1589/DRH/97, publicada no Diário Oficial de 16/10/97, para o cargo de Professor do Grupo Magistério Superior, Classe Adjunto, Nível I, em regime de trabalho de Dedicação Exclusiva, para o Departamento de Ciências Sociais, em vaga decorrente da aposentadoria de Edemar João Buzanello, código de vaga 688581, Portaria nr. 398/DP/96, publicada no Diário Oficial de 25/03/96.

Art. 2º - Esta Portaria entrará em vigor na data de sua publicação.

IRINEU MANOEL DE SOUZA

PORTARIAS DE 27 DE NOVEMBRO DE 1997

O Diretor do Departamento de Recursos Humanos da Universidade Federal de Santa Catarina, no uso de suas atribuições, resolve:

Conceder aposentadoria a Antonio Iaczinski Sobrinho, ocupante do cargo de técnico em assuntos educacionais, grupo NS, classe A, padrão III, da carreira técnico administrativa da Universidade Federal de Santa Catarina, nos termos do Art. 40, Inciso III, Alínea "C" da Constituição Federal, c/c o Art. 186, Inciso III, Alínea "C", da Lei 8.112 de 11 de dezembro de 1990, com proventos proporcionais a 31/35 (trinta e um, trinta e cinco avos), incorporando 13% (treze por cento por cento) de adicional por tempo de serviço e a vantagem do Art. 3º, da Medida Provisória 1480-36, de 06 de novembro de 1997, correspondente a 7/10 (dez décimos) de CD-4. (Processo nº 23080.003068/97-72)

Conceder aposentadoria a Zulmira da Silva, ocupante do cargo de assistente em administração, grupo NI, classe A, padrão II, da carreira técnico administrativa da Universidade Federal de Santa Catarina, nos termos do Art. 40, Inciso III, Alínea "A" da Constituição Federal, c/c o Art 186, Inciso III, Alinea "A", da Lei 8.112 de 11 de dezembro de 1990, com proventos integrais, incorporando 20% (vinte por cento) de adicional por tempo de serviço e a vantagem do Art. 192-II, da Lei 8.112 de 11 de dezembro de 1990.

(Processo nº 23080.006867/97-82)

IRINEU MANOEL DE SOUZ"

BY THE PROPERTY OF THE RESEARCH THE RESEARCH

#### UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA MARIA

PORTARIA Nº 36.941, DE 21 DE NOVEMBRO DE 1997

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA MARIA, no uso

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA MARIA, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, e tendo em vista o que consta no Processo n. 23081.008364/94-06, resolve:

APLICAR a pena de DEMISSÃO, a partir de 1º de novembro de 1997, a ANTONIO BELTRÃO SCHUTZ, Cirurgião-Dentista, Nível Superior, Classe C, Padrão IV, pertencente ao Quadro de Pessoal desta Universidade, lotado na Pró-Reitoria de Recursos Humanos-Reitoria, de acordo com a alínea "f", do artigo 28, do Estatuto da UFSM, inciso II, do artigo 132 e artigo 138, da Lei n. 8.112/90, Regime Jurídico Único.

ODILON ANTONIO MARCUZZO DO CANTO

#### DESPACHOS DO REITOR Em 25 de novembro de 1997

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA MARIA, no uso da atribuição que lhe foi subdelegada pela Portaría MEC n. 188, de 06.03.95, publicada no Diário Oficial de 08.03.95, AUTORIZA o afastamento do País dos

da no Diario Official de 08.03.95, AUTORIZA o afastamento do País dos seguintes servidores:
ANTONIO NEMER KANAAN NETO, Professor Visitante do Departamento de Matemática/CCNE, de 20 de janeiro a 18 de fevereiro de 1998, para participar do Turno de Observações Astronômicas e realizar visita científica à Universidade do Texas, em Austín, Texas - USA, com ônus limitado.(Processo n. 23081.019581/97-11)

EDUARDO GUILHERMO CASTRO, Professor Titular do Departamento de Psico-, logia/CCSH, de Ol a O9 de dezembro de 1997, para ministrar seminário, sobre "Problemas, Teorías y Métodos de Investigación en Ciencias Sociales", na Universidad Nacional de Rio Cuarto, em Rio Cuarto, Córdona - Argentina, com ônus limitado. (Processo n. 23081.019495/97-81)

ODILON ANTONIO MARCUZZO DO CANTO

PORTARIA NO 36.940, DE 21 DE NOVEMBRO DE 1997

VICTE-REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA MARIA, no uso respectante de dont le competência concedida mediante a Portaria n. 34.076, de 14.05.96, e

Le Competência concedida mediante a Portaria n. 34.076, de 14.05.96, e tendo em vista o que consta do Ofício n. 085/97-DAV/CAL, protocolo n. 2471/97, resolve:

NOMEAR JANICE VENDRUSCOLO, Matr.UFSM 4162, Matr.SIAPE 379588, Assistente em Administração, do Quadro Único de Pessoal da UFSM, para exercer a função de Secretário Administrativo do Departamento de Artes Visuais-CAL, Código da Função FG-7, Código de Atividade 0295.

II - EXONERAR, a partir desta data, Maria Salete Colpo Bortolazzo, Matr.UFSM 9503, Matr.SIAPE 381745, da função acima, para a 1131 foi nomeada pela Portaria n. 32.666, de 22 de setembro de 1995.

ANTONIO ADALBERTO BRUM SIQUEIRA

#### UNIVERSIDADE FEDERAL DE SÃO CARLOS

PORTARIA Nº 351. DE 25 DE NOVEMBRO DE 1997

O Reitor da Universidade Federal de São Carlos, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, CONSIDERANDO os termos do Ofício CECH GAB nº 108/97, de 12/11/97, resolve: Designar, com efeito a partir de 11/11/97, a Profº Drº PETRONILHA BEATRIZ GONÇALVES E SILVA para responder pela função de Chefe da Unidade Especial de Ensino, Pesquisa e Extensão - Arquivo de História Contemporânea/CECH, com função gratificada nível 04.

JOSÉ RUBENS REBELATIO

PORTARIA Nº 352, DE 26 DE NOVEMBRO DE 1997

O Reitor da Universidade Federal de São Carlos, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, CONSIDERANDO os termos do BCI-0156/97, de 18/11/97, resolve: Art 1º - Designar, com efeito a partir de 17/11/97, a servidora MARISTELA CID GIGANTE para responder pela função de Chefe da Seção de Acesso à Base de Dados do Departamento de Referência da Biblioteca Comunitária, com função gratificada nível 05. Art 2º - Revogar a Portaria GR nº 155/97, de 24/03/97.

JOSÉ RUBENS REBELATTO

#### UNIVERSIDADE FEDERAL DE VIÇOSA

PORTARIA Nº 1.152, DE 20 DE NOVEMBRO DE 1997

O Reitor da Universidade Federal de Viçosa, no uso de suas atribuições, conferidas pelo Decreto de 14/08/1996, publicado no Diário Oficial da União de 15/08/1996, considerando a Portaria 188, do MEC, de 06/03/95, publicada no Diário Oficial de 08 de março de 1995, e o que consta do Processo 23114.010693/97, resolve:

tornar sem efeito a Portaria 1023/97, de 10.10.97, publicada no Diário Oficial da União de 15.10.97, seção II, página 7869, que trata do afastamento, do país, da professora HERMÍNIA EMÍLIA PRIETO MARTINEZ, lotada no Departamento de Fitotecnia, matrículas 6688-5/UFV e 0430957-2/SIAPE, por motivo de cancelamento da viagem.

LUTZ SÉRGIO SARAIVA

PORTARIA Nº 1.165, DE 24 DE NOVEMBRO DE 1997

O ViceReitor da Universidade Federal de Viçosa, no uso de suas atribuições, conferidas pela Portaria 1164/96, de 14/11/1996, publicada no Diário Oficial da União de 25/11/1996, considerando a Portaria 188, do MEC, de 06/03/95, publicada no Diário Oficial de 08 de março de 1995, e o que consta do Processo 23114.011278/97, resolve:

autorizar o afastamento, do país, da Revisora de Textos CLÁUDIA KÜMMEL MOREIRA, lotada na Editora da UFV, matrículas 6073-9/UFV e 0429589-0/SIAPE, no período de 30.11.97 a 28.02.98, para realizar estágio de aperfeiçoamento no idioma inglês, no Gadsden State Community College-GSCC, em Gadsden, USA, no âmbito do convênio entre a UFV e o GSCC, com ônus limitado.

LUIZ SÉRGIO SARAIVA

PORTARIA Nº 1.168, DE 25 DE NOVEMBRO DE 1997 O Reitor da Universidade Federal de Viçosa, no uso de suas atribuições, conferidas pelo Decreto de 14/08/1996, publicado no Diário Oficial da União de 15/08/1996, considerando o que consta do Processo 97-013161, resolve:

1. Exonerar, a pedido, o professor ROLF JENTZSCH, matriculas 2324-8/UFV e 0427828-6/SIAPE, da função gratificada de Coordenador do Curso de Arquitetura e Urbanismo, FG-2, do Departamento de Arquitetura e Urbanismo, do Centro de Ciências Exatas e Tecnológicas. 2. Designar o professor TÚLIO MÁRCIO DE SALLES TIBÚRCIO, matrículas 6822-5/UFV e 0431037-6/SIAPE, para ocupar a função gratificada de que trata o item anterior. 3. Determinar que esta portaria entre em vigor na data de sua publicação.

LUIZ SÉRGIO SARAIVA

#### UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO RIO DE JANEIRO

**DESPACHOS DO REITOR** Em 10 de novembro de 1997

O Reitor da UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO RIO DE JANEIRO, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 188/MEC de 06 de março de 1995, AUTORIZA o afastamento do País dos seguintes servidores:

9121

RICARDO DA SILVA PEREIRA, Professor Adjunto e ACÁCIO GERALDO DE CARVALHO, lotados no Instituo de Florestas desta IFES, nos días 20 e 21/11/97, para fins de participarem da VI Reunião Ordinária do Conselho Deliberativo do CEDEFOR, a ser realizado na Argentina. Processo nº 23083.007514/97-42

LAERTE GRISI, Vice-Reitor, para participar como convidado de um painel de especialistas que tratarão do tema "Resistência de Parasitos", promovido pela FAO, no Escritório Central em Roma, no período de 24 a 29/11/97, sem ônus para a Universidade. Processo nº 23083.007512/97-17

SHEILA MARINO SIMÃO, Professor Adjunto, para participar do 134º Cogresso da Acoustical Society of América, na Cidade de San Diego, Califórnia, E.U.A., no período de 01 a 05/12/97, com ônus para a Universidade.

Processo nº 23083.007441/97-71

JOSÉ ANTÔNIO DE SOUZA VEIGA

#### ESCOLA FEDERAL DE ENGENHARIA DE ITAJUBÁ

#### Departamento de Pessoal

PORTARIA Nº 323, DE 28 DE NOVEMBRO DE 1997

A Diretora do Departamento de Pessoal da Escola Federal de Engenharia de Itajubá, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Senhor Diretor-Geral através da Portaria nº 282, de 09.07.96, publicada no D.O.U. de 11/07/96, e tendo em vista o que consta do Processo nº 23088.002270/97-43, resolve:

Conceder aposentadoria voluntária por tempo de serviço proporcional, com fundamento no art. 40, inciso III, alínea "c" da Constituição Federal/88, combinado com o art. 186, inciso III, alínea "c" da Lei nº 8.112/90, a José Vicente Goulart, Matricula/SIAPE nº 394924, ocupante do Cargo de "Servente de Limpeza", Nivel: Auxiliar, Classe B, Padrão VI, do Quadro Permanente de Pessoal desta Escola, com proventos proporcionais à razão de 34/35 (trinta e quatro, trinta e cinco avos), mais a Gratificação de Atividade Executiva de 160% instituída pela Lei Delegada nº 13/92 na mesma proporção, acrescido do adicional por tempo de serviço no índice de 19% (dezenove por cento).

19% (dezenove por cento). Em conseqüência declara vago o referido cargo.

MARIA HELENA RIBEIRO RODRIGUES DA SILVA

#### CENTRO FEDERAL DE EDUCAÇÃO TECNOLÓGICA DO MARANHÃO

PORTARIA Nº 974, DE 11 DE NOVEMBRO DE 1997 ,

O Diretor-Geral do Centro Federal de Educação Tecnológica do Maranhão, do Ministério da Méducação e do Desporto, no uso de suas atribuições legais e estatutárias; e considerando a solicitação constante do Processo nº 23048.002930/97-44. resolve:

44, resolve:
Autorizar o afastamento do servidor José Dioclides Góes Gonçalves,
Professor de Ensino de 1° e 2° Graus, para participar do Curso de Especialização em
Informática na Educação, no período de 13.08.97 a 31.03.98, na Universidade Católica
de Pernambuco, com ônus limitado para o CEFET/MA.
Dê-se ciência, publique-se e cumpra-se.

DOMERVAL MORENO FILHO

#### ESCOLA AGROTÉCNICA FEDERAL DE CUIABÁ RETIFICAÇÃO

Na Portaria nº 1082 de 17 de novembro de 1995, publicada no Diário Oficial da União de 20 de novembro de 1995, Seção II, onde se lê, com as vantagens dos artigos 2° e 3° da Lei 8.911/94, leia-se, artigo 3°.

#### ESCOLA AGROTÉCNICA FEDERAL DE INCONFIDENTES

PORTARIA Nº 70, DE 27 DE NOVEMBRO DE 1997

O Diretor Geral da Escola Agrotécnica Federal de Inconfidentes-MG., no uso de suas atribuições e de conformidade com a subdelegação de competência prevista na Portaria MEC nº 969, de 07 de agosto de 1995, publicado no D O.U. subsequente, de acordo com a autorização constante no Despacho do Ministro/MARE de 20 de fevereiro de 1997, publicado no D.O.U. do dia 21/02/97, tendo em vista o que consta no processo nº 23000.062023/97-64, resolve:

Nomear em caráter efetivo no Quadro de Pessoal desta Escola, nos termos do artigo 9°, inciso I, da Lei 8.112, de 11 de dezembro de 1990, RITA ELAINE DA SILVA, aprovada em 2º lugar em Concurso Público, conforme Edital nº 15, de 28 de dezembro de 1994, publicado no D.O.U. de 29 de dezembro de 1994, para o cargo de Professor de Ensino de 1º e 2º Graus, Classe "C", Nível 01, em regime de 40 horas semanais de trabalho, na vage nº 0349495, decorrente da aposentadoria de Dalva Belizanda Favilla Barbosa, ocorrida em 06/02/96, tendo em vista a impossibilidade de nomear o candidato aprovado em 1º lugar conforme consta no processo nº 23000061981/97-36.

Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

GABRIEL VILAS BOAS

#### ESCOLA AGROTÉCNICA FEDERAL DE MACHADO

PORTARIA NO 81, DE 21 DE NOVEMBRO DE 1997

O DIRETOR GERAL DA POCOLA AGROTECIALCA MACHADO MC., no uso da compatência que lhe toi subdelegada per-Portaria Ministerial nº 193, de 07.03.95, publicada no b.u.u. de on subsequente, resolve:

Designar ALEXANDRU HENRIQUE DA STEVA, Autilio blioteca, Classe "D", Padrân III, para exercer a função de 1930. Setor de Biblioteca, Codigo FG-09

JOSÉ ANTONIO MACEDO

#### ESCOLA AGROTÉCNICA FEDERAL DE SALINAS

PORTARIA Nº 175, DE 13 DE NOVEMBRO DE 1997

O DIRETOR GERAL DA ESCOLA AGROTÉCNICA FEDERAL DE SALINAS - MG, no uso de suas atribuições legais e tendo em vista o disposto da Lei 8.743, de 09 de dezembro de 1993, Portaria n° 053 de 06/01/94 e o que consta do Processo n° 23000.067650/97-91, resolve:

I - Reposicionar o servidor LAUDINEI OLIVEIRA FRANCA, ocupante do cargo de OPERADOR DE MÁQUINAS COPIADORAS, Nível Auxiliar para o Nível Intermediário, com efeitos financeiros a partir de 04 de setembro de 1997, de conformidade com o anexo a esta portaria.

II - Os efeitos financeiros decorrentes do reposicionamento a que se refere esta Portaria vigoram a partir de 04 de setembro de 1997.

MURILO NONATO BASTOS

#### ANEXO

REPOSICIONAMENTO DO SERVIDOR TÉCNICO ADMINISTRATIVO COM BASE NO ART. 2° DA LEI 8.743 DE 09/12/97 PORTARIA N° 053 DE 06/01/94

NOME DO SERVIDOR	SITUAÇÃO ANTERIOR			SITUAÇ	ÃO ATUAL	
	Cargo-Nivel	Classe	Padrão	Cargo-Nivel	Classe	Padrão
Laudinei Oliveira	Op. de Mág.	۵	II	Op. de Máq.	D	11
Franca	Copiadora - NA		,	Copiadora - NI		•

#### ESCOLA AGROTÉCNICA FEDERAL DE SÃO **GABRIEL DA CACHOEIRA**

PORTARIAS DE 27 DE NOVEMBRO DE 1997

O Diretor Geral da Escola Agrotécnica Federal de São Gabriel da Cachoeira-AM, no uso de sua competência, subdelegada pela Portaria nº 193 de 07/03/95, publicada no diário Oficial da União de 08 subsequente, resolve:

Nº 157 - Dispensar a partir de 01/12/97, EMANUEL AUGUSTO BUTEL TAVARES, ocupante do Cargo de Técnico em Contabilidade, Classe "D", Padrão II, da Função de Coordenador de Planejamento e Orçamento, Código FG-04, desta Escola.

Nº 158 - Dispensar, KÁTIA SILVA MACHADO, ocupante do Cargo de Técnico em Contabilidade, Classe "D", Padrão III, da Função de Coordenador de Execução Orçamentária e Financeira, Código FG-04, desta Escola.

Nº 159 - Designar, KÁTIA SILVA MACHADO, ocupante do cargo de Técnico em Contabilidade, Classe "D", Padrão III, para exercer a Função de Coordenador de Planejamento e Orçamento, Código FG-04, desta Escola.

Nº 160 - Designar, INES MENDES DE LIMA, ocupante do Cargo de Assistente em Administração, Classe "D", Padrão II, para exercer a Função de Coordenador de Execução Orçamentária e Financeira, Código FG-04, desta

JOSÉ MARIA PINHEIRO GOMES

#### ESCOLA TÉCNICA FEDERAL DE GOIÁS

PORTARIA Nº 377, DE 28 DE NOVEMBRO DE 1997

O Diretor da Escola Técnica Federal de Goiás, no uso de suas atribuições legais e de conformidade com a subdelegação de competência prevista na Portaria MEC 969, de 07.08.95, publicada no D.O.U. do dia subsequente e do Despacho do Ministro da Administração e Reforma do Estado de 29.03.96, publicado no D.O.U. do dia 01.04.96 seguinte e Autorização do Ministro da Administração e Reforma do Estado publicada no DOU de 21.02.97, resolve NOMEAR: TOMAZ ANTONIO ADORNO DE LA CRUZ em regime de 40 Horas Semanais no Cargo de Procurador, Classe "D", Nível I, habilitado em Concurso Público, homologado pelo Edital 34/97 de 25.11.97, publicado no D.O.U de 28.11.97, para o Quadro de Pessoal Permanente da Escola Técnica Federal de Goiás, em vaga decorrente da Aposentadoria de Agnello Silva, COD VAGA 0585338; para o Quadro de Pessoal Permanente da Escola Técnica Federal de Goiás.

ITALO DE LIMA MACHADO

#### ESCOLA TÉCNICA FEDERAL DE MATO GROSSO

PORTARIAS DE 13 DE NOVEMBRO DE 1997

O DIRETOR GERAL DA ESCOLA TÉCNICA FEDERAL DE MATO GROSSO, no 1150 de suas atribuições legais. conferidas pela Portaria Ministerial nº 959, de 23/06/94, publicada no DOU de 28.06.94, resolve;

Nº 346 - Exonerar, a pedido, o servidor JOÃO BATISTA BARBOSA DA FONSECA, Professor de Ensino de 1º e 2º Graus, Classe "E". Nivel 01, do Quadro de Pessoal desta Instituição Federal de Ensino, da Função de Confiança de Coordenador de Cursos de Extensão, Código FG - 04,

Nº 348 - Nomcar a servidora ROSANGELA CATARINA H. WOLFF, Técnica em Assuntos Educacionais, Classe "C". Padrão V, do Quadro de Pessoal desta Instituição Federal de Ensino, para exercer a Função de Confiança de Coordenadora de Cursos Extraordinários. Código FG - 04, a partir de 07/11/97.

JOSDYR VILHAGRA

#### PORTARIAS DE 18 DE NOVEMBRO DE 1997

O DIRETOR GERAL DA ESCOLA TÉCNICA FEDERAL DE MATO GROSSO, no uso de suas atribuições legais, conferidas pela Portaria Ministerial nº 959, de 23/06/94, publicada no DOU de 28/06/94, resolve:
№ 350 - Exonerar, a pedido, a servidora DEIZE FAUSTINA DA SILVA GOMES, Técnica em Assuntos Educacionais

Classe "B". Padrão I, do Quadro de Pessoal desta Instituição Federal de Ensino, da Função de Confiança de Chefe da Divisão de Material e Patrimônio, Código FG - 04, a partir de 30/10/97.

Nº 351 - Nomear a servidora DEIZE FAUSTINA DA SILVA GOMES, Técnica em Assuntos Educacionais, Classe "B", Padrão I, do Quadro de Pessoal desta Instituição Federal de Ensino, para exercer a Função de Confiança de Assistente do Departamento de Administração Geral, Código FG - 02, a partir de 31/10/97.

Nº 352 - Exonerar, a pedido, o servidor GIOVANNI DE JESUS DO NASCIMENTO, Assistente em Administração, Classe "B", Padrão II, do Quadro de Pessoal desta Instituição Federal de Ensino, da Função de Confiança de Chefe da Seção de Compras, Código FG - 06, a partir de 30/10/97.

Nº 353 - Nomear o servidor GIOVANNI DE JESUS DO NASCIMENTO, Assistente em Administração, Classe "B", Padrão II, do Quadro de Pessoal desta Instituição Federal de Ensino, para exercer a Função de Confrança de Chefe da Divisão de Material e Patrimônio, Código FG - 04, a partir de 31/10/97.

Nº 354 - Nomear a servidora ROSIMAR DOS SANTOS SILVA, Recepcionista, Classe "C" Padrão III, do Quadro de Pessoal desta Instituição Federal de Ensino, para exercer a Função de Confrança de Chefe da Seção de Compras. Código FG - 06, a

JOSDYR VILHAGRA

#### ESCOLA TÉCNICA FEDERAL DE RORAIMA

PORTARIAS DE 18 DE NOVEMBRO DE 1997

O Diretor Geral da Escola Técnica Federal de Roraima, no uso de suas atribuições legais, e tendo em vista o quadro II do anexo I da Lei nº 8 670 de 30 06 93 e Portarias I TERR nº 001 93 publicada no DOU em 08.10.93 e nº 076/96, publicada no DOU em28.03.96, resolve:

Exonerar, a pedido, a servidora VENINA DOS SANTOS, Professor de Insino de 1º e 2º Graus, Classe "D", Nível 01, da Função de Coordenadora Técnico Pedagógica FG 02, a partir de 10 de novembro de 1997.

Nº 303 - Designar, a servidora THELMA ELIZABETH LIMA BESSA, ocupante do Cargo de Professora de 1° e 2° Graus, Classe "E", Nível 04, para exercer a função de Coordenadora Técnico Pedagógica FG-02.

EMANUEL ALVES DE MOURA

#### FUNDAÇÃO JOAQUIM NABUCO

PORTARIA Nº 196, DE 12 DE NOVEMBRO DE 1997(\*)

PORTARIA Nº 196, DE 12 DE NOVEMBRO DE 1997(\*)

O Presidente da FUNDAÇÃO JOAQUIM NABUCO, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo Estatuto aprovado pelo Decreto nº 95.710, de 10 de fevereiro de 1988, e tendo em vista o que consta do Processo nº 23101.002767/97, resolve: Conceder aposentadoria voluntária a SÍLVIO SOARES DA SILVA, matrícula nº 0435617, ocupante do cargo de Pesquisador Titular I, Nível Superior, Classe A, Padrão I, do Quadro de Pessoal da Fundação Joaquim Nabuco, com fundamento no art. 186, inciso III, alínea "a" da Lei nº 8.112, de 11.12.1990, com proventos integrais, acrescidos das vantagens adquiridas nos termos estabelecidos nos arts. 2º e 3º da Lei nº 8.911/94, observando a Decisão nº 481/TCU, publicada no Diário Oficial da União de 20 de agosto de 1997. publicada no Diário Oficial da União de 20 de agosto de 1997.

> MONICA MONTEIRO LIAUSU CAVALCANTI Em exercício

(\*) Republicada por ter saído com incorreção, do original, no D. O. de 18-11-97, Seção 2, pág. 8750.

## FUNDAÇÃO COORDENAÇÃO DE APERFEIÇOAMENTO DE PESSOAL DE NÍVEL SUPERIOR

PORTARIA Nº 60, DE 25 DE NOVEMBRO DE 1997

ABÍLIO AFONSO BAETA NEVES

#### FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE DE BRASÍLIA

ATO N° 2.137, DE 27 DE NOVEMBRO DE 1997

O PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO E REITOR DA UNIVERSIDADE DE BRASÍLIA, no uso de suas atribuições estatutárias e nos termos do Art. 9°, Inciso I e Art. 10 da Lei nº 8.112, de 11.12.90, nublicada no DOU de 12.12.90, resolve:

Nomear LUIZ AUGUSTO MONERAT CELES para o cargo de PROFESSOR TITULAR MS D (D) DE, código de vaga n 313019, do Quadro de Pessoal Permanente desta Fundação Universidade de Brasilia, com lotação no Departamento de Psicologia Clinica, em vaga decorrente do falecimento de RICHARD EMIL BUCHER, ocorrido em 16.07.97.

LAURO MORHY

#### **DESPACHO DO REITOR**

O PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO E REITOR DA UNIVERSIDADE DE BRASÍLIA, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria MEC nº 188, de 06/03/95, autoriza o afastamento do

- JEANINE MARIA FELFILI FAGG, Professor Adjunto da Universidade de Brasília, de 10.12.97 a 09.01.98, para participação em Simpósio do British Ecological Society e visita ao Instituto Florestal da Oxford University, em Oxford/Warwick/Inglaterra, com ônus limitado. (Proc. 23106.003578/97-

#### LAURO MORHY

## Ministério da Cultura

#### GABINETE DO MINISTRO

DESPACHO DO MINISTRO Em 28 de novembro de 1997

O MINISTRO DE ESTADO DA CULTURA, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Decreto nº 1 387, de 07 de fevereiro de 1995, resolve:

Tornar sem efeito a autorização de afastamento do País, do servidor Virgílio Pereira da Silva Costa, Técnico em Assuntos Culturais - FUNARTE/MINC, publicada no Diário Oficial de 30 de outubro de 1997, seção 2, página 8250 (Processo nº 01550.000130/97-85).

FRANCISCO WEFFORT

#### INSTITUTO DO PATRIMÔNIO HISTÓRICO E ARTÍSTICO NACIONAL Departamento de Planejamento e Administração

POFTARIAS DE 28 DE NOVEMBRO DE 1997

O DIRETOR DO DEPARTAMENTO DE PLANEJAMENTO E ADMINISTRAÇÃO DO INSTITUTO DO PATRIMÔNIO HISTÓRICO E ARTÍSTICO NACIONAL-IPHAN, no uso da competência que line for delegada pela Portaria nº 332, de 20 de novembro de 1991. publicada no Diário Oficial da União de 22 consiste resolve:

Nº 158 – I - Conceder aposentadoria voluntária, proporcional ao tempo de serviço, com base no artigo 40, item III, alínea "c", da Constituição Federal, combinado com o artigo 186, item III, alínea "c", da Lei 8112/90, a SEVERINO LUIZ DE ANDRADE, matrícula nº 0224208, ocupante do cargo de Artífice de Manutenção, Classe "A", Padrão III, do Quadro de Pessoal deste Instituto (Processo nº 01450.001777/97-61) II - Declarar vago o cargo acima vago.

Nº 159 – I - Conceder aposentadoria voluntária, proporcional ao tempo de serviço, com base no artigo 40, item III, alínea "c", da Constituição Federal, combinado com o artigo 186, item III, alínea "c", da Lei 8112/90, com as vantagens previstas no artigo 3º da lei nº 8.911/94 a ABEL CARNAÚBA DA COSTA ACCIOLY, matrícula nº 0223004, ocupante do cargo de Técnico IV, Classe "A", Padrão III, do Quadro de Pessoal deste Instituto (Processo nº 01450.001778/97-24)

II - Declarar vago o cargo acima vago.

Nº 160 – I - Conceder aposentadoria voluntária, por idade, com proventos proporcionais ao tempo de serviço, com base no artigo 40, item III, alínea "d", da Constituição Federal, combinado com o artigo 186, item III, alínea "d", da Lei 8112/90, a PEDRO BENTO DE BARROS, matrícula nº 0223892, ocupante do cargo de Mastro Classo "A Padrão III do Quadro do Ressol dasto Instituto (Propose nº 11450 001773/07.00) Mestre, Classe "A", Padrão III, do Quadro de Pessoal deste Instituto (Processo nº 01450.001773/97-00).

II - Declarar vago o cargo acima vago.

SÉRGIO DA SILVA ABRAHÃO

#### FUNDAÇÃO NACIONAL DE ARTE

PORTARIA Nº 255, DE 24 DE NOVEMBRO DE 1997

O Presidente da FUNDAÇÃO NACIONAL DE ARTES - FUNARTE, no uso das atribuições que lhe conferem o inciso II, do artigo 17, do Estatuto aprovado pelo Decreto nº 2.323, de 09.09.97, DOU, de 10.09.97, resolve:

Conceder Aposentadoria Voluntária Proporcional ao servidor João Resende Ribeiro de Oliveira, matrícula Siape nº 0222296,ocupante do car go de Técnico de Comunicação, nível superior, classe A, padrão III, do quadro de pessoal deste Órgão, com fundamento no artigo 186,inciso III, alínea "c" da Lei nº 8.112/90.

Declarar vago o cargo mencionado acima. Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

> TOMÁS DE AQUINO CHAVES DE MELO Em exercício

> > IMPRENSA NACIONAL SIG, Quadra 06, Lote 800, Caixa Postal 30.000 CEP 70604-900, Brasilia-DF



## Ministério do Trabalho

#### **GABINETE DO MINISTRO**

PORTARIAS DE 28 DE NOVEMBRO DE 1997

O MINISTRO DE ESTADO DO TRABALHO, no uso de suas atribuições legais e de acordo com o parágrafo único, do Art. 4º da Portaria MTb Nº 548, de 14 de Junho de 1995, resolve:

NO 1.120- Art.1 - Designar os membros das Comissões Estaduais para reexame dos Registros de Jornalistas Profissionais concedidos pelo Ministério do Trabalho:

#### I - COMISSÃO REGIONAL DO RIO DE JANEIRO

a) Representante do Sindicato das Empresas Proprietárias de Jornais e Revistas do Município do Rio de Janeiro JOSÉ GERALDO SILVA em substituição a JACQUELINE KAPELLER

#### ID - COMISSÃO REGIONAL DE SÃO PAULO

a) Representante do Sindi EVALDO VICENTE cato das Empresas Proprietária de Jornais e Revistas do Estado de São Paulo

Art.2º - Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Nº 1.121- Art. 1º - Designar os membros das Comissões Estaduais para reexame dos Registros de Jornalistas Profissionais concedidos pelo Ministério do Trabalho:

#### I - COMISSÃO REGIONAL DO PARÁ

a) Representante da Delegacia Regional do Trabalho no Pará ADOLFO DO CARMO AZEVEDO (Presidente) ANCELMO PEREIRA LIMA NETO

b) Representante do Sindicato dos Jornalistas Profissionais do Pará RAIMUNDO MÁRIO DE MELO GUSMÃO ROSÂNGELA RODRIGUES GUSMÃO

c) Representante do Sindicato das Empresas de Radiodifusão e Televisão no Estado do Pará GIANCARLOS SARTONELLO CAMILO AFONSO ZAHLUTH

Art.2º - Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

O MINISTRO DE ESTADO DO TRABALHO, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto nos artigos 11 e 12 do Decreto-Lei nº 200/67, a Medida Provisória nº 1498-22, de 02 de outubro de 1996, resolve;

Nº 1.122- Art. 1º - Designar o servidor abaixo indicado para atuar como responsável pelos atos necessários à execução orçamentária, financeira e Patrimonial dos recursos consignados à Unidade Gestora 380047 - Delegacia Regional do Trabalho no Estado do Rio de Janeiro.

Gestor Financeiro, Substituto

ALFREDO PEREIRA DE CARVALHO NETO.... ....CPF nº 325,650,167-91

Art. 2º - Dispensar o servidor, a seguir mencionado, das respectivas responsabilidades:

CARLOS ROBERTO CARVALHO MARTINS.. .....CPF nº 484.158.717-91

Art. 3º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

O MINISTRO DE ESTADO DO TRABALHO, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto no Decreto nº 2.399, de 21 de novembro de 1997, arts. 4º e 6º, parágrafo único, resolve:

NO 1.123- Art. 1º Delegar competência ao Secretário-Executivo e aos Delegados Regionais do Trabalho e, em seus impedimentos, a seus substitutos legais, para, nas respectivas áreas de atribuição e na forma do disposto no Decreto nº 2.399/97, constituirem Comissão Especial destinada a promover a reavaliação de licitações e de contratos, e a renegociação dos tos vigentes, bem como para decidirem acerca das propostas de rescisão e cancelamento de contratos.

Art. 2º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

#### PAULO PAIVA

DESPACHOS DO MINISTRO Em 28 de novembro de 1997

O MINISTRO DE ESTADO DO TRABALHO, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Decreto nº 1 387. de 07 de fevereiro de 1995, autoriza o afastamento do País dos servidores:

ROBSON SPINELLI GOMES, CLÁUDIA CARLA GRONCHI, e SÔNIA GARCIA PEREIRA CECATTI, Pesquisadores da Fundação Jorge Duprat Figueiredo de Segurança e Medicina do Trabalho - Fundacentro, para participarem da 83ª assembléia Científica e Reunião Anual da Radiological society of North América - RSNA'97, a realizar-se em Chicago, Illinois, Estados Unidos da América, no período de 28 de novembro a 06 de dezembro de 1997, já incluídos os días necessários ao trânsito. com onus para a Fundacentro. (Processo n.º

Fica cancelado o afastamento do Pais da servidora CARMEN ROCHA DIAS. Gerente de Programas da Secretaria de Formação e Desenvolvimento Profissional deste Ministério, autorizado no despacho do Ministro de Estado do Trabalho, publicado no D.O.U de 9 de outubro de 1997. seção 2, pagina 7732, e a Retificação publicada no D.O.U. de 24 de novembro de 1997, Seção 2, página 8895.

#### SECRETARIA EXECUTIVA

PORTARIAS DE 28 DE NOVEMBRO DE 1997

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DO TRABALIIO, no uso da sua competência que lhe foi delegada pela Portaria nº 69, de 25 de janeiro de 1995, resolve

Nº 1.124 - Nomear SANDRA MARQUES PAPPAS, para exercer o cargo em comissão de Chefe de Serviço de Apoid trativo da Secretaria Executiva deste Ministerio, codigo DAS-1011

Nº 1.125 – Exonerar, a pedido, MÁRCIO GONZA GA DA SILVA do cargo em comissão de Chefe de Serviço de Apoto Administrativo da Secretaria Executiva deste Ministerio, codigio DAS-101 1

ANTUNIO AUGUSTO JUNHO ANASTASIA

#### DELEGACIA REGIONAL DO TRABALHO EM PERNAMBUCO

PORTARIAS DE 4 DE NOVEMBRO DE 1997

A DELEGADA REGIONAL DO TRABALHO EM PERNAMBUCO, no uso de suas atribuições e da competência que lhe confere a Portaria nº 266 de 11.02.93 e de conformidade com o disposto no artigo 9º do Decreto 2.251 de 12.06.97, publicado no DOU De 13.06.97, resolve:

Conceder Pensão às Beneficiárias do instituidor VALDOMI-RO BEZERRA DA SILVA, Matrícula SIAPE nº 251856, Fiscal do Trabalho, Clas "A", Padrão III, falecido em 12.06.97, conforme relação abaixo:

BENEFICIÁRIO	PENSÃO	PERCENTUAL	FUNDAMENTO LEGAL
Maria do Carmo	Vitalícia	50%	Artigo 217, inciso I, alinea
Priscila Oli - veira da Silva	Temporária	25%	"a" da Lei 8112/90. Artigos 217, inciso II, ali - nea"a" da Lei 8112/90.
Valdeluce Be - zerra da Silva	Temporaria	25%	Artigo 217, inciso II,alí - nea"a"da Lei 8.112/90.

Conceder Pensão às beneficiárias do instituidor ALEXANDRE COSTA, Matricula SIAPE no 251497, Fiscal do Trabalho, "A", Padrão III, falecido em 15.06.97, conforme relação abaixo:

BENEFICIÁRIO	PENS <b>A</b> O	PERCENTUAL	FUNDAMENTO LEGAL
Cecilia Maria da Costa	Vitalicia	50%	Artigos 215,216 e 217, in- ciso I, alínea"b"da Lei nº 8.112/90.
Albertina Maria de Brito	Vitalicia	.50%	Artigos 215,216 e 217, inciso I, alinea "c" da Lei nº 8.112/90.

MARIA INEZ MEDEIROS AVELAR

PORTARIA Nº 150, DE 13 DE NOVEMBRO DE 1997

A DELEGADA REGIONAL DO TRABALHO EM PERNAMBUCO, da competência que lhe confere a Portaria Ministerial nº 266, de 11.02. 93, publicada no DOU de 12.02.93 e de conformidade com a Portaria Minis terial no 787, de 11.09.97, publicada no DOU De 15.09.97, resolve:

1. Conceder Aposentadoria Voluntária de acordo com disposto no artigo 40, inciso III, alínea "c" da Constituição Federal de 1988 e no artigo 186, inciso III, alínea "c" da Lei nº 8.112, de 11. 12.90, publicada no DOU de 12.12.90, à servidora MARIA JOSÉ E SILVA,ocu pante do cargo de Fiscal do Trabalho, matrícula SIAPE nº 0251728, Nível Superior, Classe "B", Padrão V, pertencente ao Quadro de Pessoal do Ministério do Trabalho, com proventos mensais proporcionais a 26/30 (vinte e seis e trinta avos) correspondentes ao citado nível, classe e padrão e demais vantagens prevista na legislação vigente.

2. Declarar vago o cargo supra citado. ( Processo 46213-020205/97).

#### MARILA INEZ MEDIEIROS AVELAR

PORTARIA Nº 153, DE 19 DE NOVEMBRO DE 1997

A DELEGADA REGIONAL DO TRABALHO EM PERNAMBUCO, no da competência que lhe confere a Portaria Ministerial nº 266,de 11.02. 93, publicada no DOU de 12.02.93 e de conformidade com a Portaria Ministerial nº 787, de 11.09.97, publicada no DOU de 15.09.97, resolve:

1. Conceder Aposentadoria Voluntária de acordo disposto no artigo 40, inciso III, alinea "c" da Constituição Federal de 1988 e no artigo 40, inciso III, alinea "c" da Lei nº 8.112, de 11.12 90, publicada no DOU de 12.12.90, à servidora MARIA MADALENA DA SILVA, ocupante do cargo de Datilógrafo, matrícula SIAPE nº 0251662, Nível Intermediário, Classe "A", Padrão III, pertencente ao Quadro de Pessoal do Ministério do Trabalho, com proventos mensais proporcionais a 25/30 (vinte e cinco e trinta avos) correspondentes ao citado nivel, classe e padrão, acrescido da vantagem do artigo 20 \$ Onico e artigo 30 da Lei nº 8.911/94, assegurada pela MP nº 1.480-36/97 de 06.11.97 e demais vantagens prevista na legislação vigente.

2. Declarar vago o cargo supra citado. (Processo 46213-020362/97).

#### PORTARIAS DE 25 DE NOVEMBRO DE 1997

A DELEGADA REGIONAL DO TRABALHO EM PERNAMBUCO, da competência que lhe confere a Portaria Ministerial nº 266, de 11.02. 93, publicada no DOU de 12.02.93 e de conformidade com a Portaria Minis terial no 787, de 11.09.97, publicada no DOU de 15.09.97, resolve:

Nº 154- 1. Conceder Aposentadoria Voluntária de acordo disposto no artigo 40, inciso III, alínea "c" da Constituição da Constituição Federal de 1988 e no artigo 186, inciso III, alínea "c" da Lei nº 8.112, de 11.12.90, publicada no DOU de 12.12.90, ao servidor GENTIL DE CARVALHO MENDONÇA FILHO, ocupante do cargo de Fiscal do Trabalho, matrícula SIAPE nº 0251800, Nível Superior, Classe "A, Padrão III, pertencente ao Quadro de Pessoal do Ministério do Trabalho, com proventos mensais promatrícula porcionais a 30/35(trinta, trinta e cinco avos) correspondentes ao cita do nível, classe e padrão, acrescidos da vantagem dos artigos 2º e artigo 3º da Lei 8911/94, assegurada pela MP nº 1480-36/97 DOU de 07.11.97 e demais vantagens prevista na legislação vigente.

2. Declarar vago o cargo supra citado. (Processo  $n^{\varrho}...$ 46213-020667/97 ).

1. Conceder Aposentadoria Voluntária de acordo com o dis Nº 155- 1. Conceder Aposentatoria voluntaria de deciso de de posto no artigo 40, inciso III, alínea "c" da Constituição Federal de 1988 e no artigo 186, inciso III, alínea "c" da Lei nº 8.112, de 11.12. 90, publicada no DOU De 12.12.90, à servidora ANA MARIA PASTICH GONÇAL-VES, ocupante do cargo de Fiscal do Trabalho, matrícula SIAPE nº 0251781, Nível Superior, Classe "A", Padrão III, pertencente ao Quadro de Pessoal do Ministério do Trabalho, com proventos mensais proporcionais a 26/30 (vinte e seis, trinta avos) correspondentes ao citado nível, clas se e padrão e demais vantagens previstas na legislação vigente.

2. Declarar vago o cargo supra citado. (Processo nº 46213-020684/97).

1. Conceder Aposentadoria Voluntária de acordo com o Nº 157
1. Conceder Aposentadoria Voluntaria de acordo com o disposto no artigo 40, inciso III, alínea "c" da Constituição Federal de 1988 e no artigo 186, inciso III, alínea "c"da Lei nº 8.112, de 11.12. 90, publicada no DOU de 12.12.90, ao servidor JOSÉ MÁRIO SOUSA, ocupante do cargo de Engenheiro, matrícula SIAPE nº 0251610, Nível Superior, Classe "A", Padrão III, pertencente ao Quadro de Pessoal do Ministério do Trabalho, com proventos mensais proporcionais a 31/35( trinta e um, trinta e cinco avos ) correspondentes ao citado nível, classe e padrão e demais vantagens previstas na legislação vigente.

2. Declarar vago o cargo supra citado. ( Processo 46213-015119/97 ).

MARIA INEZ MEDEIROS AVELAR

#### DELEGACIA REGIONAL DO TRABALHO EM RORAIMA

PORTARIA Nº 27, DE 18 DE NOVEMBRO DE 1997

O DELEGADO REGIONAL DO TRABALHO EM RORAIMA, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelas Portarias Ministerial nº 788. de 11.09.97 e nº 488, de 05.06.95.

05.06.95.

Considerando o que estabelece o novo texto da Norma Regulamentadora nº
18 - NR 18 - Condições e Meio Ambiente do Trabalho na Indústria da Construção.
aprovada pela Portaria SSST/MTb nº 04, de 04/07/95 e considerando o disposto na Portaria/DRT/RR nº 26 de 18 de novembro de 1997.resolve:

Designar as servidoras LILIANA REGINA DAL SASSO COPETTI. Chefe da Seção de Segurança e Saúde do Trabalhador, matrícula SIAPE nº 0709472 e MARIA DO PERPÉTUO SOCORRO DA SILVA, Fiscal do Trabalho, matrícula SIAPE nº 1213618, como representantes respectivamente titular e suplente desta DRT, no Comitê Permanente Regional sobre Condições e Meio Ambiente do Trabalho na Indústria da Construção-CPR

JOSUÉ DOS SANTOS FILHO .

#### FUNDAÇÃO JORGE DUPRAT FIGUEIREDO DE SEGURANÇA E MEDICINA DO TRABALHO

PORTARIAS DE 27 DE NOVEMBRO DE 1997

O Presidente da FUNDACENTRO, de acordo com o artigo 17, inciso VIII do Estatuto aprovado pelo Decreto nº 1919 de 29 de maio de 1996, resolve:

Nº 283- Art. 1º - Designar os Membros a seguir relacionados, para compor a Comissão de Licitação do Centro Regional do Distrito Federal.

Presidente: DIONÍSIO LEONE LAMERA
SILVANA MARIA RIBEIRO VALADARES
LUIZ AUGUSTO DAMASCENO BRASIL
MÁRCIO AUGUSTO ANDRADE JÓFILO MOREIRA LIMA JÚNIOR

Art. 2º - Na ausência e impedimento do Presidente, fica designada a Sra. Silvana Maria Ribeiro Valadares para substituí-lo.

Art. 3º - Esta Portaria entre em vigor nesta data, revogando-se os termos da Portaria Nº93/96 DE 09.08.96.

O Presidente da FUNDACENTRO - Fundação Jorge Duprat Figueiredo de Segurança e Medicina do Trabalho, de acordo com o artigo 4º, do Estatuto aprovado pelo Decreto nº 1919 de 29 de maio de 1996, resolve:

Art.1°- Conceder aposentadoria voluntária proporcional a servidora VERA LÚCIA ABRIL TELES DE SOUZA - Matrícula SIAPE Nº 0876635, ocupante do cargo de TECNOLOGISTA SENIOR III, classe A, PADRÃO III, do Quadro de Pessoal da FUNDACENTRO, com fundamento no artigo 186, inciso III, letra "C" da Lei nº 8.112/90 de 11/12/90.

Art.2°- Declarar vago o presente cargo

**HUMBERTO CARLOS PARRO** 

## Ministério da Previdência e Assistência Social

#### CONSELHO NACIONAL DE PREVIDÊNCIA SOCIAL

#### Conselho Estadual de Previdência Social em Minas Gerais

RESOLUÇÕES DE 24 DE NOVEMBRO DE 1997

O Presidente do Conselho Estadual de Previdência Social no Estado de Minas Gerais, com respaldo no parágrafo 1° do artigo 7° da Lei 8.213, de 24 de julho de 1991, e tendo em vista a Resolução n° 44, de 09 de setembro de 1993, do Conselho Nacional de Previdência Social. resolve:

Nº 161 - Reconduzir, por término de mandato, NILSON SIQUEIRA, membro titular, representante da Sociedade Civil - aposentados e pensionistas, junto ao Conselho Municipal de Previdência Social de Conselheiro Lafaiete/MG.

162 - Nomear GERALDO MAGELA DA SILVA, para na qualidade de membro suplente, representar a Sociedade Civil - aposentados e pensionistas, junto ao Conselho Municipal de Previdência Social de Conselheiro Lafaiete/MG, em virtude do término de mandato de JAIRO DE VASCONCELOS.

N° 163 - Reconduzir, por término de mandato, FRANCISCO JOSÉ FLORES, membro titular, representante da Sociedade Civil - aposentados e pensionistas, junto ao Conselho Municipal de Previdência Social de Conselheiro Lafaiete/MG.

N° 164 - Nomear WALDIR JOSÉ CARDOSO, para na qualidade de membro suplente, representar a Sociedade Civil - aposentados e pensionistas, junto ao Conselho Municipal de Previdência Social de Conselheiro Lafaiete/MG, em virtude do término de mandato de GERALDO BRANDÃO.

165 - Nomear DAMÁSIO GONÇALVES, para na qualidade de membro titular, representar a Sociedade Civil - aposentados e pensionistas, junto ao Conselho Municipal de Previdência Social de Conselheiro Lafaiete/MG, em virtude do término de mandato de ARCENDINO EVARISTO DE OLIVEIRA.

166 - Nomear JAIRO DE VASCONCELOS, para na qualidade de membro suplente, representar a Sociedade Civil - aposentados e pensionistas, junto ao Conselho Municipal de Previdência Social de Conselheiro Lafaiete/MG, em virtude do término de mandato de DAMÁSIO GONÇALVES.

N° 167 - Nomear CARLOS RAIMUNDO TIMO, para na qualidade de membro titular, representar a Sociedade Civil - empregadores, junto ao Conselho Municipal de Previdência Social de Conselheiro Lafaiete/MG, em virtude do término de mandato de JOSÉ CARVALHO DE ÁVILA.

168 - Nomear IVO BERNARDO, para na qualidade de membro suplente, representar a Sociedade Civil - empregadores, junto ao Conselho Municipal de Previdência Social de Conselheiro Lafaiete/MG, em virtude do término de mandato de EDIR ANTÔNIO VIEIRA DE REZENDE.

 ${
m N}^{\circ}$  169 - Reconduzir, por término de mandato, DÉCIO AVERSA MARZANO, membro titular, representante da Sociedade Civil - empregadores, junto ao Conselho Municipal de Previdência Social de Conselheiro Lafaiete/MG.

N° 170 - Nomear LEONARDO BELAVINHA, para na qualidade de membro suplente, representar a Sociedade Civil - empregadores, junto ao Conselho Municipal de Previdência Social de Conselheiro Lafaiete/MG, em virtude do término de mandato de JOSÉ RAIMUNDO MAIA ALBUQUERQUE.

 $m N^{\circ}$  171 - Nomear MURILO LANZIOTTI, para na qualidade de membro titular, representar a Sociedade Civil - empregadores, junto ao Conselho Municipal de Previdência Social de Conselheiro Lafaiete/MG, em virtude do término de mandato de MAURÍCIO FURTADO DE QUEIROZ.

N° 172 - Nomear CARLOS EUGÊNIO LANA, para na qualidade de membro suplente, representar a Sociedade Civil - empregadores, junto ao Conselho Municipal de Previdência Social de Conselheiro Lafaiete/MG, em virtude do término de mandato de IVO BRANDÃO.

Nº 173 - Nomear SEBASTIÃO CAIXETA LOPES, para na qualidade de membro titular, representar a Sociedade Civil - trabalhadores em atividade, junto ao Conselho Municipal de Previdência Social de Conselheiro Lafaiete/MG, em virtude do término de mandato de JOSÉ LÚCIO ANTUNES.

 $N^{\circ}$  174 - Reconduzir, por término de mandato, LAÉRCIO CAMILO COELHO, membro suplente, representante da Sociedade Civil - trabalhadores em atividade, Junto ao Conselho Municipal de Previdência Social de Conselheiro Lafaiete/MG.

N° 175 - Reconduzir, por término de mandato, EDSON DE PAULA DA SILVA, membro titular, representante da Sociedade Civil - trabalhadores em atividade, junto ao Conselho Municipal de Previdência Social de Conselheiro Lafaiete/MG.

- N° 176 Reconduzir, por término de mandato, GERALDO DA SILVA DIAS CAMPOS, membro suplente, representante da Sociedade Civil trabalhadores em atividade, junto ao Conselho Municipal de Previdência Social de Conselheiro Lafaiete/MG.
- ${
  m N}^{\circ}$  177 Reconduzir, por término de mandato, FRANCISCO NOGUEIRA REIS, membro titular, representante da Sociedade Civil trabalhadores em atividade, junto ao Conselho Municipal de Previdência Social de Conselheiro Lafaiete/MG.
- N° 178 Nomear ANTÔNIO JOÃO PEREIRA CARDOSO, para na qualidade de membro suplente, representar a Sociedade Civil trabalhadores em atividade, junto ao Conselho Municipal de Previdência Social de Conselheiro Lafaiete/MG, em virtude do término de mandato de JOSÉ CARLOS GARREI.
- N° 179 Nomear MÔNICA TAVARES, representante do Governo Federal, como membro titular do Conselho Municipal de Previdência Social de Conselheiro Lafaiete/MG, exonerando, em consequência, JOSUMAR SÉRGIO BELCHIOR.
- ${\tt N}^{\circ}$  180 Reconduzir, por término de mandato, JOSÉ GERALDO FAUSTINO, membro titular, representante da Sociedade Civil trabalhadores em atividade, junto ao Conselho Municipal de Previdência Social de Timóteo/MG.
- Nº 181 Reconduzir, por término de mandato, GERALDO FASCOAL DUARTE, membro suplente, representante da Sociedade Civil - trabalhadores em atividade, junto ao Conselho Municipal de Previdência Social de Timóteo/MG.
- $N^{\circ}$  182 Reconduzir, por término de mandato, GERALDO DOS REIS RIBEIRO, membro titular, representante da Sociedade Civil aposentados e pensionistas, junto ao Conselho Municipal de Previdência Social de Timóteo/MG.
- N° 183 Nomear JOÃO ARCIDES DE SOUZA, para na qualidade de membro suplente, representar a Sociedade Civil aposentados e pensionistas, junto ao Conselho Municipal de Previdência Social de Timóteo/MG, em virtude do término de mandato de DOMINGOS SÁVIO COTTA DUARTE LAGE ROLLA.
- N° 184 Nomear NÍVIO PROCÓPIO LAGE, para na qualidade de membro titular, representar a Sociedade Civil empregadores, junto ao Conselho Municipal de Previdência Social de Timóteo/MG, em virtude do término de mandato de SEBASTIÃO DE ARAÚJO QUINTÃO.
- N° 185 Nomear MAURÍCIO ARAÚJO BORGES, para na qualidade de membro suplente, representar a Sociedade Civil empregadores, junto ao Conselho Municipal de Previdência Social de Timóteo/MG, em virtude do término de mandato de MÁRIO LÚCIO DE SOUZA.

AFONSO LIGÓRIO DE FARIA

#### Conselho Estadual de Previdência Social no Paraná RESOLUÇÕES DE 10 DE NOVEMBRO DE 1997

A PRESIDENTE DO CONSELHO ESTADUAL DE PREVIDÊNCIA SOCIAL, dentro de sua competência e das atribuições conferidas pelo § 1º do art. 7º da Lei nº 8.213, de 24 de juního de 1991, resolve:

- Nº 193 Nomear GUSTAVO DA SILVA BRASIL, como membro suplente, representante do Governo Federal, junto ao Conselho Municipal de Previdência Social de Londrina-Pr., exonerando, em consequência, Otávio Augusto Samuel Patzsch.
- Nº 194 Nomear RENI MARISA DE OLIVEIRA POLESKI, como membro suplente, representante do Governo Federal, junto ao Conselho Municipal de Previdência Social de Campo Mourão-Pr, exonerando, em consequência Ivete Teixeira Tanahaki.

SÔNIA REGINA CARZINO BARBOSA

#### RETIFICAÇÃO

Nas Resoluções 144 e 146, de 15 de outubro de 1997, do Conselho Estadual de Previdência Social do Paraná, publicadas no DOU 207, de 24/10/97,

ONDE SE LÊ: "... José Eduardo Dias e Zenaide da Silva Cobralschly ..."

LEIA-SE: "... José Edevando Dias e Zenaide da Silva Cobianchi..."

#### INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL

RETIFICAÇÃO

Na Portaria/INSS/PR nº 509, de 19/11/97, publicada no DOU nº 225, de 20/11/97, página 8829, seção 2, onde se lê "...código DAS-101.2, nº 52-00.329...". leia-se "...código DAS-101.2, nº 52-70.094...".

## Diretoria de Administração Financeira

PORTARIA Nº 40, DE 27 DE NOVEMBRO DE 1997

O Diretor de Administração Financeira - Substituto do INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL, no uso das atribuições contidas no artigo 2º da Portaria MPAS Nº 1.781, de 27 de janeiro de 1995, resolve:

Dispensar a servidora VALERIA RAMÓS TORQUATO, matrícula 1. 094.593, do Quadro Permanente deste Instituto, a partir de 19.11.97, da função Gratificada de Supervisor II, FG 2, Código 62-80.215, da Coordenação Gera! de Finanças desta Diretoria, a qual foi nomeada através da PT/INSS/DFI N° 076, publicada no DOU 165, de 28.08.95.

JOSÉ RAYMUNDO FERNANDES DE AGUIAR

#### Superintendência Estadual no Ceará

PORTARIAS DE 25 DE NOVEMBRO DE 1997

- O SUPERINTENDENTE ESTADUAL DO INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL, no Estado do Ceará, no uso das atribuições que lhe confere o artigo 198, item XXII do Regimento Interno do INSS, aprovado pela Portaria MPS/GM No. 458, de 240992 e pela subdelegação de competência instituída pelo artigo 20. da Portaria MPAS/GM No. 1.781, de 270195, resolve:
- Nº 281- Dispensar a servidora MARIA DO SOCORRO DE CARVALHO, Matrícula 2.315.149, Agente Administrativo, da função do Chefe da Unidade de Administração Local de Maranguape, código FG-2, No. 62-81.104, da estrutura aprovada pela Instrução Normativa INSS/DRH No. 27, de 050697.

Nº 282- Designar a servidora MARIA CONSUELO MENEZES BARROSO, Matrícula 1.591.967, Agente Administrativo, do Quadro Permanente deste Instituto, para exercer a função de Chefe da Unidade de Administração Local de Maranguape, código FG-2, No. 62-81.104, da estrutura aprovada pela Instrução Normativa INSS/DRH No. 27, de 050697.

LEÔNIDAS BEZERRA SOBRINHO

#### Superintendência Estadual no Pará

PORTARIAS DE 21 DE NOVEMBRO DE 1997

- O SUPERINTENDENTE ESTADUAL DO INSS, no Estado do Pará, no uso da atribuição que lhe foi subdelegada pelo artigo  $2^\circ$  da PT/GM/MPAS  $N^\circ$  1.781, de 27.01.95, publicada no D.O.U., de 30.01.95, considerando o contido no memo  $n^\circ$  12-771.0/068/97, resolve:
- Nº 320- Dispensar, a pedido, a contar de 171197, a servidora Maria do Socorro Porto de Castro, mat. SIAPE 897425, ocupante do cargo de Auxiliar Operacional de Serviços Diversos, do Quadro Permanente deste Instituto, da função de Supervisor I, código FG-1, nº 61-83.396, do Quadro de Distribuição de Cargos em Comissão-DAS e Funções Gratificadas-FG, aprovado pela RS/INSS/PR/Nº 281, de 17.07.95.
- Nº 321- Designar o servidor Raimundo da Silva Gonçalves, mat. SIAPE 897810, ocupante do cargo de Agente de Vigilância, do Quadro Permanente deste Instituto, para exercer, no Centro de Reabilitação Profissional, a função de Supervisor I, código FG-1, nº 61-83.396, do Quadro de Distribuição de Cargos em Comissão-DAS e Funções Gratificadas-FG, aprovado pela RS/INSS/PR/Nº 281, de 17.07.95.

ISAN PALMEIRA ANIJAR

#### Superintendência Estadual na Paraíba

PORTARIA N° 224, DE 13 DE NOVEMBRO DE 1997

O SUPERINTENDENTE ESTADUAL DO INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL, no Estado da Paraíba, no uso da atribuição que lhe foi conferida no Art. 2° da PT/MPAS/GM/N° 1.781, de 27.01.95 e, considerando o Memorando n° 13-621.0/120/97, resolve: Designar o servidor DAMIÃO SOARES DA COSTA, matrícula n° 898.463, ocupante do cargo de Agente Administrativo, do Quadro Permanente deste Instituto, para exercer a função de Supervisor de Equipe, código FG-3, n° 63-83.510, no Posto de Arrecadação e Fiscalização em Campina Grande-PB.

TELMANO JAPTASSÚ

PORTARIA Nº 233, DE 24 DE NOVEMBRO DE 1997

O SUPERINTENDENTE ESTADUAL DO INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL, no Estado da Paraíba, no uso da atribuição que lhe foi conferida no Art. 2° da PT/MPAS/GM/N° 1.781, de 27.01.95 e, considerando o Memorando n° 13-621.0/120/97, resolve: Dispensar, a partir de 21.10.97, em virtude de sua aposentadoria, a servidora SIZUE IZU GOMES, matrícula n° 898.339, da função de Supervisor de Equipe, código FG-3, n° 63-83.512, no Posto de Arrecadação e Fiscalização em Campina Grande-PB, para qual foi designada por meio da PT/INSS/GRAF/N° 006, de 07.10.92, publicada no DOU n° 215, de 10.11.92

TELMANO JAPIASSÚ

#### Superintendência Estadual no Paraná

PORTARIAS DE 21 DE NOVEMBRO DE 1997

- A SUPERINTENDENTE ESTADUAL DO INSS, no Estado do Paraná, no uso da competência que lhe foi conferida pela Portaria Ministerial-MPAS/GM  $\rm n^o$  1.781, de 27 de janeiro de 1995, resolve:
- Nº 573- Dispensar o servidor Jonas Nunes Filho, matrícula 900119, ocupante do cargo de Agente Administrativo, NI-008001, Classe "A", Padrão III, do Quadro Permanente do INSS, da Funcão Gratificada de Supervisor II, FG-2, nº 62.83.738, na Divisão de Arrecadação e Fiscalização.

Nº 574- Designar a servidora Roseli Teresinha Scherer, matrícula 899853, ocupante do cargo de Agente Administrativo, NI-008001, Classe "A", Padrão III, do Quadro Permanente do INSS, para exercer a Função Gratificada de Supervisor II, FG-2, nº 62.83.738, na Divisão de Arrecadação e Fiscalização.

SÔNTA REGINA CARZINO BARBOSA

#### PORTARIAS DE 24 DE NOVEMBRO DE 1991

A SUPERINTENDENTE ESTADUAL DO INSS, no Estado do Paraná, no uso da competência que lhe foi conferida pela Portaria Ministerial-MPAS/GM nº 1.781, de 27 de janeiro de 1995, resolve:

N° 580 - Dispensar, a pedido, a contar de 24.11.97, a servidora Zélia Soares de Bastos, matrícula 885924, ocupante do cargo de Procurador Autárquico, SJ-011003, Classe "A", Padrão III, do Quadro Permanente do INSS, da Função Gratificada de Supervisor II, FG-2,n° 62.83.677, na Procuradoria Estadual. (Processo n° 35183.010651/97-15).

N° 581 - Designar a servidora Ana Maria Gonçalves Ribeiro, matrícula 568264, ocupante do cargo de Agente Administrativo, NS-008001, Classe "A", Padrão III, do Quadro Permanente do INSS, para exercer a Função Gratificada de Supervisor II, FG-2, n° 62.83.677, na Procuradoria Estadual.

SÔNIA REGINA CARZINO BARBOSA

#### Divisão de Recursos Humanos

#### PORTARIA Nº 340, DE 21 DE NOVEMBRO DE 1997

A CHEFE DE DIVISÃO DE RECURSOS HUMANOS DO INSS, no Estado do Paraná, no uso da atribuição que lhe foi conferida pelo artigo 206, inciso VIII, alínea "b", da Portaria Ministerial—MPS nº 458, de 24 de setembro de 1992, resolve:

Conceder aposentadoria proporcional ao tempo de serviço, de acordo com o disposto no artigo 40, inciso III, alínea "c", da Constituição Federal e artigo 186, inciso III, alínea "c", da Lei nº 8.112/90, artigo 3º, da Lei nº 8.911/94 e Medida Provisória nº 1.480-36, de 06.11.97, à servidora Matilde Rodrigues Camargo, matrícula 569509, no cargo de Agente Administrativo, NI-008001, Classe "A", Padrão III, do Quadro Permanente deste Instituto, com proventos proporcionais correspondente a 25/30, do citado padrão, acrescidos das demais vantagens a que faz jus. (Processo nº 35200.000907/97-01).

LÚCIA GUIDOLIN RÉGIS

#### PORTARIA Nº 341, DE 24 DE NOVEMBRO DE 1997

A CHEFE DE DIVISÃO DE RECURSOS HUMANOS DO INSS, no Estado do Paraná, no uso da atribuição que lhe foi conferida pelo artigo 206, inciso VIII, alínea "b", da Portaria Ministerial-MPS nº 458, de 24 de setembro de 1992, resolve:

Conceder aposentadoria proporcional ao tempo de serviço, de acordo com o disposto no artigo 40, inciso III, alínea "c", da Constituição Federal e artigo 186, inciso III, alínea "c", da Lei nº 8.112/90, à servidora Maria Luiza Pulcides de Sousa, matrícula 900721, no cargo de Agente Administrativo, NI-008001, Classe "A", Padrão III, do Quadro Permanente deste Instituto, com proventos proporcionais correspondente a 26/30, do citado padrão, acrescidos das demais vantagens a que faz jus. (Processo nº 35183.005269/97-53).

LÚCIA GUIDOLIN RÉGIS

#### PORTARIA Nº 345, DE 26 DE NOVEMBRO DE 1997

A CHEFE DE DIVISÃO DE RECURSOS HUMANOS/SUBSTITUTA, DO INSS, no Estado do Paraná, no uso da atribuição que lhe foi conferida pelo artigo 206, inciso VIII, alínea "b", da Portaria Ministerial-MPS nº 458, de 24 de setembro de 1992, resolve:

Conceder aposentadoria proporcional ao tempo de serviço, de acordo com o disposto no artigo 40, inciso III, alínea "c", da Constituição Federal e artigo 186, inciso III, alínea "c", da Lei nº 8.112/90, à servidora Maria Benedita dos Reis, matrícula 900999, no cargo de Agente Administrativo, NI-008001, Classe "A", Padrão III, do Quadro Permanente deste Instituto, com proventos proporcionais correspondente a 25/30, do citado padrão, acrescidos das demais vantagens a que faz jus. (Processo nº 35183.010479/97-45).

MARIA HELOÍSA VASCONCELOS HOLLANDA

#### Superintendência Estadual no Piauí

PORTARIAS DE 20 DE NOVEMBRO DE 1997

A SUPERINTENDENTE ESTADUAL DO INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL, no Estado do Piaui, no uso de suas atribuições que lhe confere o Art. 2º, da PT/MPAS/GM Nº 1781, de 270195, resolve:

Nº 218 - Designar o servidor REGINALDO ALVES DE SOUSA, Matricula 1.435.922, Agente Administrativo do Quadro Permanente deste Instituto, para exercer na Procuradoria Estadual, a função de Chefe de Setor de Documentação e Biblioteca, Código FG-3, Nº 63-84.427. Memorando 16-200.0 nº 218/97.

Em conseqüência, cessar os efeitos da Portaria INSS/SEPI Nº 143 de 12.07.95, publicada no DO nº 156 de 150895, Seção 2, Página 6034 e BSL nº 34 de 250895.

Nº 219 - Designar o servidor JOSÈ ALESSANDRO MOREIRA ROCHA, Matrícula 1 044,029, Agente Administrativo do Quadro Permanente deste Instituto, para exercer na Procuradoria Estadual, a função de Chefe de Equipe, Código FG-3, nº 63-84 424. Memorando 16-200.0 nº 218/97.

Nº 220 - Cessar os efeitos da PT/INSS/SEPI Nº 114 de 03.06.97, publicada no DO nº 109 de 11.06.97, publicada no BSL nº 34 de 22 08.97, que designou o servidor HUDSON ESTEVES CALDAS TORRES Matricula 1 415 077, Agente Administrativo do Quadro Permanente deste Instituto, para exercer na Procuradoria Estadual, a função de Chefe do Setor de Documentação e Biblioteca, Código FG-3, nº 63-84 427 Memorando 16-200.0 nº 218/97

MARIA FERNANDA BRITO DO AMARAL

#### RETTETCAÇÃO

Retificar os termos da PORTARIA INSS/SEPI Nº 185 de 16.10.97 e consequentemente a RETIFICAÇÃO publicada no DO nº 218 de 11.11.97, Seção 2, página 8541, onde se lê:.. a função de Chefe de Seção de Acompanhamento e Controle Patrimonial, Código FG-2, nº 62-84.464, leia-se Código FG-3, nº 63-84.465

## Superintendência Estadual em Santa Catarina

#### Divisão de Recursos Humanos

PORTARIA Nº 400, DE 25 DE OUTUBRO DE 1997

A CHEFE DA DIVISÃO DE RECURSOS HUMANOS DO INSS EM SANTA CATARINA, usando da atribuição que lhe foi conferida pelo artigo 206, inciso VIII, alínea "b", do regimento interno aprovado pela PT/MPS/N. 458/92, e conforme consta do Proc. n. 35346.001139/97-12 resolve:

Conceder aposentadoría por tempo de serviço, de acordo com o disposto no art. 40, inciso III, alínea "a" da Constituição Federal e Art. 186, inciso III, alínea "a" da Lei 8.112/90, ao servidor MARCELINO COSTA, matricula SIAPE nº 929781, Classe "A", Padrão III, no cargo de Agente Administrativo, do Quadro Permanente deste Instituto, com proventos mensais correspondentes à citada Classe e Padrão, mais as vantagens do Art. 62, da Lci 8.112/90, combinado com os artigos 2°,3° da Lei 8911/94 e suas alterações, e demais vantagens a que faz jus.

MARLETE JOANA G. SANTANA

#### Superintendência Estadual em Sergipe

#### Divisão de Recursos Humanos

PORTARIA Nº 89, DE 25 DE NOVEMBRO DE 1997

O CHEFE DA DIVISÃO DE RECURSOS HUMANOS - SUBSTITUTO DO INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL, no Estado de Sergipe, no uso das atribuições conferidas pela Portaria/MPS/N°458, de 24.09.92, publicada no D.O.U. de 28.09.92, resolve:

Conceder aposentadoria voluntária a JOSEFA DÓRIA DE ALMEIDA, matrícula SIAPE nº 0752238, ocupante do cargo de Agente Administrativo, classe "A", padrão III, do Quadro de Pessoal do Instituto Nacional do Seguro Social, com fundamento no artigo 186, inciso III, alínea "c", da Lei 8112/90, com os proventos mensais correspondentes a 25/30 avos da referida classe e padrão, acrescidos das demais vantagens a que faz jus. 2) Declarar vago em decorrência, o cargo acima citado. (Processo n°35.448.001.402/97 - 44).

ILTON MARQUES DE SOUZA

#### Superintendência Estadual no Tocantins

#### Seção de Recursos Humanos

RETIFICAÇÃO

Na Portaria INSS/SETO/n°101, de 13.11.97, publicada no Diário Oficial da União de 14.11.97, Seção-2, página 8679, onde se-lê "... Lei, asseguda pelo art.3° da Lei ...". Leia-se" ... Lei, assegurada pelo art.3° da Lei..."

## Ministério da Saúde

#### GABINETE DO MINISTRO

POPTARIAS DE 28 DE NOVEMBRO DE 1997

O Ministro de Estado da Saúde no uso de suas atribuições, resolve:

Nº 1.790- Dispensar, a partir de 19 8 97, BENEDITO PINHEIRO MEIRELLES, do encargo de substituto eventual do Diretor do Hospital Geral de Bonsucesso, Código DAS-101 2, nº 30 0196, da Secretaria de Assistência à Saúde.

9127

- Nº 1.791 Designar AILTON DE LIMA RIBEIRO, para responder pelo expediente da Coordenação-Geral dos Escritórios de Representação do Ministério da Saúde, DAS-101 4, nº 32 0001
- Nº 1.792-Exonerar, a pedido, a partir de 21.10 97, PAULO MASSACAZU OGAWA do cargo em comissão de Chefe do Serviço de Planejamento, Código DAS-101 1, nº 50.1592, da Coordenação Regional da Fundação Nacional de Saúde, no Estado do Paraná
- Nº 1.793 Exonerar ANA LÚCIA DA SILVA do cargo em comissão de Chefe do Serviço de Administração, DAS-101.1, nº 50.1740, da Coordenação Regional da Fundação Nacional de Saúde no Estado do Mato Grosso do Sul.
- Nº 1.794 Exonerar, a pedido, MARIA CAMILA BORGES FACCENDA do cargo em comissão de Chefe da Divisão de Articulação Intersetorial, DAS-101.2, nº 01.0081, da Coordenação Geral do
- Nº 1.795 Nomear LÚCIO FLÁVIO CASTRO NASSER, para exercer o cargo em comissão de Coordenador de Portos, Aeroportos e Fronteiras, Meio Ambiente e Ecologia Humana, DAS-101 3, nº 25.0101, da Secretaria de Vigilância Sanitária, ficando dispensado de responsável pelo expediente do
- Nº 1.796 Nomear ANTÔNIO PÁDUA DE SOUZA, para exercer o cargo em comissão de Chefe da Unidade Mista de Estreito, DAS-101.1, nº 50.0686, da Coordenação Regional da Fundação Nacional de Saude no Estado do Maranhão, ficando exonerado do referido cargo ADERBAL BAR-BOSA AVELAR.
- NO 1.797 -Nomear HELENITA RIBEIRO SILVA, para exercer o cargo em comissão de Chefe da Divisão de Intercâmbio e Cooperação Técnica, DAS-101 2, nº 30 0083, do Departamento de Desenvolvimento, Controle e Avaliação dos Serviços de Saúde, da Secretaria de Assistência à Saúde, ficando exonerada do cargo de Chefe do Serviço de Apoio Administrativo, DAS-101.1, nº 30 0030.
- Nº 1.798 Nomear MÁRCIA DE CASTRO LEITÃO, para exercer o cargo em comissão de Chefe do Serviço de Apoio Administrativo, DAS-101 1, nº 30 0030, da Secretaria de Assistência à Saúde
- Nº 1.799-Nomear LENITA NICOLETTI, para exercer o cargo em comissão de Gerente de Projeto, DAS-101.4, nº 45.0014, da Presidência, da Fundação Oswaldo Cruz, ficando exonerada, a pedido, do referido cargo em comissão CELINA ROITMAN.
- Nº 1.800 Nomear JOSÉ AMÉRICO SERAFIM, para exercer o cargo em comissão de Gerente Técnico, DAS-101.1, nº50.0111, do Departamento de Informática do SUS, da Fundação Nacional de Saúde, ficando exonerado do referido cargo em comissão ALFREDO WILLIAN DA GAMA LIMA.
- Nomear SAMUEL ABRANQUES DE OLIVEIRA, para exercer o cargo em comissão de Chefe da Divisão de Controle e Avaliação dos Serviços Assistenciais, DAS-101 2, nº 32 0070, do Escritório de Representação do Ministério da Saúde, no Estado do Ceara, ficando em consequência exonerado do referido cargo em comissão, a pedido, a partir de 01 10 97, REGILÂNIO SOBREIRA LUCENA.
- Nomear SUELENE NEIVA BARRETO DE OLIVEIRA, para exercer o cargo em comissão de Chefe do Serviço de Seleção, DAS-101.1, nº 15.0231, da Coordenação Geral de Recursos Humanos, da Subsecretaria de Assuntos Administrativos, ficando em consequência exonerada do referido cargo em comissão, a pedido, a partir de 27.10.97, SOLANGE MARIA RANGEL
- O Ministro de Estado da Saúde, no uso de suas atribuições legais e considerando o disposto no artigo 93 da Lei nº 8.112, de 11.12.90, com a redação dada pelo artigo 22 da Lei nº 8270. de 17.12.91, e na alínea "b", inciso I do item 2 da IN/SAF nº 10/93, resolve autorizar as cessões dos seguintes servidores, pertencentes ao Quadro de Pessoal da Fundação Nacional de Saúde, na forma abaixo indicada: Nº 1.803-

Nome: CLÁUDIA REGINA CARDOSO BELLOTTI PEREIRA

Cargo: Procurador, Classe A, Padrão III Matrícula no SIAPE: 0758401

Para: Procuradoria da União no Estado do Rio de Janeiro

Amparo Legal: art. 47 da Lei Complementar nº 73, de 10/02/93, na forma do inciso II do art. 93 da Lei nº 8.112/90

Responsabilidade do ônus: órgão cedente

Processo nº 25100.000118/97-91

Nº 1.804 -Nome: CONCEIÇÃO DE MARIA FEITOSA FERNANDES

Cargo: Agente Administrativo, Classe A, Padrão III

Matrícula no SIAPE: 0484149

Para: Ministério da Saúde

Cargo a ser ocupado: Chefe do Serviço de Intercâmbio Tecnológico, DAS-101.1, da

Scoretaria de Políticas de Saúde e Avaliação

Amparo Legal: Lei nº 8.112/90, artigo 93, inciso I

Responsabilidade do ônus: órgão cedente

Processo nº 25100.004175/97-77

Norme: SELMA MARIA DE OLIVEIRA

Cargo: Enfermeiro, Classe "A", Padrão III

Matricula no SIAPE: 0475513

Para: Procuradoria da União no Estado de Pernambuco

Cargo a ser ocupado: -

Amparo legal: art. 47 da Lei Complementar nº 73, de 10/2/93, na forma do inciso II do artigo 93 da Lei nº 8.112/90

Responsabilidade do ônus: órgão cedente Processo nº: 25100.003668/97-07

- O Ministro de Estado da Saúde, no uso da competência delegada pelo artigo 2º do Decreto nº 1 387, de 7 de fevereiro de 1995, autoriza o afastamento do país do- servidores
- Nº 1.806 Jaqueline Mendes de Oliveira, Tecnologista do Departamento de Virologia, da Fundação Oswaldo Cruz, para participar de programa de intercâmbio científico Brasil/Alemanha na área de Virologia, na Universidade de Essen, no âmbito do Projeto 012/94 - CAPES/DAAD/PROBAL, na Alemanha, de 4 de janeiro a 10 de abril de 1998, inclusive trânsito, com ônus para a CAPES (Processo nº 25380,009749/97-02).
- Nº 1.807 Christian Maurice Gabriel Niel, Pesquisador do Departamento de Virologia, da Fundação Oswaldo Cruz, para participar de programa de intercâmbio científico Brasil/Alemanha na área de Virologia/Hepatites Virais/Flavivírus, na Universidade de Essen, no âmbito do Projeto 012/94 -CAPES/DAAD/PROBAL, na Alemanha, de 31 de janeiro a 8 de março de 1998, inclusive trânsito, com ônus para a CAPES (Processo nº 25380.009748/97-31).
- Nº 1.808 Maria Lennilza Simões de Albuquerque, Sanitarista-Farmacêutica, da Funclação Nacional de Saúde, a fim de participar de discussão sobre a formação da "Rede Inter-Americana de Laboratórios de Análise de Alimentos", promovida pela Organização Pan-Americana de Saúde (OPAS), nos EUA, de 7 a 13 de dezembro de 1997, inclusive trânsito com ônus limitado, ou seja, apenas manutenção dos vencimentos (Processo nº 25100.006962/97-62).
- Nº 1.809 Marilda de Souza Gonçalves, Pesquisadora do Centro de Pesquisas Gonçalo Moniz, da Fundação Oswaldo Cruz, para participar da "39ª Reunião Anual da Sociedade Americana de Hematologia", nos EUA, de 4 a 10 de dezembro de 1997, inclusive trânsito, com ônus limitado, ou seja, apenas manutenção dos vencimentos (Processo nº 25380.009797/97-47).
- Nº 1.810 Felix Julio Rosenberg, Diretor do Instituto Nacional de Controle de Qualidade em Saúde, da Fundação Oswaldo Cruz, para participar de reunião para discutir as bases operativas e técnicas de uma "Rede Inter-Americana de Laboratórios de Análise de Alimentos", nos EUA, de 7 a 13 de dezembro de 1997, inclusive trânsito, com ônus para a SVS/MS (Processo nº 25380.009874/97-96).
- Nº 1.811 Ana Rosa dos Santos, Coordenadora do Sistema Nacional de Laboratórios de Saúde Pública, da Fundação Nacional de Saúde, a fim de participar de discussão sobre a formação da "Rede Inter-Americana de Laboratórios de Análise de Alimentos", promovida pela Organização Pan-Americana de Saúde (OPAS), nos EUA, de 7 a 13 de dezembro de 1997, inclusive trânsito com ônus limitado, ou seja, apenas manutenção dos vencimentos (Processo nº 25100.006963/97-25).
- Nº 1.812 José Antônio Pinto de Sá Ferreira, Chefe de Departamento de Imunologia do Instituto Nacional de Controle e Qualidade em Saúde, da Fundação Oswaldo Cruz, com a finalidade de ministrar "Curso de Imunoflorescência Indireta para o Diagnóstico de Infecção pelo HIV I e II", no Hospital Nacional Rosales, em San Salvador, no âmbito do Programa de Cooperação Tecnica Brasil-El Salvador, de 28 de novembro a 6 de dezembro de 1997, inclusive trânsito, com ônus limitado, ou seja, apenas manutenção dos vencimentos (Processo nº 25380.009919/97-22).
- Nº 1.813 Antônio Gomes Pinto Ferreira, Chefe de Laboratório de Bio-Manguinhos, da Fundação Oswaldo Cruz, com a finalidade de ministrar "Curso de Imunoflorescência Indireta para o Diagnóstico de Infecção pelo HIV I e II", no Hospital Nacional Rosales, em San Salvador, no âmbito do Programa de Cooperação Técnica Brasil-El Salvador, de 28 de novembro a 6 de dezembro de 1997, inclusive trânsito, com ônus limitado, ou seja, apenas manutenção dos vencimentos (Processo nº 25380.009895/97-66).
- Nº 1.814 Silvio Valle Moreira, Coordenador de Curso de Biosegurança da Escola Politécnica de Saúde "Joaquim Venâncio", da Fundação Oswaldo Cruz, para participar do "Seminário sobre Risco e Beneficios da Engenharia Genética", na Itália, de 29 de novembro a 6 de dezembro de 1997, inclusive trânsito, com ônus de passagem para o Ministério da Ciência e Tecnologia (Processo n°25380.009873/97-
- Nº 1.815 Rosalina Jorge Koifman, Pesquisadora do Departamento de Epidemiologia, da Fundação Oswaldo Cruz, para participar, apresentado trabalho científico, do "20° Simpósio Anual sobre Câncer de Mama", em San Antonio, nos EUA, de 2 a 9 de dezembro de 1997, inclusive trânsito, comônus limitado, ou seja, apenas manutenção dos vencimentos (Processo nº25380.010027/97-47).
- Nº 1.816 Sérgio Koifman, Pesquisador do Departamento de Epidemiologia, da Fundação Oswaldo Cruz, para participar, apresentado trabalho científico, do "20° Simpósio Anual sobre Câncer de Mama", em San Antonio, nos EUA, de 2 a 9 de dezembro de 1997, inclusive trânsito, com ônus limitado, ou seja, apenas manutenção dos vencimentos (Processo nº25380.010028/97-18).
- Nº 1.817 Samuel Goldenberg, Pesquisador do Departamento de Bioquímica e Biologia Molecular, da Fundação Oswaldo Cruz, para participar, como conferencista, do "Congresso Internacional de Biotecnologia Havana 97", em Cuba, de 1º a 3 de dezembro de 1997, inclusive trânsito, com ômus limitado, ou seja, apenas manutenção dos vencimentos (Processo nº 25380.009920/97-10).

CARLOS CÉSAR DE ALBUQUERQUE

#### ESCRITÓRIO DE REPRESENTAÇÃO DO MINISTÉRIO DA SAÚDE NA PARAÍBA Serviço de Pessoal

PORTARIAS DE 10 DE NOVEMBRO DE 1997

- O Chefe do Serviço de Pessoal do Escritório de Representação do Ministeno da Saude, no Listado da Paraíba, na forma da PT MS/SAA/CGRH nº 25/95 e tendo em vista o que consta dos processios. citados resolve conceder as aposentadorias abaixo especificadas:
- Nº 707~ Conceder Aposentadoria Voluntária por Tempo de Serviço, de acordo com o artigo 40, item III. letra "a" da Constituição Federal de 05.10.88 e artigo 180 item III. letra "a" da Lei 8.112, de 11.12.90 ao(a) servidor(a) SEVERINO VIANA, matrículas n°s 3473319 (DATAPREA) e 564311 (SIAPE), ocupante do cargo de Agente de Portaria, Nível I, Classe A do Padrão III, do Quadro de Possoal deste Ministerio, com os proventos mensais correspondentes ao valor do mencionado cargo, acreseido da ciratificação. Adicional por Tempo de Serviço, mais a Gratificação de Afividade de que trata a ter tieno acta

nº 13/92, mais a Vantagem Pessoal de Sentença Judicial de que trata a Reclania, i L'abalhista de nº 13/76/89 (PCCS) e mais a Vantagem do art. 192, inciso II da Lei 8.112/90 que deverá ser incluso em seus proventos. (Processo nº 3/3/206/0007365/97).

Conceder Aposentadoria Voluntária por Tempo de Serviço de acordo com o artigo 40, item III. letra "a" da Constituição Federal de 05.10.88 e artigo 186, item III. letra "a" da Lei 8 112, 1112 90 ao(a) servidor(a) MARIA DA CONCEIÇÃO NEVES DE ARRUDA CÂMARA, matriculas nºs 4404068 (DATAPREV) e 566010 (SIAPE), ocupante do cargo de Médico, Nível "S", Classe "A" do Padrão III, do Quadro de Pessoal deste Ministério, com os proventos mensais correspondentes ao valor do mencionado cargo, acrescido da Gratificação Adicional por Tempo de Serviço, mais a Gratificação de Atividade de que trata a Lei Delegada nº 1.3/92, mais a Vantagem Pessoal correspondente à 10/10 (dez décimos) da FGR0002, de acordo com a MP 1160/95 e mais a Vantagem Pessoal de Sentença Judicial de que trata a Reclamação Trabalhista 1376/89 (PCCS). (Processo nº 33206/007376/97).

Conceder Aposentadoria Voluntária por Tempo de Serviço, de acordo com o artigo 40, item III, letra "a" da Constituição Federal de 05.10.88 e artigo 186, item III, letra "a" da Lei 8.112, 11'12.90 ao(a) servidor(a) MARIA AMÉLIA VIEIRA, matriculas n°s 4394577 (DATAPREV) e 984220 (SIAPE), ocupante do cargo de Auxiliar de Enfermagem, Nível I, Classe "A" do Padrão III, do Quadro de Pessoal deste Ministério, com os proventos mensais correspondentes ao valor do mencionado cargo, acrescido da cranticação Adicional por Tempo de Serviço, mais a Granticação de Atividade de que trata a l ei Delegada n° 13 92 e mais a Vantagerm do Artigo 192, inciso II da Lei 8.112.90. (Processo n° 25018.025688 97).

Nº 712— Conceder Aposentadoria Voluntária Proporcional ao Tempo de Serviço, de acordo com o artigo 40, item III, letra "c" da Constituição Federal de 05.10.88 e artigo 186, item III, letra "c" da Lei 8.112, de 11.12.90 ao(a) servidor(a) JOSÉ GERALDO SILVA, matriculas nºs 426.2719 (DATAPREV) e 6564945 (SIAPE), ocupante do cargo de Médico, Nível "S", Classe "A" do Padrão III, do Quadro de Pessoal deste Ministério, com os proventos mensais correspondentes a 30/35 (trinta, trinta e cinco) avos do cargo exercido, acrescido da Gratificação de Atividade de que trata a Lei Delegada nº 13/92, mais a Gratificação Adicional por Tempo de Serviço e mais a Vantagem Pessoal Sentença Judicial de que trata a Reclamação Trabalhista nº 1376/89 - PCCS. (Processo nº 33206/007371/97).

Conceder Aposentadoria Voluntária Proporcional ao Tempo de Serviço, de acordo com o artigo 40, item III. letra "c" da Constituição Federal de 05.10.88 e artigo 186, item III, letra "c" da Lei 8.112, de 11.12.90 ao(a) servidor(a) LEDA PINTO DE SOUZA, matriculas nºs 4882423 (DATAPREV) e 566262 (SLAPE), ocupante do cargo de Auxiliar de Enfermagem. Nível I, Classe "A" do Padrão III, do Quadro de Pessoal deste Ministério, com os proventos mensais correspondentes a 28'30 (vinte e oito, trinta ) avos do cargo exercido, acrescido da Gratificação de Atividade de que trata a Lei Delegada nº 13.92, mais a Gratificação Adicional por Tempo de Serviço e mais a Vantagem Pessoal Sentença Judicial de que trata a Reclamação Trabalhista nº 1376-89 (PCCS).(Processo nº 25018/025723/97).

Conceder Aposentadoria Voluntária Proporcional ao Tempo de Serviço, de acordo com o artigo 40, item III, letra "c" da Constituição Federal de 05.10.88 e artigo 186, item III, letra "c" da Lei 8.112, de 11.12.90 ao(a) servidor(a) GERUZA MARIA DE LIMA SOUTO, matriculas nºs 4409205 (DATAPREV) e 566056 (SIAPE), ocupante do cargo de Assistente Social, Nível "S". Classe "A" do Padrão III, do Quadro de Pessoal deste Ministério, com os proventos mensals correspondentes a 25°30 (vinte e cinco, trinta ) avos do cargo exercido, acrescido da Gratificação de Atividade de que trata a 1ei Delegada nº 13.92, mais a Gratificação Adicional por Tempo de Serviço, mais a Vantagem Pessoal Sentença Judicial de que trata a Reclamação Trabalhista nº 1376/89 (PCCS). (Processo nº 25018/024750/97).

Nº 713— Conceder Aposentadoria Voluntária Proporcional ao Tempo de Serviço, de acordo com o artigo 40, item III, letra "c" da Constituição Federal de 05.10.88 e artigo 186, item III, letra "c" da Let 8.112, de 11.12.90 ao(a) servidor(a) MARIA DO CARMO DE MESQUITA TAVARES, matriculas n's 3657426 (DATAPREV) e 564834 (SIAPE), ocupante do cargo de Médico, Nivel "S". Classe "A" do Padrão III, do Quadro de Pessoal deste Ministério, com os proventos mensais correspondentes a 29 30 (vinte e nove, trinta) avos do cargo exercido, acrescido da Gratificação de Atividade de que trata a Lei Delegada nº 13/92, mais a Gratificação Adicional por Tempo de Serviço e mais a Vantagem Pessoal Sentença Judicial de que trata a Reclamação Trabalhista nº 1376/89 - PCCS. (Processo nº 25018/025561/97).

Conceder Aposentadoria Voluntária Proporcional ao Tempo de Serviço, de acordo com o artigo 40, item III, letra "c" da Constituição Federal de 05.10.88 e artigo 186, item III, letra "c" da Lei 8.11.2, de 11.12.90 ao(a) servidor(a) MARIA DO SOCORRO CORREIA I UIZ matriculas nºs 4114957 (DATAPREX) e 565603 (SLAPF), ocupante do cargo de Auxiliar de Enfermagem, Nivel I. Classe "A" do Padrão III, do Quadro de Pessoal deste Ministério, com os proventos mensais correspondentes a 29/30 (vinte e nove, trinta) avos do cargo exercido, acrescido da Gratificação de Mividade de que trata a Lei Delegada nº 13/92, mais a Gratificação Adicional por Tempo de Serviço e mais a Vantagem Pessoal Sentença Judicial de que trata a Reclamação Trabalhista nº 1376/89 (PCCS).(Processo nº 33206/007288/97).

Conceder Aposentadoria Voluntária Proporcional ao Tempo de Serviço, de acordo com o artigo 40, item III, 1etra "c" da Constituição Federal de 05.10.88 e artigo 186, item III, 1etra "c" da Lei 8.11.2, de 11.12.90 ao(a) servidor(a) MINERVINA MARIA NEVES, matrículas nºs 3573745 (DATAPREV) e 564553 (SLAPE), ocupante do cargo de Enfermeiro, Nivel "S". Classe "A" do Padrão III, de Quadro de Pessoal deste Ministério, com os proventos mensais correspondentes a 28/30 (vinte e oito, trinta) avos do cargo exercido, acrescido da Gratificação de Atividade de que trata a Lei Delegada nº 13/92, mais a Gratificação Adicional por Tempo de Serviço, mais a Vantagem Pessoal Sentença Judicial de que trata a Reclamação Trabalhista nº 1376.89 (PCCS) e mais Vantagem Pessoal correspondente à 08.10 (oito décimos) da FGR 0002, de acordo com a MP 1160/95 (Processo nº 33206/007363.97).

#### JO YO SARAIVA

#### PORTARIAS DE 25 DE NOVEMBRO DE 1997

O Chefe do Serviço de Pessoal do Escritório de Representação do Ministério da Saúde, no Estado da Paraíba, na forma da PT/MS/SAA/CGRH nº 25/95 e tendo em vista o que consta dos processos citados resolve conceder as aposentadorias abaixo especificadas:

Nº 724- Conceder Aposentadoria Voluntária Proporcional ao Tempo de Serviço, de acordo com o artigo 40, item III, 1etra "c" da Constituição Federal de 05.10.88 e artigo 186, item III, letra "c" da Lei

8 112, de 11 12 90 ao(a) servidor(a) GISELDA MARIA SILVA DOS SANTOS, matrículas nºs 3616398 (DATAPREV) e 564591 (SIAPE), ocupante do cargo de Auxiliar de Enfermagem, Nível "I", Classe "A" do Padrão III, do Quadro de Pessoal deste Ministério, com os proventos mensais correspondentes a 26/30 (vinte e seis, trinta) avos do cargo exercido, acrescido da Gratificação de Atividade de que trata a Lei Delegada nº 13/92, mais a Gratificação Adicional por Tempo de Serviço e mais a Vantagem Pessoal Sentença Judicial de que trata a Reclamação Trabalhista nº 1376/89 - PCCS. (Processo nº 25018/025944/97).

Conceder Aposentadoria Voluntária Proporcional ao Tempo de Serviço, de acordo com o artigo 40, item III, letra "c" da Constituição Federal de 05.10.88 e artigo 186, item III, letra "c" da Lei 8.112, de 11.12.90 ao(a) servidor(a) ALBA MARTINS DA SILVA, matrículas n°s 3616428 (DATAPREV) e 564594 (SIAPE), ocupante do cargo de Agente Administrativo, Nível I, Classe "A" do Padrão III, do Quadro de Pessoal deste Ministério, com os proventos mensais correspondentes a 29/30 (vinte e nove, trinta) avos do cargo exercido, acrescido da Gratificação de Atividade de que trata a Lei Delegada n° 13/92, mais a Gratificação Adicional por Tempo de Serviço e mais a Vantagem Pessoal Sentença Judicial de que trata a Reclamação Trabalhista n° 1376/89 (PCCS).(Processo n° 25018/025950/97).

Conceder Aposentadoria Voluntária Proporcional ao Tempo de Serviço, de acordo com o artigo 40, item III, letra "c" da Constituição Federal de 05.10.88 e artigo 186, item III, letra "c" da Lei 8.112, de 11.12.90 ao(a) servidor(a) VALCRUSE DE ALMEIDA LUCENA, matrículas nºs 4904320 (DATAPREV) e 566438 (SIAPE), ocupante do cargo de Auxiliar Operacional Serviço Diversos, Nível "I", Classe "A" do Padrão III, do Quadro de Pessoal deste Ministério, com os proventos mensais correspondentes a 25/30 (vinte e cinco, trinta ) avos do cargo exercido, acrescido da Gratificação de Atividade de que trata a Lei Delegada nº 13/92, mais a Gratificação Adicional por Tempo de Serviço, mais a Vantagem Pessoal Sentença Judicial de que trata a Reclamação Trabalhista nº 1376/89 (PCCS). (Processo nº 25018/025976/97).

Nº 725- Conceder Aposentadoria Voluntária Proporcional ao Tempo de Serviço, de acordo com o artigo 40, item III, letra "c" da Constituição Federal de 05.10.88 e artigo 186, item III, letra "c" da Lei 8.112, de 11.12.90 ao(a) servidor(a) LUCIA MARIA ARAUJO DE QUEIROZ, matrículas nºs 3536521 (DATAPREV) e 564467 (SIAPE), ocupante do cargo de Agente Administrativo, Nível "I", Classe "A" do Padrão III, do Quadro de Pessoal deste Ministério, com os proventos mensais correspondentes a 25/30 (vinte e cinco, trinta) avos do cargo exercido, acrescido da Gratificação de Atividade de que trata a Lei Delegada nº 13/92, mais a Gratificação Adicional por Tempo de Serviço e mais a Vantagem Pessoal Sentença Judicial de que trata a Reclamação Trabalhista nº 1376/89 - PCCS. (Processo nº 25018/026029/97).

Conceder Aposentadoria Voluntária Proporcional ao Tempo de Serviço, de acordo com o artigo 40, item III, letra "c" da Constituição Federal de 05.10.88 e artigo 186, item III, letra "c" da Lei 8.112, de 11.12.90 ao(a) servidor(a) MARIA DOS ANJOS LUNA FALCAO, matrículas nºs 4059450 (DATAPREV) e 565507 (SIAPE), ocupante do cargo de Assistente Social, Nível S, Classe "A" do Padrão III, do Quadro de Pessoal deste Ministério, com os proventos mensais correspondentes a 28/30 (vinte e oito, trinta) avos do cargo exercido, acrescido da Gratificação de Atividade de que trata a Lei Delegada nº 13/92, mais a Gratificação Adicional por Tempo de Serviço e mais a Vantagem Pessoal Sentença Judicial de que trata a Reclamação Trabalhista nº 1376/89 (PCCS).(Processo nº 25018/025973/97).

Conceder Aposentadoria Voluntária Proporcional ao Tempo de Serviço, de acordo com o artigo 40, item III, letra "c" da Constituição Federal de 05.10.88 e artigo 186, item III, letra "c" da Lei 8.112, de 11.12.90 ao(a) servidor(a) TEREZINHA ALBINO DINIZ, matrículas nºs 4114582 (DATAPREV) e 565575 (SIAPE), ocupante do cargo de Enfermeiro, Nível "S", Classe "B" do Padrão VI, do Quadro de Pessoal deste Ministério, com os proventos mensais correspondentes a 29/30 (vinte e nove, trinta) avos do cargo exercido, acrescido da Gratificação de Atividade de que trata a Lei Delegada nº 13/92, mais a Gratificação Adicional por Tempo de Serviço, mais a Vantagem Pessoal Sentença Judicial de que trata a Reclamação Trabalhista nº 1376/89 (PCCS). (Processo nº 25018/025974/97)

Nº 726- Conceder Aposentadoria Voluntária Proporcional ao Tempo de Serviço, de acordo com o artigo 40, item III, letra "c" da Constituição Federal de 05.10.88 e artigo 186, item III, letra "c" da Lei 8.112, de 11.12.90 ao(a) servidor(a) ILDA ANDRADE SOUZA DE MACEDO, matrículas nºs 4448081 (DATAPREV) e 6565833 (SIAPE), ocupante do cargo de Médico, Nível "S", Classe "A" do Padrão III, do Quadro de Pessoal deste Ministério, com os proventos mensais correspondentes a 27/30 (vinte e sete, trinta) avos do cargo exercido, acrescido da Gratificação de Atividade de que trata a Lei Delegada nº 13/92, mais a Gratificação Adicional por Tempo de Serviço e mais a Vantagem Pessoal Sentença Judicial de que trata a Reclamação Trabalhista nº 1376/89 - PCCS. (Processo nº 25018/025916/97).

Conceder Aposentadoria Voluntária Proporcional ao Tempo de Serviço, de acordo com o artigo 40, item III, letra "c" da Constituição Federal de 05.10.88 e artigo 186, item III, letra "c" da Lei 8.112, de 11.12.90 ao(a) servidor(a) IVANUSA PONTES DA SILVA, matrículas n°s 4027078 (DATAPREV) e 565468 (SIAPE), ocupante do cargo de Agente Administrativo, Nível I, Classe "A" do Padrão II, do Quadro de Pessoal deste Ministério, com os proventos mensais correspondentes a 26/30 (vinte e seis, trinta ) avos do cargo exercido, acrescido da Gratificação de Atividade de que trata a Lei Delegada nº 13/92, mais a Gratificação Adicional por Tempo de Serviço e mais a Vantagem Pessoal Sentença Judicial de que trata a Reclamação Trabalhista nº 1376/89 (PCCS).(Processo nº 25018/026064/97).

Conceder Aposentadoria Voluntária por Tempo de Serviço, de acordo com o artigo 40, item III, letra "a" da Constituição Federal de 05.10.88 e artigo 186, item III, letra "a" da Lei 8.112, 11/12.90 ao(a) servidor(a) ALCIONE MARACAJA MORAIS BELTRAO, matriculas nºs 3478394 (DATAPREV) e 564314 (SIAPE), ocupante do cargo de Odontólogo, Nível "S", Classe "A" do Padrão III, do Quadro de Pessoal deste Ministério, com os proventos mensais correspondentes ao valor do mencionado cargo, acrescido da Gratificação Adicional por Tempo de Serviço, mais a Gratificação de Atividade de que trata a Lei Delegada nº 13/92, mais a Vantagem Pessoal Sentença Judicial de que trata a Reclamação Trabalhista 1376/89 (PCCS). (Processo nº 25018/025916/97).

PORTARIAS DE 26 DE NOVEMBRO DE 1997

O Chefe do Serviço de Pessoal do Escritório de Representação do Ministério da Saúde, no Estado da Paraíba, na forma da PT/MS/SAA/CGRH n.º 25/95 e tendo em vista o que consta dos processos citados resolve conceder as aposentadorias abaixo especificadas:

Nº 727- Conceder Aposentadoria Voluntária Proporcional ao Tempo de Serviço, de acordo com o artigo 40, item III, letra "c" da Constituição Federal de 05.10.88 e artigo 186, item III, letra "c" da Let 8.112, de 11.12.90 ao(a) servidor(a) MARIA JOSE CARDOSO SILVA, matrículas nºs 4115155 (DATAPREV) e 565618 (SIAPE), ocupante do cargo de Enfermeiro, Nível "S", Classe "B" do Padrão VI, do Quadro de Pessoal deste Ministério, com os proventos mensais correspondentes a 25/30 (vinte e cinco, trinta) avos do cargo exercido, acrescido da Gratificação de Atividade de que trata a Lei Delegada n.º 13/92, mais a Gratificação Adicional por Tempo de Serviço e mais a Vantagem Pessoal Sentença Judicial de que trata a Reclamação Trabalhista n.º 1376/89 - PCCS. (Processo n.º 25018/025961/97).

Conceder Aposentadoria Voluntária Proporcional ao Tempo de Serviço, de acordo com o artigo 40, item III, letra "c" da Constituição Federal de 05.10.88 e artigo 186, item III, letra "c" da Lei 8.112, de 11.12.90 ao(a) servidor(a) GERALDA PAIVA DE MORAIS, matrículas n°s 3747158 (DATAPREV) e 565063 (SIAPE), ocupante do cargo de Auxiliar de Enfermagem, Nível I, Classe "A" do Padrão III, do Quadro de Pessoal deste Ministério, com os proventos mensais correspondentes a 29/30 (vinte e nove, trinta) avos do cargo exercido, acrescido da Gratificação de Atividade de que trata a Lei Delegada n.º 13/92, mais a Gratificação Adicional por Tempo de Serviço e mais a Vantagem Pessoal Sentença Judicial de que trata a Reclamação Trabalhista nº 1376/89 (PCCS).(Processo nº 25018/025945/97).

Conceder Aposentadoria Voluntária por Tempo de Serviço, de acordo com o artigo 40, item III, letra "a" da Constituição Federal de 05.10.88 e artigo 186, item III, letra "a" da Lei 8.112, 11/12.90 ao(a) servidor(a) ANTONIO AUGUSTO FILHO, matrículas n°s 4364309 (DATAPREV) e 565956 (SIAPE), ocupante do cargo de Médico, Nível "S", Classe "A" do Padrão III, do Quadro de Pessoal deste Ministério, com os proventos mensais correspondentes ao valor do mencionado cargo, acrescido da diferença entre o Nível "S" Classe "A" do Padrão III e o Nível "S" Classe "B" do Padrao III, conforme o previsto no inciso II do artigo 192 da Lei 3.112/90, mais a Gratificação Adicional por Tempo de Serviço, mais a Gratificação de Atividade de que trata a Lei Delegada Nº 13/92, e mais a Vantagem Pessoal de Sentença Judicial de que trata a Reclamação Trabalhista 1376/89 (PCCS). (Processo n.º 25018/026019/97).

Nº 728 – Conceder Aposentadoria Voluntária por Tempo de Serviço, de acordo com o artigo 40, ttem III, letra "a" da Constituição Federal de 05.10.88 e artigo 186, item III, letra "a" da Lei 8.112, 11/12.90 ao(a) servidor(a) JOANA FERREIRA ALVES DA SILVA, matrículas nºs 4115198 (DATAPREV) e 565622 (SIAPE), ocupante do cargo de Odontólogo, Nível "S", Classe "A" do Padrão III, do Quadro de Pessoal deste Ministério, com os proventos mensais correspondentes ao valor do mencionado cargo, acrescido da Gratificação Adicional por Tempo de Serviço, mais a Gratificação de Atividade de que trata a Lei Delegada Nº 13/92, e mais a Vantagem Pessoal de Sentença Judicial de que trata a Reclamação Trabalhista 1376/89 (PCCS). (Processo n.º 25018/026028/97).

Conceder Aposentadoria Voluntária por Tempo de Serviço, de acordo com o artigo 40, item III, letra "a" da Constituição Federal de 05.10.88 e artigo 186, item III, letra "a" da Lei 8.112, 11/12.90 ao(a) servidor(a) MARIA IVONE DE MELO PIRES VILAR, matrículas n°s 4114779 (DATAPREV) e 565588 (SIAPE), ocupante do cargo de Enfermeiro, Nível "S", Classe "A" do Padrão III, do Quadro de Pessoal deste Ministério, com os proventos mensais correspondentes ao valor do mencionado cargo, acrescido da Gratificação Adicional por Tempo de Serviço, mais a Gratificação de Atividade de que trata a Lei Delegada Nº 13/92, e mais a Vantagem Pessoal de Sentença Judicial de que trata a Reclamação Trabalhista n°s 684/89, correspondente a 26,05% e a de nº 1376/89 (PCCS). (Processo n.º 25018/026072/97).

Conceder Aposentadoria Voluntária por Tempo de Serviço, de acordo com o artigo 40, item III, letra "a" da Constituição Federal de 05.10.88 e artigo 186, item III, letra "a" da Lei 8.112, 11/12.90 ao(a) servidor(a) RAIMUNDA BARBOSA VITOR, matrículas n°s 4005147 (DATAPREV) e 565419 (SIAPE), ocupante do cargo de Enfermeiro, Nível "S", Classe "A" do Padrão III, do Quadro de Pessoal deste Ministério, com os proventos mensais correspondentes ao valor do mencionado cargo, acrescido da Gratificação Adicional por Tempo de Serviço, mais a Gratificação de Atividade de que trata a Lei Delegada Nº 13/92, e mais a Vantagem Pessoal de Sentença Judicial de que trata a Reclamação Trabalhista 1376/89 (PCCS). (Processo n.º 25018/026045/97).

JOÃO SARAIVA

# ESCRITÓRIO DE REPRESENTAÇÃO DO MINISTÉRIO DA SAÚDE NO PARANÁ

#### Serviço de Pessoal

PORTARIA Nº 5.031, DE 25 DE NOVEMBRO DE 1997

A CHEFE DO SERVIÇO DE PESSOAL DO ESCRITÓRIO DE REPRESENTAÇÃO DO MINISTÉRIO DA SAÚDE NO ESTADO DO PARANÁ -, no uso das atribuições conferidas pela PT/MS/SAA/CGRH/N°. 25, de 09-02-95, publicado no BS/CGSG/SAG/MS/N°. 06, de 10-02-95 e tendo em vista o que consta do(s) processo(s) abaixo especificado(s), resolve:

Conceder Aposentadoria Voluntária por Tempo de Serviço AMABILE MARIA ZUFFO COELHO, matrículas 3641007/567927, ocupante do cargo de Auxiliar de Enfermagem, nível intermediário, classe A, padrão 3, do Quadro de Pessoal do MS/EREPR, com fundamento no artigo 40, inciso III, alinea "a" da Constituição Federal, combinado com o artigo 186, inciso III, alínea "a" da Lei 8.112, de 11-12-90, com proventos mensais ao cargo efetivo, acrescidos de 5% de anuênio; ( Processo n° 25023-036579/97 ).

## ESCRITÓRIO DE REPRESENTAÇÃO DO MINISTÉRIO DA SAÚDE NO RIO GRANDE DO NORTE

#### Serviço de Pessoal

PORTARIA Nº 2.295, DE 25 DE NOVEMBEO DE 1997 A CHEFE DO SERVIÇO DE PESSOAL DO ESCRITÓRIO DE REPRESENTAÇÃO DO MINISTÉ RIO DA SAÍDE NO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso das atribuiçoes conferidas pela PT/MS/SAA/CCRH-25/95, resolve:

Retificar a Portaria  $n^2$  2.292/97, publicada no DOU-221, de 14.11.97, referente à vacância do cargo de Agente de Vigilância, NI, C-III, para fazer constar cargo de Agente de Portaria, NI, C-III.

SÕNIA MARIA NASCIMENTO DA SILVEIRA

## FUNDAÇÃO NACIONAL DE SAÚDE

#### Coordenação de Recursos Humanos

PORTARIA Nº 3.078, DE 24 DE NOVEMBRO DE 1997

A COORDENADORA DE RECURSOS HUMANOS DA FUNDAÇÃO NACIONAL DE SAÚDE, no uso de suas atribuições, de acordo com a competência que lhe foi subdelegada através da Portaria nº 155, de 25.02.92, publicada no D.O.U de 26 subsequente, e tendo em vista o que consta do Processo nº 25100.6822/97-01, resolve:

I - Conceder aposentadoria à servidora MARIA LENNILZA SIMÕES ALBUQUERQUE, matrícula nº 0233791, Sanitarista, classe "A", padrão III, do Quadro de Pessoal da Fundação Nacional de Saúde, de acordo com o artigo 40, inciso III, alínea "c", da Constituição Federal, com as vantagens do artigo 3º da Lei nº 8.911/94 e a opção de que trata o artigo 2º da referida lei, referente ao cargo em comissão de Chefe da Divisão de Alimentos/MS, código DAS-101.2, observada a Medida Provisória nº 1480-36/97, com os proventos proporcionais à razão de 28/30 (vinte e oito, trinta avos).

II - Declarar vago o cargo referido no item I.

RAIMUNDA RODRIGUES

#### Coordenação Regional do Acre

PORTARIA Nº 61, DE 29 DE OUTUBRO DE 1997

O SUBSTITUTO EVENTUAL DO COORDENADOR REGIONAL DA FUNDAÇÃO NACIONAL DE SAÚDE, no Estado do Acre, no uso da competência que lhe foi subdelegada através da Portaria nº 289, de 06 de fevereiro de 1996, publicada no D.O.U. de 14 subsequente, com fundamento no artigo 215 da Lei 8.112/90, e tendo em vista o que consta do Processo nº 25106.000901/97-12, resolve:

Conceder pensão aos beneficiários do instituidor MOISENE JOÃO DE MESQUI TA, matrícula nº 1084978, cargo de Mestre de Lancha, Classe "C", Padrão I, a partir de 12 de setembro de 1997, conforme relação abaixo:

Beneficiários	Cota-Parte	Fundamento Legal
MARIA ELIZABETH DE JESUS MESQUITA	1/2	-Artigo 217, inciso I, alínea "a", da Lei nº 8.112/90.
ORTONIO HELITON JESUS DE MESQUITA	1/4	-Artigo 217, inciso II, alínea "a", da Lei nº 8.112/90.
ERIVELTON DE JESUS MESQUITA	1/4	-Artigo 217, inciso II, alínea "a", da Lei nº 8.112/90.

JOSÉ CLAUDEMIR ALENCAR DO NASCIMENTO

#### Coordenação Regional do Distrito Federal

PORTARIA Nº 53, DE 18 DF NOVEMBRO DE 1997(\*)

O COORDENADOR REGIONAL DA FUNDAÇÃO NACIONAL DE SAÚDE NO DISTRITO FEDERAL, no uso da atribuição que lhe confere o artigo 20, do Estatuto aprovado pelo Decreto nº 100, de 16 de abril de 1991, publicado no D.O.U de 17.04.91, e de acordo com a delegação de competência outorgada pela Portana nº 289, de 06 de fevereiro de 1996, publicada em 14 do subsequente, resolve:

Nomear LÚCIA REGINA DE SOUZA GOMES, matrícula SIAPE nº 0465513, para exercer a Função Gratificada FG-2, nº 50.1812, da Coordenação Regional da Fundação Nacional de Saúde, no Distrito Federal.

Em consequência, fica dispensada ANA LÚCIA MARINHO PEREIRA da referida função.

NEY BARRETO JUNIOR

我们们是这个人的一个人,这个人,这个人,这个人,这个人的人,我们就会是这个人,我们就没有,这个人就没有,这个人就会是我们是我们的人,这个人,这个人,这个人,我们就是我们

(\*) Republicada por ter saído com incorreção, do original, no D. O. de 22-11-97, Seção 2, pág. 8863.

#### Coordenação Regional de Pernambuco

PORTARIAS DE 10 DE OUTUBRO DE 199,

O COORDENADOR REGIONAL DA FUNDAÇÃO NACIONAL DE SAÚDE NO ESTADO DE PERNAMBUCO, no uso da competência que lhe foi subdelegada através da Portaria nº 289 de 06 de fevereiro de 1996, publicada no D.O.U. de 14 subsequente, com fundamento no artigo 215 da Lei nº 8112/90, e tendo em vista o que consta do Processo nº 25225.001432/97-21, resolve:

Nº 327 -Conceder pensão aos beneficiários do instituidor Manoel Marcos de Oliveira, matrícula SIAPE nº 0514075, Agente de Saúde Pública, B, V, a partir de 18 de setembro de 1997, conforme relação abaixo:

Beneficiários	Cota-Parte	
Nerivalda Nunes de Lima Oliveira		Art. 217, Inciso I, alínea "a" da Lei nº 8.112/90
luçara Nunes de Oliveira		Art. 217, Inciso II, alinea "a" da Lei nº 8.112/90.
Maxwell Nunes de Oliveira	1/4	Art. 217, Inciso II, alinea "a" da Lei nº 8.112/90.

O COORDENADOR REGIONAL DA FUNDAÇÃO NACIONAL DE SAÚDE NO ESTADO DE PERNAMBUCO, no uso da competência que lhe foi subdelegada através da Portaria nº 289 de 06 de fevereiro de 1996, publicada no D.O.U. de 14 subseqüente, com fundamento no artigo 215 da Lei nº 8112/90, e tendo em vista o que consta do Processo nº 25225.001479/97-94, resolve:

Conceder pensão aos beneficiários do instituidor João Maximiano Miron, matrícula SIAPE nº 0515243. Agente de Saúde Pública, A, III, a partir de 27 de agosto de 1997, conforme relação abaixo:

Beneficiários	Cota-Parte	
Josefa José do Nascimento Miron		Art. 217, inciso I, alínea "a" da Lei nº 8.112/90
João Igor Miron Carlos	1/2	Art. 217, Inciso II, alinea "d" da Lei nº 8.112/90.

GIOVANI SÁVIO DE ANDRADA OLIVEIRA

PORTARIA Nº 384, DE 17 DE NOVEMBRO DE 1997

O COORDENADOR REGIONAL DA FUNDAÇÃO NACIONAL DE SAÚDE NO ESTADO DE PERNAMBUCO, no uso da competência que lhe foi subdelegada através da Portaria nº 289 de 06 de fevereiro de 1996, publicada no D.O.U. de 14 subsequente, com fundamento no artigo 215 da Lei nº 8112/90, e tendo em vista o que consta do Processo nº 25225.001665/97-79, resolve:

Conceder pensão aos beneficiários do instituidor Jose Geraldo Bione Filho matrícula SIAPE nº 0512614 Agente Administrativo, A, III, a partir de 21 de outubro de 1997, conforme relação abaixo:

Beneficiários	Cota-Parte	Fundamento Legal
Aurea Maria Souto-Maior de Almeida Bione		Art. 217, Inciso I, alínea "a" da Lei nº 8.112/90
Stella Maria da Silva Bione Sobrinha	1/2	Art. 217, Inciso II, alínea "a" da Lei nº 8.112/90.

GIOVANI SÁVIO DE ANDRADA OLIVEIRA

# Ministério da Indústria, do Comércio e do Turismo

#### GABINETE DO MINISTRO

**DESPACHOS DO MINISTRO** 

Em 28 de novembro de 1997

Afastamentos do País autorizados na forma do disposto no Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995 .

MARIA MARGARIDA RODRIGUES MITTELBACH, Diretora de Patentes, do Instituto Nacional da Propriedade Industrial - INPI, a fim de ministrar treinamento na área de produtos fármaco químicos aos novos examinadores do Departamento de Patentes da Direção Nacional de Propriedade Industrial do Uruguai, a realizar-se em Montevidéu/Uruguai, no período de 07 a 10/12/97, inclusive trânsito, com ônus limitado, nos termos do Art. 1°, inciso II, do Decreto nº 91.800/85, combinado com o Art. 1°, inciso IV, do Decreto nº 1.387/95. As despesas ficarão por conta da Direção Nacional de Propriedade Industrial do Uruguai (Proc/nº

FLOMAR DO VALE NETO SANTOS. Analista de Patentes, do Instituto Nacional da Propriedade Industrial INPI, a fim de ministrar treinamento na área de produtos fármaco químicos aos novos examinadores do Departamento de Patentes da Direção Nacional de Propriedade Industrial do Uruguai, a realizar-se em Montevideu/Uruguai, no período de 09 a 12/12/97, inclusive trânsito, com ônus limitado, nos termos do Art. 1°, inciso II, do Decreto nº 91.800/85, combinado com o Art. 1°, inciso IV, do Decreto nº 1.387/95. As despesas ficarão por conta da Direção Nacional de Propriedade Industrial do Uruguai. (Proc/nº 52000-003870/97-12).

TANIA MARIA TRIGO FERNANDES, Chefe da DIMELE, do Instituto Nacional da Propriedade Industrial -INPI, a fim de participar do Curso sobre Critérios de Registrabilidade de Marcas, na qualidade de instrutora, a realizar-se em Buenos Aires/Argentina, no período de 08 a 11/12/97, inclusive trânsito, com ônus limitado, nos termos do Art. 1°, inciso II, do Decreto nº 91.800/85, combinado com o Art. 1°, inciso IV, do Decreto nº 1.387/95. As despesas ficarão por conta da Organização Mundial da Propriedade Intelectual - OMPI. (Proc/nº 52000-003856/97-91).

LEANE CORNET NAIDIN, Coordenadora Geral do DECOM, da Secretaria de Comércio Exterior - SECEX, a fim de participar da reunião da Comissão de Comércio do MERCOSUL - CCM, a realizar-se em Montevidéu/Uruguai, no período de 09 a 10/12/97, inclusive trânsito, com ônus, nos termos do Art. 1°, inciso I, do Decreto nº 91.800/85, combinado com o Art. 1°, inciso IV, do Decreto nº 1.387/95. (Proc/nº 52000-003825/97-68).

FRANCISCO DORNELLES

## Ministério de Minas e Energia

#### **GABINETE DO MINISTRO**

DESPACHO DO MINISTRO Em 28 de novembro de 1997

Afastamento do País autorizado na forma do disposto no Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995.

NOME: Roberto Moreira Coimbra CARGO/FUNÇÃO: Assessor ÓRGÃO: DNAEE/SEn/MME PAÍS DE DESTINO: Argentina FINALIDADE DO AFASTAMENTO: Participar de reunião de contrapartes técnicas do tratado da Bacía do Prata. PERÍODO: 01/12/97 a 04/12/97 TIPO DE AFASTAMENTO: Com ônus ENQUADRAMENTO DA VIAGEM: Artigo 1°, Inciso IV

RAIMUNDO BRITO

#### RETIFICAÇÃO

No afastamento do País publicado no Diário Oficial datado de 28/11/37, Seção 2, Página 9092; ONDE SE LÊ: NOME: Romário de Oliveira, LEIA-SE: NOME: Romário de Oliveira Batista.

# PRESTAÇÃO DE CONTAS **DO GOVERNO FEDERAL**

Elaborado sob a coordenação da Secretaria do Tesouro Nacional, o Balanço Geral da União apresenta o comportamento contábil e a execução financeira dos Orçamentos Fiscal, de Seguridade Social e de Investimentos pelos órgãos da Administração Pública Federal. Além das demonstrações citadas, a obra traz uma visão abrangente da economia, com o objetivo de situar a execução dos orçamentos e dos programas de governo.

Volume 1 Contém o

execução
orçamentária e a
administração
econômica e
financeira federal.

PRECO: R\$ 124,00

Volume 2 Composto pelos balanços e demonstrações da ução orçamentária orcamento fiscal e

PREÇO: R\$ 107,00

Volume 3

Apresenta o balanço financeiro e patrimonial das entidades da Administração Pública Indireta.

PREÇO: R\$ 104,60

Volume 4 Traz a execução do orçamento de investimentos das empresas em que a união, direta ou indiretamente, detém a maioria do capital social com direito a voto.

PRECO: 8\$ 54.80

INFORMAÇÕES E VENDAS <u>Atendimento ao Cilente</u> Setor de Indústrias Gráficas (SIG), Quadra 06, Lote 800 Caixa Postal 30.000, CEP 70604-900, Brasilia-DF VENDA AVULSA — ASSINATURAS (Obras e Jornais) (Obras e Jornais) FONE FAX FONE FAX (061) (061) (061) (061) 313-9905 313-9676 313-9900 313-9610



**Sua Editora Oficial** 

## Ministério do Planejamento e Orçamento

#### SECRETARIA EXECUTIVA

PORTARIAS DE 28 DE NOVEMBRO DE 1997

O SECRETÁRIO EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DO PLANEJAMENTO E ORÇAMENTO, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo art 2º da Portaria nº 29, de 19 de janeiro de 1995, publicada no Diário Oficial da União de 20 de janeiro de 1995, resolve

Nº 326 – Nomear LUÍS ALAN MONTEIRO FORTES para exercer o cargo de Coordenador, código DAS 101.3, da Coordenação Geral de Recursos Logísticos, da Subsecretaria de Assuntos Administrativos, da Secretaria Executiva, deste Ministério.

Nº 328 – Nomear MARCELO MOISÉS DE PAULA para exercer o cargo de Coordenador-Geral de Elaboração, Acompanhamento e Avaliação de Programas, código DAS 101.4, do Departamento de Programas Integrados, da Secretaria Especial de Políticas Regionais, deste Ministério, ficando exonerado do cargo que atualmente ocupa.

Nº 327 – Exonerar SILVIA MARIA DA SILVA STEMLER do cargo de Assistente, código DAS 102.2, da Departamento de Programas Sociais, da Secretaria de Orçamento Federal, deste Ministerio, a contar de 18 de novembro de 1997.

MARTUS TAVARES

DESFACHOS DO SECRETÁRIO EXECUTIVO Em 25 de novembro de 1997

O SECRETÁRIO EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DO PLANEJAMENTO E ORÇAMENTO, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria/GM n° 82, de 26.12.96, publicada no D.O.U. de 27.12.96, autoriza o afastamento do País do servidor:

FREDERICO KAUTZ, Gerente do Banco Nacional de Desenvolvimento Econômico e Social-BNDES, entidade vinculada a este Ministério, para participar de reunião da Comissão Geral Brasil e França, coordenada pelo Ministério da Economia, Finanças e da Indústria da França, em Paris-FRANÇA, no período de 25 a 29.11.97, inclusive trânsito, com ônus, conforme dispõe o inciso IV, art. 1º do Decreto nº 1.387, de 07 de fevereiro de 1995, alterado pelo Decreto nº 2.349, de 15 de outubro de 1997. (Processo nº03000.006734/97-32).

Em 28 de novembro de 1997

O SECRETÁRIO EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DO PLANEJAMENTO E ORÇAMENTO, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria/GM n° 82, de 26.12.96, publicada no D.O.U. de 27.12.96, autoriza o afastamento do País dos servidores:

LUIZ CARLOS MENDONÇA DE BARROS, Presidente do Banco Nacional de Desenvolvimento Econômico e Social-BNDES, entidade vinculada a este Ministério, para participar de conferência sobre privatização, a convite da Embaixada do Brasil, em Londres-INGLATERRA, no período de 29.11 a 03.12.97, inclusive trânsito, com ônus, conforme dispõe o inciso IV, art. 1° do Decreto n° 1.387, de 07 de fevereiro de 1995, alterado pelo Decreto n° 2.349, de 15 de outubro de 1997.(Processo n°03000.006720/97-28).

RICARDO PAES DE BARROS, Gerente de Programa do Instituto de Pesquisa Econômica Aplicada-IPEA, entidade vinculada a este Ministério, para participar do Encontro "Empleo, Flexibilidad Laboral y Protección Social", em Montevidéu-URUGUAI, no período de 30.11 a 03.12.97, inclusive trânsito, com ônus limitado, conforme dispõe o inciso IV, art. 1° do Decreto n° 1.387, de 07 de fevereiro de 1995, alterado pelo Decreto n° 2.349, de 15 de outubro de 1997.(Processo n°03011.000335/97-10).

MANUEL JOSÉ FORERO GONZALEZ, Coordenador-Geral da Secretaria de Assuntos Internacionais, deste Ministério, para participar da 62ª Sessão da Diretoria Executiva do Fundo Internacional de Desenvolvimento Agrícola-FIDA, em Roma-ITÁLIA, no período de 01 a 06.12.97, inclusive trânsito, com ônus limitado, conforme dispõe o inciso IV, art. 1º do Decreto nº 1.387, de 07 de fevereiro de 1995, alterado pelo Decreto nº 2.349, de 15 de outubro de 1997. (Processo nº03110.004251/97-47).

O SECRETÁRIO EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DO PLANEJAMENTO E ORÇAMENTO, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria/GM n° 82, de 26.12.96, publicada no D.O.U. de 27.12.96, autoriza a prorrogação do afastamento do País dos servidores:

DILMA SELI PENA PEREIRA, Diretora do Departamento de Saneamento da Secretaria de Política Urbana, deste Ministério, para dar continuidade às negociações do Acordo de Empréstimo referente ao PMSS II, em Washington-EUA, no período de 22 a 23.11.97, inclusive trânsito, com ônus, conforme dispõe o inciso I, art. 1° do Decreto n° 1.387, de 07 de fevereiro de 1995.(Processo n°03110.004290/97-07).

FRANCISCO LUIZ BAPTISTA DA COSTA, Coordenador Geral da Secretaria de Planejamento e Avaliação, deste Ministério, para dar continuidade à negociação de empréstimo referente ao Projeto Gasoduto Bolívia-Brasil, em Washington-EUA, no período de 30.11 a 06.12.97, inclusive trânsito,

com ônus, conforme dispõe o inciso I, art. 1º do Decreto nº 1.387, de 07 de fevereiro de 1995. Processo nº03110.004324-37-19

MARIA DE FÁTIMA SALLES ABREU PASSOS, Chefe de Divisac da Secretaria de Plane,amento e Avaliação, deste Ministerio, para dar continuidade à negociação de emprestimo referente ao Projeto Gasoduto Bolívia-Brasil, em Washington-EUA, no período de 30.11 a 06.12.97, inclusive trânsito, com ônus, conforme dispõe o inciso I, art. 1º do Decreto nº 1.387, de 07 de fevereiro de 1995.(Processo nº03110.094323/97-56).

MARTUS TAVARES

#### RETIFICAÇÃO

Na portaria nº 311, de 11 de novembro de 1997, publicada no Diário Oficial da União de 12 de novembro de 1997, Seção 2, pág. 8590, que trata da nomeação de RAIMUNDO NONATO DE MELO FILHO, onde se lê. "... Chefe de Divisão, código DAS 101.1...", leia-se: "... Chefe de Serviço, código DAS 101.1...".

## FUNDAÇÃO INSTITUTO BRASILEIRO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA

PORTARIAS DE 28 DE NOVEMBRO DE 1997

O PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO INSTITUTO BRASILEIRO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA-IBGE, usando de suas atribuições, resolve

 $N^{9}$  925 - Dispensar ANTONIO PIRES DE CASTRO, matricula  $n^{9}$  0766447, da função de substituto do Diretor Adjunto, da Diretoria de Geociências, DAS-101.4, desta Fundação.

Nº 926 - Declarar vago o cargo em comissão de Assessor I, da Diretoria de Geociências, DAS-102.2, desta Fundação, em razão da aposentadoria de seu ocupante, ANTONIO PIRES DE CASTRO, matricula nº 0766447, na forma do disposto no art. 33, inciso VII, da Lei nº 8.112/90.

Nº 927 - Nomear ANTONIO PIRES DE CASTRO, para exercer o cargo em comissão de Assessor I, da Diretoria de Geociências, DAS-102.2, na forma do disposto na Lei nº 5.645/70 e no art. 9°, inciso II, combinado com o art. 62 da Lei nº 8.112/90

Nº 928 - Designar ANTONIO PIRES DE CASTRO, para substituir o Diretor Adjunto, da Diretoria de Geociências, DAS-101.4, na forma do disposto no art. 38, \$1º e \$2º, da Lei nº 8.112/90.

Nº 929 - Dispensar TOMO ISHIKIRIYAMA, matrícula nº 0765793, da função de substituto do Chefe da Divisão de Metodologia em Informática, do Departamento de Metodologia, da Diretoria de Pesquisas, DAS-101.2, desta Fundação.

Nº 930 - Declarar vago o cargo em comissão, de Chefe do Serviço de Assessoramento, do Departamento de Documentação e Informação, da Diretoria de Geociências, DAS-101 1, desta Fundação, em razão da aposentadoria de seu ocupante, TOMO ISHIKIRIYAMA, matrícula nº 0765793, na forma do disposto no art. 33, inciso VII, da Lei nº 8.112/90.

Nº 931 - Nomear TOMO ISHIKIRIYAMA, para exercer o cargo em comissão de Chefe do Serviço de Assessoramento, do Departamento de Documentação e Informação, da Diretoria de Geociências, DAS-101.1, na forma do disposto na Lei nº 5.645/70 e no art. 9º, inciso II, combinado com o art. 62 da Lei nº 8.112/90.

Nº 932 - Declarar vago o cargo em comissão de Chefe do Serviço de Normas e Regulamentos, da Coordenação de Recursos Humanos, da Diretoria de Planejamento e Coordenação, DAS-101.1, desta Fundação, em razão da aposentadoria de seu ocupante, ROBERTO SOARES GALLO, matrícula nº 0762558, na forma do disposto no art. 33, inciso VII, da Lei nº 8.112/90.

N9933– Nomear ANGELA CRISTINA BARTELEGA AREIAS, matrícula nº. 0762109, para exercer o cargo em comissão de Chefe do Serviço de Normas e Regulamentos, da Coordenação de Recursos Humanos, da Diretoria de Planejamento e Coordenação, DAS-101.1, desta Fundação, na forma do disposto na Lei nº 5.645/70 e no art. 9º. inciso II, combinado com o art. 62 da Lei nº 8.112/90

SIMON SCHWARTZMAN

#### RETIFICAÇÃO

Na Portaria do PRESIDENTE de  $n^{\circ}$  81, de 22/01/97, publicada no D.O.U. de 24/01/97, Seção 2, página 595, onde se lê matrícula SIAPE  $n^{\circ}$  0774923 leia-se' matrícula SIAPE  $n^{\circ}$  0774925.

#### Coordenação de Recursos Humanos

PORTARIAS DE 27 DE NOVEMBRO DE 1997

O COORDENADOR DE RECURSOS HUMANOS, no uso de suas atribuições conferidas por delegação do CONSELHO DIRETOR, através da R.CD-12. de 04/09/96, resolve:

Nº 2,623— Declarar aposentado compulsoriamente, a contar de 12/10/97, o servidor ALTAMIRO MURILO SANTOS, matrícula nº 763562, ocupante do cargo de Assistente em Ciência e Tecnologia 2 - VI, do Quadro Permanente desta Fundação, com fundamento no artigo 40, ir siso II, da Constituição Federal de 1.988, combinado com o artigo 186, inciso II, arts. 187, 189, 191, 243 e 244 da Lei nº 8.112/90, com percepção de proventos proporcionais a 18/35 (dezoito trinta e cinco avos). (Processo nº 03604.001886/97). Declarar vago o referido cargo.

Nº 2.624— Declarar aposentada compulsoriamente, a contar de 02/05/97, a servidora. ZULEIKA DA ANNUNCIAÇÃO LIMA, matricula nº 766944, ocupante do cargo de Técnico 2 - VI, do Quadro Permanente desta Fundação com fundamento no artigo 40, inciso II, da Constituição Federal de 1.988, combinado com o artigo 186, inciso II, arts 187, 189, 191, 243 e 244 da Lei nº 8 112/90, com percepção de proventos proporcionais a 22/30 (vinte e dois trinta avos). (Processo nº 03602 000318/97) Declarar vago o referido cargo.

Nº 2.625— Conceder aposentadoria ao servidor AMARO LUIZ DE SOUZA LEAL, matrícula nº 769349, de acordo com o art. 40, inciso III alínea "a", da Constituição Federal de 1988, combinado com o art. 186, inciso III, alínea "a", arts. 189, 243 e 244 da Lei nº 8 112/90, com percepção de proventos integrais, correspondentes aos vencimentos do cargo de Têcnico 3 - I, do Quadro Permanente desta Fundação ( Processo nº 03631.001355/97). Declarar vago o referido cargo.

Nº 2,626— Conceder aposentadoria ao servidor ANTONIO PIRES DE CASTRO, matricula nº 766447, de acordo com o art. 40, inciso III, alínea "a", da Constituição Federal de 1988, combinado com o art. 186, inciso III, alínea "a", arts. 189. 243 e 244 da Lei nº 8 112/90, com percepção de proventos integrais, correspondentes aos vencimentos do cargo de Tecnologista Senior III, do Quadro Permanente desta Fundação, acrescido da vantagem do art. 2º da MP 1480-36/97. ( Processo nº 02-0542/96 ). Declarar vago o referido cargo.

W. 4.64.7 Conceder aposentadoria a servidora ANGELA MARIA PUPPIM BUZANOVSKY, matricula nº 763134, de

acordo com o art. 40, inciso III, alinea "c", da Constituição Federal de 1988, combinado com o art. 186, inciso III, alinea "c" arts. 189, 191, 243 e 244 da Lei n" 8.112/90, com percepção de proventos proporcionais a 26/30 (vinte e seis trinta avos i correspondente aos vencimentos do cargo. de Tecnologista Semior III, do Quadro Permanente desta Fundação. (Processo nº 03604.001684/97). Declarar vago o refericio cargo.

Nº 2,628— Conceder aposentadoria ao servidor ANTONIO CARLOS, matricula nº 770248, de acordo com o art. 40. inciso III, alinea "c", da Constituição Federal de 1988, combunado com o art. 186, inciso III, alinea "c", arts. 189, 191, 243 e 244 da Lei nº 8 112/90, com percepção de proventos proporcionais a 30/35 (trinta tinita e cinco avos ), correspondentes aos vencimentos do cargo de Técnico 3 - III, do Quadro Permanente desta Fundação (Processo nº 03631.000698/97) Declarar vago o referido cargo

Conceder aposentadoria à servidora CECÍLIA MARIA DE OLIVEIRA MOURA, matricula nº 764656, de acordo com o art. 40, inciso III, alinea "c". da Constituição Federal de 1988, combinado com o art. 186, inciso III, alinea "c", arts. 189, 191, 243 e 244 da Lei nº 8.112/90, com percepção de proventos proporcionais a 25/10 (vinte e cinco trinta avos), correspondentes aos vencimentos do cargo de Técnico 3 - III, do Quadro Permanente desta Fundação (Processo nº 03604.001614/97 ) Declarar vago o referido cargo.

Conceder aposentadoria à servidora ICLÉA. GOMES MONTE, matrícula nº 766726, de acordo com o art NO 2.630-40, inciso III, alínea "c", da Constituição Federal de 1988, combinado com o art. 186, Inciso III, alínea "c", ans. 189. 191
243 c 244 da Lei nº 8.112/90, com percepção de proventos proporcionais a 25/30 (vinte e cinco trinta avos).
correspondentes aos vencimentos do cargo de Tecnologista Senior I, do Quadro Permanente desta Fundação, acrescido da vantagem do art, 2º da MP 1480-36/97. (Processo nº 03602.000472/97) Declarar vago o referido cargo.

Nº 2.631— Conceder aposentadoria à servidora IRLÉIA. ANA HERINGER AOKI, matricula nº 770323, de acordo com o art. 40, inciso III, alínea "c", da Constituição Federal de 1988, combinado com o art. 186, inciso III, alínea "c", arts. 189, 191, 243 e 244 da Lei nº 8.112/90, com percepção de proventos proporcionais a 25/30 ( vinte e cinco trinta avos ), correspondentes aos vencimentos do cargo de Técnico 3 – III, do Quadro Permanente desta Fundação. ( Processo nº 03631.001347/97 ). Declarar vago o referido cargo.

Nº 2,632- Conceder aposentadoria à servidora ISAURA, DA COSTA FERNANDES PASCOAL, matrícula nº 764528, concer aposentación a servicira Isoleta Dicestra Control Processo de acordo com o art. 40, inciso III, alinea "c", de Constituição Federal de 1988, combinado com o art. 186, inciso III, alinea "c", arts. 189, 191, 243 e 244 da Lei nº 8. I 12/90, com precepção de proventos proporcionais a 25/30 (vinte e cinco trinta avos), correspondentes aos vencimentos do cargo de Técnico 3 - 1, do Quadro Permanente desta Fundação. (Processo nº 33-0910/97), Declarar vago o referido cargo.

Conceder aposentadoria ao servidor LUIZ M.AURÍCIO DE RESENDE MANSUR, matrícula nº 765147, de acordo com o art. 40, inciso III, alínea "c", da Constituição Federal de 1988, combinado com o art. 186, inciso III, alínea "c". arts. 189, 191, 243 e 244 da Lei nº 8.112/9O, com percepção de proventos proporcionais a 30/35 (trinta trinta e cinco avos ). correspondentes aos vencimentos do cargo de Tecnologista Sernior III, do Quadro Permanente desta Fundação, acrescido da vantagem do art. 2º da MP 1480-36/97. (Processo nº 03631.0O 1422/97). Declarar vago o referido cargo.

Conceder aposentadoria à servidora MARIA DAS GRAÇAS MANGUEIRA ESTE, matrícula nº 763281, com o art. 40, inciso III, alínea "c", da Constituição Federal de 1988, combinado com o art. 186, inciso III, alínea c", arts. 189, 191, 243 e 244 da Lei nº 8.1 12/90, com percepção de proventes proporcionais a 27/30 (vinte e sete trinta avos ), correspondentes aos vencimentos do cargo de Tecnologista Senior III, do Quadro Perma nente desta Fundação, acrescido da vantagem do art. 2°da MP 1480-36/97. (Processo nº 03653.00 1813/97). Declarar vago o referido cargo.

Conceder aposentadoria ao servidor ROBERTO CORTINES LAXE, matrícula nº 764155, de acordo com o art. 40, inciso III, alinea "c", da Constituição Federal de 1988, combinado com o an. 186, inciso III, alinea "c", arts. 189. 191, 243 e 244 da Lei nº 8.112/90, com percepção de proventes proporcionais a 30/35 ( trinta trinta e cinco avos ), correspondentes aos vencimentos do cargo de Técnico 3 - III, do Quadro Permanente desta Fundação, acrescido da vantagem do art. 2º da MP 1480-36/97. ( Processo nº O 3604.00 1 705/97 ). Declarar vago o referido cargo.

Nº 2.636— Conceder aposentadoria ao servidor ROBERTO SOARES GALLO, matricula nº 762558, de acordo com e art. 40, inciso III, alínea "c", da Constituição Federal de 1988. combinado com o art. 186, inciso III, alínea "c", arts. 189, 191, 243 e 244 da Lei nº 8.112/90, com percepção de proventes proporcionais a 30/35 (trinta trinta e cinco avos ), correspondentes aos vencimentos do cargo de Analista em Ciência e Tecnologia Senior II, do Quadro Permanente desta Fundação, acrescido da vantagem do art. 2º da MP 1480-36/97. (Processo nº 03604.002042/97). Declarar vago o referido

Conceder aposentadoria à servidora TOMO ISHIKTRIYAMA, matricula nº 765793, de acordo com o art. Nº 2.637 40, inciso III, alinea "c", da Constituição Federal de 1988, combinado com o art. 186, inciso III, alinea "c", arts. 189, 191, 243 e 244 da Lei nº 8,112/90, com percepção de proventos proporcionais a 26/30 (vinte e seis trinta avos), correspondentes aos vencimentos do cargo de Tecnologista Senior III. do Quadro Permanente desta Fundação, acrescido da vantagem do art 2º da MP 1480-36/97. (Processo nº 03602.000402/97). Declarar vago o referido cargo.

Nº 2.638— Conceder aposentadoria à servidora VERA LÚCIA ANDRADE GALLO, matricula nº 762556, de acordo com o art. 40, inciso III, alínea "c", da Constituição Federal de 1988, combinado com o art. 186, inciso III, alínea "c", arts. 189, 191, 243 e 244 da Lei nº 8.112/90, com percepção de proventos proporcionais a 25/30 ( vinte e cinco trinta avos ), correspondentes aos vencimentos do cargo de Analista em Ciência e Tecnologia Senior III, do Quadro Permanente desta Fundação, acrescido da vantagem do art. 2° da MP 1480-36/97. (Processo nº 03604002043/97) Declarar vago o referido

ANTONIO FERNANDO DE ANDRADE ALVES

#### RETIFI CAÇÃO

Na Portaria CRH nº 2 618, de 2.4/11/97, publicada no D.O. U de 25/1 1/97, seção 2, página 8959 e 8960, onde se lê: "31/30 (trinta e um trinta e cinco avos)", lela-se. "31/35 (trinta e um trinta e cinco avos)"

## Ministério das Comunicações

#### GABINETE DO MINISTRO

DESPACHOS DOMINISTRO

Em 28 de novembro de 1997

O MINISTRO DE ESTADO DAS COMUNICAÇÕES, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Decreto nº 1.387, de 07 de fevereiro de 1995, autoriza o afastamiento do País dos servidores

- ANA LUISA AZEVEDO DE MELLO. Economista, da Telecomunicações Brasileiras S/A - TELEBRÁS e HÉLIO LECHUGA ARTEIRO. Economista da Empresa Brasileira de Telecomunicações S/A EMBRATEL para representarem a Administração Brasileira, na Reunião da Comissão de Estudos 3 do Setor de Normalização

(TSB) da União Internacional de Telecomunicações -UIT, nas Reuniões dos Estudos de Trabalho 1/3, 2/3 e 3/3, na SUIÇA, no período de 30 de novembro a 12 de dezembro de 1997 trânsito incluído, com ônus, nos termos do Art 1°, Inciso IV do Decreto supracitado

SÉRGIO MOTTA

#### SECRETARIA EXECUTIVA Subsecretaria de Assuntos Administrativos Coordenação-Geral de Recursos Humanos

POPITARIAS DE 28 DE NOVEMBRO DE 1997

A Coordenadora-Geral de Recursos Humanos do Ministério das Comunicações, no uso das atribuições que lhe foram subdelegadas pela Portaria n.º 07 de 03 de janeiro de 1997, publicada no Diário Oficial de 14 de juneiro de 1997, resolve:

DISPENSAR Nº.

PEDRO BEZERRA FILHO matrícula SIAPE n.º 0455183, da Função Gratificada, código FG-02, da Delegacia deste Ministério, no Estado do Rio Grande do Norte, a partir de 06 de novembro de 1997.

Nº 330 \_ DESIGNAR

OLIVAR GERHARDT DA COSTA matrícula SIAPE nº 455571, para exercer a Função Gratificada, código FG-02, da Delegacia deste Ministério, no Estado do Rio Grande do Norte.

A Coordenadora-Geral de Recursos Humanos do Ministério das Comunicações, no uso das atribuições que lhe foram delegadas pela Portaria n.º 7 de 03 de janeiro de 1997, publicada no Diário Oficial de 14 de janeiro de 1997, resolve:

Nº 329 - DISPENSAR

JOÃO PEDRO BEZERRA FILHO do encargo de substituto **de MÁRCIO MARCELINO** DE **OLIVEIRA**, Chefe de Serviço, código DAS 101.1, da Delegacia deste Ministério no Estado do Rio Grande do Norte.

ZULEIDE GUERRA ANTUNES ZERLOTINI

#### AGÊNCIA NACIONAL DE TELECOMUNICAÇÕES

PORTARIA Nº 26. DE 28 DE NOVEMBRO DE 1997

O PRESIDENTE DA AGÊNCIA NACIONAL DE TELECOMUNICAÇÕES -ANATEL, no uso das atribuições que lhe confere o art. 46, inciso IX, do Regulamento da ANATEL, aprovado pelo Decreto nº 2.338, de 7 de outubro de 1997, e

CONSIDERANDO a aprovação do Conselho Diretor em sua Reunião nº 005, de 26 de novembro de 1997, nos termos do art.35, inciso XIX do regulamento;

CONSIDERANDO o disposto nos arts. 47, 48, 49, 50, 51, 52 e 53 da Lei nº 9.472, de 16 de julho de 1997; e

CONSIDERANDO o disposto nos art. 4º, inciso II, e art. 16, inciso XXII, do Regulamento aprovado pelo Decreto nº 2.338/97, resolve:

Art. 1º Delegar competência à servidora INEZ JOFFILY FRANÇA para assinar, pela Agência Nacional de Telecomunicações, os oficios de cobrança das Taxas de Fiscalização de Instalação e de Fiscalização de Funcionamento destinadas ao Fundo de Fiscalização das Telecomunicações -FISTEL.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

RENATO NAVARRO GUERREIRO

#### SECRETARIA DE RECURSOS HUMANOS

RETIFICAÇÃO

Na Portaria nº 2.634, publicada no Diário Oficial de 19.08.97, Seção 2, página nº 5.789, na parte referente ao servidor CORDESITO ANTUNES DE FIGUEIREDO, matrícula SIAPE nº 127486, onde Escola Nacional de Administração Pública, leia-se . Instituto Brasileiro de Turismo

Tornar sem efeito a retificação publicada no D.O de 14.11.97, seção 2, página 8688 e a republicação no D O de 21 11 97, seção 2, página 8868.

## OR

Responsável pela divulgação dos atos oficiais do governo, a Imprensa Nacional informa que não possui representantes comerciais, nem revendedores autorizados.

Portanto, ela não se responsabiliza por quaisquer serviços prestados por terceiros ou pela autenticidade de documentos pertinentes, fornecidos pelos mesmos.

#### MAIORES ESCLARECIMENTOS PELO TELEFONE (061) 313-9821

9133

# Ministério da Administração Federal e Reforma do Estado

#### SECRETARIA DE RECURSOS LOGÍSTICOS E TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO

Coordenação-Geral de Imóveis Funcionais

PORTARIA Nº 3.838, DE 28 DE NOVEMBRO DE 1997

O COORDENADOR-GERAL DE IMÓVEIS FINCIONAIS DA SECRETARIA DE RECURSOS LOGÍSTICOS E TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO. DO MINISTÉRIO DA ADMINISTRAÇÃO FEDERAL E REFORMA DO ESTADO. em conformidade com os termos do Decreto nº 980, de 11 de novembro de 1993, alterado pelos Decretos nºs 1.447, de 06 de abril de 1995, 1.660 de 05 de outubro de 1995 e 1.803 de 06 de fevereiro de 1996, e tendo em vista O art. 23 do Decreto nº 2.223, de 09 de maio de 1997, resolve:

Art. 1º - Revogar as Portarias MARE nºs 433/96 e 2.990/96 que outorgaram Permissão de Uso do imóvel residencial funcional situado na SQS 315, Bloco "K" Aptº 602, a PAULO ROBERTO SANTOS FIGUEIREDO, em virtude da exoneração do cargo de Diretor do Departamento de Programas e Projetos Especiais, código DAS 101.5, da Secretaria de Política Urbana, do Ministério do Planejamento e

Art. 2º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

MOZART RODRIGUES DA SILVA

#### Departamento de Normas Coordenação-Geral de Sistematização e Aplicação da Legislação

PORTARIA Nº 3.681, DE 18 DE NOVEMBRO DE 1997

A COORDENADORA GERAL DE SISTEMATIZAÇÃO E APLICAÇÃO DA LEGISLAÇÃO DA SECRETARIA DE RECURSOS HUMANOS DO MINISTÉRIO DA ADMINISTRAÇÃO FEDERAL E REFORMA DO ESTADO, no uso da competência que lhe foi atribuida pela Portaria nº 2.386, de 28 de julho de 1997, publicada no D.O.U. de 29 de julho de 1997, e tendo em vieto o gras contra de revierse a 1997 de 1997. tendo em vista o que consta do processo nº 10293.001149/97.91, resolve:

Conceder Pensão Militar, de 1º Tenente de acordo com o Artigo 7º, item I da Lei nº 3.765/60 rgulamentada pelo Decreto nº 49.096/60, a BEATRIZ ALMIRA DA COSTA, viúva do exremanescente da extinta PMTA, PACÍFICO JOVENTINO DA COSTA, no valor de R\$ 480,90 (quatrocentos e oitenta reais e noventa centavos), a partir de 10.09.1997.

PORTARIAS DE 28 DE NOVEMBRO DE 1997

A COORDENADORA-GERAL DE SISTEMATIZAÇÃO E APLICAÇÃO DA LEGISLAÇÃO DA SECRETERIA DE RECURSOS HUMANOS DO MINISTÉRIO DA ADMINISTRAÇÃO FEDERAL E REFORMA DO ESTADO, no uso da competência que lhe foi atribuída pelo artigo 1º da portaria nº 2.386, de 28 de julho de 1997, publicada no D.O.U. de 29 de julho de 1997, resolve:

Nº 3.822- Conceder aposentadoria proporcional à RAIMUNDA NONATA MENEZES DE FREITAS, matrícula SIAPE nº 0693228, ocupante do cargo de Agente Administrativo, Classe "A" Padrão III, do Quadro de Pessoal em extinção do extinto Território Federal de Rondônia, com fundamento no artigo. 186, inciso III, alínea "c" da Lei nº 8112/90, (Processo nº 01008 014527/96-66)

Nº 3.823. Conceder aposentadoria integral à INÁ AQUINO FREIRE, matrícula SIAPE nº 0693394, ocupante do cargo de Professor de 1º e 2º Graus, Classe "E", Nível 04, do Quadro de Pessoal em extinção do extinto Território Federal de Rondônia, com fundamento no artigo 186, inciso III, alínea "b, da Lei nº 8112/90. (Processo nº 10292.004828/97-31).

Nº 3.824- Conceder aposentadoria integral à LIZIA CAVALCANTE DE ARAUJO, matricula SIAPE nº 0693149, ocupante do cargo de Agente Administrativo, "A", Nível III, do Quadro de Pessoal em extinção do extinto Território Federal de Rondônia, com fundamento no artigo 186, inciso III, alinea "a", da Lei nº 8112/90, com as vantagens do artigo 192, inciso II da citada Lei. (Processo nº 01004.017432/95-44).

NO 3.825- Conceder aposentadoria integral a MARIA DE LOURDES MIRANDA, matrícula SIAPE nº 0697280, ocupante do cargo de Professor de 1º e 2º Graus, Classe "C", Nível 02, do Quadro de Pessoal em extinção do extinto Território Federal de Rondônia, com fundamento no artigo 186, inciso III, alinea "b, da Lei nº 8112/90. (Processo nº 10292.003078/97-15).

NO 3.826- Conceder aposentadoria integral a MANOEL MACHADO DE SOUZA, matrícula SIAPE nº 0698104, ocupante do cargo de Professor de 1º e 2º Graus, Classe "C", Nível 02, do Quadro de Pessoal em extinção do extinto Território Federal de Rondônia, com fundamento no artigo 186, inciso III, alinea "a", da Lei nº 8112/90, com as vantagens do artigo 192, inciso I da citada Lei. (Processo nº 01003.000027/96-14).

Nº 3.827- Conceder aposentadoria integral a **FRANCISCA FEITOSA MAIA**, matricula SIAPE nº 0700526, ocupante do cargo de Professor de Ensino de 1º e 2º Graus, Classe "C", Nível 04, do Quadro de Pessoal em extinção do extinto Território Federal de Rondônia, com fundamento no artigo

186, inciso III, alinea "b", da Lei nº 8112/90, com as vantagens do artigo 192, inciso 1 da citada Lei. (Processo nº 01003.002232/95-33).

------

3.828. Conceder aposentadoria integral à RITA MARIA BEBER, matricula SIAPE nº 0697009, ocupante do cargo de Professor de 1º e 2º Graus, Classe "D", Nivel I, do Quadro de Pessoal em extinção do extinto Território Federal de Rondônia, com fundamento no artigo 186, inciso III, alinea "b", da Lei nº 8112/90, com as vantagens do artigo 192, inciso I da citada Lei (Processo nº 04000.004812/96-73).

3.829- Conceder aposentadoria integral à VANILDA ALVES MOLLULO, matrícula SIAPF nº 0695880, ocupante do cargo de Professor de 1º e 2º Graus, Classe "C", Nivel 04, do Qua. o c Pessoal em extinção do extinto Território Federal de Rondônia, com fundamento no artigo 186, actisc III. alinea "b", da Lei nº 8112/90, com as vantagens do artigo 192, inciso 1 da citada Lei (Processo nº 01003.002675/94-43).

Nº 3.830 - Conceder aposentadoria proporcional à CLAUDITE DE SOUZA RESKY, matricul-SIAPE nº 0693266, ocupante do cargo de Auxiliar Operacional de Serviços Diversos, Classe "L Padrão III, do Quadro de Pessoal em extinção do extinto Território Federal de Rondônia, com fundamento no artigo. 186, inciso III, alinea "c" da Lei nº 8112/90, (Processo nº 10292 001057/97-66)

NS 3.831- Conceder aposentadoria proporcional à EUZA PEREIRA DOS SANTOS, matricula SIAPE nº 0693827, ocupante do cargo de Auxiliar Operacional de Serviços Diversos, Classe "C" Padrão II, do Quadro de Pessoal em extinção do extinto Território Federal de Rondônia, com fundamento no artigo. 186, inciso III, almea "d" da Lei nº 8112/90, (Processo nº 10292.002106/97-13).

Nº 3.832- Conceder aposentadoria integral à ERESVITA FRAZAO DE ALMEIDA, matrícula SIAPE nº 0695852, ocupante do cargo de Professor de 1º e 2º Graus, Classe "C" Padrão 04. do Quadro de Pessoal em extinção do extinto Território Federal de Rondônia, com fundamento no artigo. 186, inciso III, alinea "b" da Lei nº 8112/90, (Processo nº 01008.001650/95-17).

Nº 3.833- Conceder aposentadoria proporcional à VIRGINIA GIRARDI FRANCISCO, matricula SIAPE nº 0703958, ocupante do cargo de Agente de Portaria, Classe "B" Padrão V, do Quadro de Pessoal em extinção do extinto Território Federal de Rondônia, com fundamento no artigo. 186, inciso III, alinea "d" da Lei nº 8112/90, (Processo nº 01008.000037/96-19).

Nº 3.834- Conceder aposentadoria integral à WILMA SORDI SKOVRONSKI, matrícula SIAPE nº 0697264, ocupante do cargo de Técnico em Assuntos Educacionais, Classe "B", Nível V do Quadro de Pessoal em extinção do extinto Território Federal de Rondônia, com fundamento no artigo 186, inciso III, alínea "a", da Lei nº 8112/90, com as vantagens do artigo 192, inciso I da citada Lei. (Processo nº 01003.010393/96-17).

Nº 3.835- Conceder aposentadoria voluntária a JOÃO DOS SANTOS QUARESMA, matricula SIAPE nº 1010079 ocupante do cargo de Professor de Ensino de 1º e 2º graus, Classe "D", Nível 03, do Quadro de Pessoal em extinção do extinto Território Federal de Amapá, com fundamento no art. 186, inciso III, alínea "b" da Lei nº 8.112/90, com as vantagens do art. 192, inciso I da citada Lei. ( Processo  $n^{\circ}\,28840.004245/95$  - 78 ).

Nº 3.836- Conceder aposentadoria voluntária a JOAQUIM LOBO DA COSTA, matrícula SIAPE nº 1009370, ocupante do cargo de Agente de Atividades Agropecuárias, Classe "C", Padrão VI, do Quadro de Pessoal em extinção do extinto Território Federal de Amapá, com fundamento no art. 186, inciso III, alinea "a" da Lei nº 8.112/90, com as vantagens do art. 192, inciso I da cuada Lei. (Processo nº 28790.000968/96 - 30).

Nº 3.837- Conceder aposentadoria voluntária a CLAUDIONOR FERREIRA GÓES, matrícula SIAPE nº 1010047, ocupante do cargo de Datilógrafo, Classe "B", Padrão III, do Quadro de Pessoal em extinção do extinto Território Federal de Amapá, com fundamento no art 186, inciso III, alinea "a" da Lei nº 8.112/90, com a vantagem do art. 3º da lei nº 8.911/94, assegurada pela medida provisória nº 1480-33 de 08/08/97. (Processo nº 28790.001073/97 - 85).

No 2.841 - Conceder aposentadoria por invalidez a OZIAS DE AMORIM MAFRA, matricula SIAPE nº 1009364, ocupante do cargo de Motorista Oficial, Classe "A", Padrão III, do Quadro de Pessoal em extinção do extinto Território Federal de Amapá, com fundamento no art. 186, inciso I da Lei nº 8.112/90, com as vantagens do art. 192, inciso II da citada Lei. ( Processo nº 28770.003269/96 - 99 ).

JANDIRA SIQUEIRA RODRIGUES DE MOURA

#### FUNDAÇÃO ESCOLA NACIONAL DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA

PORTARIAS DE 28 DE NOVEMBRO DE 1997

O Presidente da Fundação Escola Nacional de Administração Pública - ENAP, no uso das atribuições que lhe confere o Estatuto aprovado pelo Decreto nº 1.949, de 4 de julho de 1996, publicado no DOU de 05/07/96, resolve:

Nº 177 - NOMEAR.

O servidor JORGE MARTINS RODRIGUES, matrícula SIAPE nº 667057, para exercer o Cargo em Comissão de Assistente da Diretoria de Educação Continuada, código DAS 102.2, ficando em conseqüência, exonerado do Cargo em Comissão de Assistente da Presidência, código DAS 102.2, que atualmente ocupa.

۸9 1/8 \_ NOMEAR,

A servidora CLEUZA REIS DE SOUZA, matrícula SIAPE nº 6477391, para exercer o Cargo em Comissão de Gerente da Auditoria-Geral, código DAS 101.2, ficando em conseqüência, exonerada do Cargo em Comissão de Assessor da Diretoria de Administração e Finanças, código DAS 102.3, que atualmente ocupa.

Nº 179 - NOMEAR,

A servidora MARIA DAS GRAÇAS ASSIS RODRIGUES, matrícula SIAPE nº 1223917, para exercer o Cargo em Comissão de Gerente da Diretoria de Educação Continuada, código DAS 101.2, ficando em conseqüência, exonerada do Cargo em Comissão de Gerente de Unidade da Auditoria-Geral, código DAS 101.2, que atualmente ocupa.

NO 180 - NOMEAR

A servidora JOANA LEONOR HARDMAN ARAÚJO MOREIRA, matrícula SIAPE nº 6131575, para exercer o Cargo em Comissão de Assistente da Presidência, código DAS 102.2, ficando em conseqüência, exonerada do Cargo em Comissão de Coordenador do Centro de Documentação e Informação, código DAS 101.3, que atualmente ocupa.

REGINA SILVIA VIOTTO MONTEIRO PACHECO

## Ministério da Ciência e Tecnologia

#### **GABINETE DO MINISTRO**

RETIFICAÇÃO

No D.O.U. nº 423, do Gabinete do Ministro, de 07 de novembro de 1997, publicada no D.O.U. nº 217, de 10 de novembro de 1997, Seção II, pág. 8513, onde se lê: IZABEL CRISTINA COELHO COLEGÃO, LEIA-SE: IZABEL CRISTINA COELHO CALEGÃO.

No D.O.U. 224 de 19.11.97, Seção II, pág. 8796, referente afastamento do país da servidora MARYLIN PEIXOTO DA SILVA NOGUEIRA, alterar período para 02.12.97 a 06.12.97

No D.O.U. 226 de 21.11.97, Seção II, pág. 8869, referente afastamento do país do servidor JONAS RODRIGUES DE SOUZA, alterar periodo para 01.12.97 a 30.11.98.

#### SECRETARIA EXECUTIVA

#### Subsecretaria de Assuntos Administrativos

PORTARIA Nº 217, DE 26 DE NOVEMBRO DE 1997

O SUBSECRETÁRIO DE ASSUNTOS ADMINISTRATIVOS DA SECRETARIA EXECUTIVA DO MINISTÉRIO DA CLÊNCIA E TECNOLOGIA, usando da competência que lhe foi subdelegada pelo artigo 2º, item IV, da Portaria nº 183, de 10 de abril de 1995, publicada no Diário Oficial da União de 12 de abril de 1995, resolve:

Conceder aposentadoria voluntária a ALDO PINHEIRO DA FONSECA, Matrícula SIAPE nº 0041058, ocupante do cargo de Analista em Ciência e Tecnologia Senior III, Classe A, Padrão III, do Quadro de Pessoal deste Ministério, com fundamento no artigo 186, item III, alínea "e" da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, acrescida das vantagens dos artigos 2º e 3º da Lei nº 8.911, de 12 de julho de 1994 e art. 21 da Lei nº 8.691, de 28 de julho de 1993. (Processo nº 01200.005480/97-07).

PAULO DE QUEIROZ ROCHA PINTO

PORTARIA Nº 218, DE 28 DE NOVEMBRO DE 1997

O SUBSECRETÁRIO DE ASSUNTOS ADMINISTRATIVOS DA SECRETARIA EXECUTIVA DO MINISTÉRIO DA CIÊNCIA E TECNOLOGIA, em virtude da delegação de competência outorgada pelo artigo 1º, item XVII, da Portaria nº 183, de 10 de abril de 1995, e considerando o disposto no artigo 93 da Lei nº 8.112/90, com redação dada pelo artigo 22 da Lei nº 8.270/91 e na alínea "b", inciso I, do item 2, da IN SAF nº 10/93, resolve publicar a cessão autorizada pelo Ministro de Estado da Ciência e Tecnologia, do seguinte servidor pertencente ao Quadro de Pessoal do Conselho Nacional de Desenvolvimento Científico e Tecnológico deste Ministério, na forma abaixo indicada:

Nome: FRANCISCO DE ASSIS CHIARATTO Cargo: Advogado, Classe A, Padrão III Matrícula: 0662758 Para: Agência Espacial Brasileira Cargo a ser ocupado: Direção e Assessoramento Superior

Amparo Legal: Inciso I, do artigo 93, da Lei nº 8.112/90

Processo nº 01200.005511/97-21

PAULO DE QUEIROZ ROCHA PINTO

#### CONSELHO NACIONAL DE DESENVOLVIMENTO CIENTÍFICO E TECNOLÓGICO

PORTARIAS DE 26 DE NOVEMBRO DE 1997

O Presidente do CONSELHO NACIONAL DE DESENVOLVIMENTO CIENTÍFICO E TECNOLÓGICO - CNPq, no uso das atribuições conferidas pelo Decreto de 31/01/95, publicado no Diário Oficial da União de 01/02/95, resolve:

Nº 502- Conceder aposentadoria voluntária a **ELON LAGES LIMA**, matrícula SIAPE nº 6721508, ocupante do cargo de **Pesquisador Titular III**, Classe **A** Padrão III, do Quadro Permanente do Conselho Nacional de

Desenvolvimento Científico e Tecnológico, com fundamento no Artigo 186, Inciso III, Alínea "a", da Lei 8.112/90, de 11/12/90, com as vantagens dos Arts.  $2^\circ$  e  $3^\circ$  da Lei 8.911/94, de 11/07/94, asseguradas pelos Arts.  $2^\circ$  e  $4^\circ$  da Medida Provisória  $n^\circ$  1.480-36/97, de 06/11/97. (Processo  $n^\circ$  01300.000895/97-0).

Nº 503- Conceder aposentadoria voluntária a JESSY ALVES PINHEIRO, matrícula SIAPE n° 6709818, ocupante do cargo de Analista em C&T Senior III, Classe A Padrão III, do Quadro Permanente do Conselho Nacional de Desenvolvimento Científico e Tecnológico, com fundamento no Artigo 186, Inciso III, Alínea "c", da Lei 8.112/90, de 11/12/90. com a vantagem do Art. 3° da Lei 8.911/94, de 11/07/94, assegurada pelos Arts. 2° e 4° da Medida Provisória n° 1.480-36/97, de 06/11/97. (Processo n° 01300.000897/97-3).

Nº 505-Conceder aposentadoria voluntária a MANFREDO PERDIGÃO DO CARMO, matrícula SIAPE n° 6721540, ocupante do cargo de Pesquisador Titular III, Classe A Padrão III, do Quadro Permanente do Conselho Nacional de Desenvolvimento Científico e Tecnológico, com fundamento no Artigo 186, Inciso III, Alínea "a", da Lei 8.112/90, de 11/12/90, com as vantagens dos Arts. 2° e 3° da Lei 8.911/94, de 11/07/94, asseguradas pelos Arts. 2° e 4° da Medida Provisória n° 1.480-36/97, de 06/11/97. (Processo n° 01300.000866/97-0).

Nº 507- Conceder aposentadoria voluntária a MÉRCIA GODOY PINHEIRO, matrícula SIAPE n° 1275194, ocupante do cargo de Assistente em C & T 3 III, Classe A Padrão III, do Quadro Permanente do Conselho Nacional de Desenvolvimento Científico e Tecnológico, com fundamento no Artigo 186, Inciso III, Alínea "c", da Lei 8.112/90, de 11/12/90, com a vantagem do Art. 3° da Lei 8.911/94, de 11/07/94, assegurada pelos Arts. 2° e 4° da Medida Provisória n° 1.480-36/97, de 06/11/97. (Processo n° 01300.000894/97-4).

Nº 508- Conceder aposentadoria voluntária a **THEREZA MARIA DA SILVA ARAÚJO**, matrícula SIAPE n° 6734741, ocupante do cargo de **Analista em C** & **T Senior III**, Classe **A** Padrão **III**, do Quadro Permanente do Conselho Nacional de Desenvolvimento Científico e Tecnológico, com fundamento no Artigo 186, Inciso III, Alínea "c", da Lei 8.112/90, de 11/12/90, com a vantagem do Art. 3° da Lei 8.911/94, de 11/07/94, assegurada pelos Arts. 2° e 4° da Medida Provisória n° 1.480-36/97, de 06/11/97. (Processo n° 01300.000868/97-3).

Nº 509- Conceder aposentadoria voluntária a VANDA MARQUES.DE ALMEIDA, matrícula SIAPE n° 2598833, ocupante do cargo de Analista em C & T Senior III, Classe A Padrão III, do Quadro Permanente do Conselho Nacional de Desenvolvimento Científico e Tecnológico, com fundamento no Artigo 186, Inciso III, Alínea "a", da Lei 8.112/90, de 11/12/90, com as vantagens dos Arts. 2° e 3° da Lei 8.911/94, de 11/07/94, asseguradas pelos Arts. 2° e 4° da Medida Provisória n° 1.480-36/97, de 06/11/97. (Processo n° 01300.000891/97-5).

JOSÉ GALIZIA TUNDISI

## Ministério do Meio Ambiente, dos Recursos Hídricos e da Amazônia Legal

#### **GABINETE DO MINISTRO**

PORTARIA Nº 263, DE 28 DE NOVEMBRO DE 1997

O MINISTRO DE ESTADO DO MEIO AMBIENTE, DOS RECURSOS HÍDRICOS E DA AMAZÔNIA LEGAL, no uso das atribuições previstas no art. 14 inciso XIII da Medida Provisória nº 1.549-36, de 6 de novembro de 1997, e tendo em vista as deliberações havidas na reunião de 22 de setembro de 1997 com o Ministro do Ambiente e dos Recursos Naturais Renováveis da Venezuela, realizada em Brasilia-DF, neste Ministério, resolve:

Art. 1º Designar para representarem o Ministério do Meio Ambiente, dos Recursos Hídricos e da Amazônia Legal, no âmbito da Comissão Binacional de Alto Nível Brasil/Venezuela-COBAN, no Grupo de Trabalho V-Meio Ambiente e nos Subgrupos de Trabalho, os abaixo indicados:

- I Grupo de Trabalho V Meio Ambiente: Aldenir Chaves Paraguassú/SCA (titular) e Denise Hamú de La Penha (suplente);
- II Subgrupo de Trabalho sobre Biodiversidade: Bráulio Dias/SMA (titular) e Gilberto Salles/TBAMA (suplente);
- III Subgrupo de Trabalho sobre Recursos Florestais: Antônio Carlos do Prado/SDI (titular) e José Arimatéia Silva/IBAMA (suplente);
- IV Subgrupo de Trabalho sobre Recursos Hídricos: Herbert Eugênio de Araújo Cardoso/SRH (titular) e Paulo Roberto Pires/CODEVASF (suplente).

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor, na data de sua publicação.

GUSTAVO KRAUSE GONÇALVES SOBRINHO

### DEPARTAMENTO NACIONAL DE OBRAS CONTRA AS SECAS

#### Diretoria de Pessoal

PORTARIA Nº 673, DE 21 DE NOVEMBRO DE 1997

DIRETOR DE PESSOAL DO DEPARTAMENTO NACIONAL DE OBRAS CONTRA AS SECAS, usando da competência que lhe foi delegada através da Portaria nº 327/DPE, de 25 de março de 1987, alterada pela de nº 1.259/DPE, de 26 de outubro de 1988, do Senhor Diretor Geral do DNOCS, publicadas nos Boletins Administrativos nºs 25/87 e 86/88, respectivamente, resolve:

Dispensar JOSÉ IOLITO LOPES HENRIQUES, Agente Administrativo, 801.A, Padrão NI-II, CIS 160.039, SIAPE 734468, da função de Direção Intermediária de Chefe do Serviço de Atividades Auxiliares, Cód. DAI-111.2(NM), da Divisão de Serviços Gerais da 3ª Diretoria Regional, para o qual fora designado através da Portaria nº 1182/DPE, de 11.11.92, publicada no DOU nº 219, de 16 seguinte.

HERALDO JOSÉ TEIXEIRA

## Ministério Público da União

#### MINISTÉRIO PÚBLICO FEDERAL

#### Secretaria-Geral

PORTARIA Nº 721, DE 27 DE NOVEMBRO DE 1997

O SECRETÁRIO-GERAL DO MINISTÉRIO PÚBLICO FEDERAL, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria nº 65, de 13 de fevereiro de 1992, do Procurador-Geral da República e tendo em vista o que consta do Processo MPF/PGR nº 08100.001897/97-14. resolve:

Conceder aposentadoria voluntária, a APARECIDA MODESTO, matrícula nº 4169-6, ocupante do cargo de Assistente de Atividade-Fim, código NAS-201.01, classe A, padrão III, da carreira de Apoio Técnico-Administrativo do Ministério Público Federal, com fundamento no artigo 40, inciso III, alinea c.§ 4º, da Constituição Federal e artigo 2º, da Lei nº 8.911, de 11 de julho de 1994, de conformidade com as orientações constantes da Decisão do TCU nº 481/97, do Plenário, publicada no D.O.U de 20.08.97, combinado com o artigo 14, parágrafo 1º da Medida Provisória nº 1.595-14, de 10 de novembro de 1997. JOÃO BATISTA DE ALMEIDA

PORTARIAS DE 28 DE NOVEMBRO DE 1997

O SECRETÁRIO-GERAL DO MINISTÉRIO PÚBLICO FEDERAL, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria PGR nº 65, de 13 de fevereiro de 1992, resolve:

Nº 722 – Exonerar, a pedido, a partir de 10 de novembro de 1997, MÉNCIO LOPES VIDAL, do cargo de Assistente de Informática, código NAS-203.01, classe A, padrão III, do Quadro de Pessoal do Ministério Público Federal

Remover, no âmbito do Ministério Público da União, na carreira de Apoio Técnico-Administrativo, a pedido a servidora APONICE PEREIRA VERÍCIMO, ocupante do cargo efetivo de Assistente de Atividade-Fim. do Ministério Público do Distrito Federal e Territórios para o Ministério Público do Trabalho

JOÃO BATISTA DE ALMEIDA

#### Procuradoria Regional da República da 2ª Região

PORTARIA Nº 35, DE 17 DE NOVEMBRO DE 1997

A PROCURADORA-CHEFE DA PROCURADORIA REGIONAL DA REPÚBLICA DA 2ª REGIÃO - RIO DE JANEIRO, no uso de suas atribuições legais e tendo em vista o disposto na Portaria PGR nº 393, de 11 de setembro de 1997, resolve:

Dispensar, a partir de 13 de novembro de 1997, ALEXANDRE NICOLAY EIRAS, Assistente de Atividade-Meio, NAS-201-02, do encargo de substituto eventual do Chefe da Divisão de Apoio Administrativo, código DAS-101.1, da Coordenadoria de Administração, da Procuradoria Regional da República -2\* Região.

SANDRA CUREAU

#### MINISTÉRIO PÚBLICO DO TRABALHO

#### Secretaria

PORTARIAS DE 28 DE NOVEMBRO DE 1997

O DIRETOR GERAL DA SECRETARIA DO MINISTÉRIO PÚBLICO DO **TRABALHO**, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria n° 279, de  $00^\circ$  de setembro de 1991, e tendo em vista o que consta no Processo MPT n° 08130.004417/97, resolve:

Conceder aposentadoria a FRANCISCO FÉLIX DE SOUZA ocupante do cargo de Assistente Administrativo, código NAS-206, classe A, padrão III, matricula 6000506-8, da Carreira de Apoio Técnico-Administrativo do MFU, do Quadro Permanente deste Ministério Público do Trabalho, com fundamento no artigo 40, inciso III, alinea <u>a</u>, da Constituição Federal, com a vantagem prevista no artigo 3° da Lei n° 8.911/94.

O DIRETOR GERAL DA SECRETARIA DO MINISTÉRIO PÚBLICO DO TRABALHO, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria nº 279, de 06 de setembro de 1991, e tendo em vista o que consta no Processo MPT nº 08130.004300/97, resolve:

Nº 192 — Conceder aposentadoria a NILZETE MONTEIRO DE SUUZA SILVA, ocupante do cargo de Assistente de Atividade-Meio, código NAS-202, classe A, padrão III, matrícula 6000114-3, da Carreira de Apoio Técnico-Administrativo do Conceder aposentadoria a NILZETE MONTEIRO DE SOUZA SILVA, MPU, do Quadro Permanente deste Ministério Público do Trabalho, com fundamento no artigo 40, inciso III, alinea c, da Constituição Federal, com as vantagens previstas nos artigos 2° e 3° da Lei n° 8.911/94.

WILSON FRANCISCO DE PAULA FILHO

#### Procuradorias Regionais

#### 8ª Região

PORTARIA Nº 47, DE 25 DE NOVEMBRO DE 1997

A Procuradora-Chefe da Procuradoria Regional do Trabalho da Oltava Região, em exercício, no uso de suas atribuições legais, resolve designar os Membros do Ministério publico do Trabalho, abaixo relacionados, para funcionarem nas Sessões da 1\*, 2\*, 3\* e 4\* Turmas do E. Tribunal Regional do Trabalho da 8\* Região, no período de 01 de dezembro a 19 de dezembro de 1997, como segue:

01/12 a 05/12/97

1\* Turma: Dr. José Claudio Monteiro de Brito Filho
2\* Turma: Dra. Gisele Santos Fernandes Gões

Turma : Dra. Gisele Santos Fernandes Góes Turma : Dra Loana Lia Gentil Uliana

4ª Turma : Dra. Ana Maria Gomes Rodrigues

08/12 a 12/12/97

1ª Turma : Dr. Mário Leite Soares
2ª Turma : Dr. José Claudio Monteiro de Brito Filho
3ª Turma : Dr. Loris Rocha Pereira Junior
4ª Turma : Dra.Gisele Santos Fernandes Góes
15/12 a 19/12/97
1ª Turma : Dr. Mário Leite Soares

2° Turma : Dr. Mario Delte Soares 2° Turma : Dra.Ana Maria Gomes Rodrigues 3° Turma : Dr. Fernando de Araujo Vianna 4° Turma : Dra.Loana Lia Gentil Uliana

CÉLIA ROSÁRIO LAGE MEDINA CAVALCANTE

#### MINISTÉRIO PÚBLICO DO DISTRITO FEDERAL E TERRITÓRIOS

#### Diretoria-Geral

#### PORTARIAS DE 25 DE NOVEMBRO DE 1997

O DIRETOR-GERAL DO MINISTÉRIO PÚBLICO DO DISTRITO FEDERAL E TERRITÓRIOS, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria nº 327/PGJ, de 17.06.96, publicada no Diário Oficial de

20.06.96, resolve:

N° 441 - Exonerar, a pedido, a contar de 01.12.97, LUIZ FERNANDO

BOTELHO DE CARVALHO, Analista de Sistema, da função de Auxiliar,
Código GRG-AUX-II, do Gabinete do Diretor-Geral do Ministério
Público do Distrito Federal e Territórios.

N° 444 - Designar o servidor JOSÉ AFONSO GONÇALVES BRAGA, Técnico de
Informática - NTC-104, Classe C, Padrão II, da Carreira de Apoio
Técnico-Administrativo deste Ministério Público, para exercer a

função de Auxiliar, Código GRG-AUX-II, do Gabinete do Diretor-Geral.

MOISÉS ANTÔNIO DE FREITAS

#### PORTARIAS DE 28 DE NOVEMBRO DE 1997

O DIRETOR-GERAL DO MINISTÉRIO PÚBLICO DO DISTRITO FEDERAL E TERRITÓRIOS, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria nº 327/PGJ, de 17.06.96, publicada no Diário Oficial de 20.06.96,

Nº 448 - Dispensar, a contar de 01.12.97, o servidor AGNALDO MEIRA RODRIGUES, Assistente de Atividade-Meio - NAS-202, Classe A, Padrão III, da Carreira de Apoio Técnico-Administrativo deste Ministério Público, da Função Gratificada de Secretário Administrativo, Código FG-2, da Chefia de Gabinete do Diretor-Geral.

Nº 449 - Designar o servidor EDIMAR DOS SANTOS LACERDA, Assistente de Transporte - NAS-205, Classe B, Padrão IV, da Carreira de Apoio Técnico-Administrativo deste Ministério Público, para exercer a Função Gratificada de Secretário Administrativo, Código FG-3, da Secretaria da Promotoria de Justiça na Circunscrição Judiciária de Taguatinga, dispensando em consequência da referida função a convidera ANA CUETCE DE OUTIPOZ Assistante de Atividade-Fim. Taguatinga, dispensando em consequência da referida função a servidora **ANA GLEICE DE QUEIROZ**, Assistente de Atividade-Fim, matrícula 1024-3.

Nº 450 - Designar o servidor EDMAR D'APARECIDA QUEIROZ RODRIGUES, Assistente de Transporte - NAS-205, Classe C, Padrão III, da Carreira de Apoio Técnico-Administrativo deste Ministério Público, para exercer a função de Auxiliar, Código GRG-AUX-II, da Secretaria da Promotoria de Justiça na Circunscrição Judiciária de Taguatinga, dispensando, em conseqüência, da referida função o servidor EDIMAR DOS SANTOS LACERDA, Assistente de Transporte, matrícula 1331-5.

MOISÉS ANTÔNIO DE FREITAS

## Tribunal de Contas da União

PORTARIA Nº 574, DE 27 DE NOVEMBRO DE 1997

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL DE CONTAS DA UNIÃO, no uso das suas atribuições legais e regimentais, e tendo em vista o disposto no inciso II do art. 9º da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, com a redação dada pela Medida Provisória nº 1.573-13, de 27 de outubro de 1997, resolve:

NOMEAR o Analista de Finanças e Controle Externo (área Controle Externo), Padrão 35, FRANCISCO DE ASSIS MARTINS LIMA, Matrícula 3074-0, para exercer, interinamente, a função comissionada de Diretor de Divisão Técnica, Código FC-08, da Secretaria de Controle Externo no Estado do Maranhão, da Secretaria-Geral de Controle Externo, do Quadro de Pessoal da Secretaria do mesmo Tribunal, constante do Anexo II da Resolução nº 80, de 19 de março de 1997, a contar de 14 de novembro corrente, até a investidura de novo Titular.

HOMERO SANTOS

## Poder Legislativo

#### CÂMARA DOS DEPUTADOS

ATOS DE 24 DE NOVEMBRO DE 997

O PRESIDENTE DA CÂMARA DOS DEPUTADOS, no uso das atribuições que lhe confere o artigo 1º, item I, alínea "a", do Ato da Mesa nº 205, de 28 de junho de 1990,resolve:

Dispensar, a pedido, de acordo com o artigo 35, parágrafo único, inciso II, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, PATRÍCIA DAVIS, ocupante de cargo da Categoria Funcional de Analista Legislativo - atribuição Técnica Legislativa, Padrão 45, ponto nº 2055, da função comissionada de Chefe do Serviço de Administração, FC-06, do Quadro Permanente da Câmara dos Deputados, que exerce no Departamento de Pessoal. Departamento de Pessoal.

O PRESIDENTE DA CÂMARA DOS DEPUTADOS, no uso das atribuições que lhe confere o artigo 1º, item I, alínea "b", do Ato da Mesa nº 205, de 28 de junho de 1990,resolve:

Nos termos do artigo 40, inciso III, alínea "c" e § 4º, da Constituição da República Federativa do Brasil, conceder aposentadoria a PATRÍCIA DAVIS, ocupante de cargo da Categoria Funcional de Analista Legislativo - atribuição Técnica Legislativa, Padrão 45, do Quadro Permanente da Câmara dos Deputados, com as vantagens previstas nos artigos 1º, § 1º, e 4º da Resolução nº 70, de 24 de novembro de 1994 24 de novembro de 1994. MICHEL TEMER

## Poder Judiciário

#### TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO

3ª Região

PORTARIA 49 12, DE 18 DE NOVEMBRO DE 1997

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA TERCEIRA REGIÃO, no uso de suas atribuições legais e regulamentares e nos termos do Ato Regulamentar nº 04/94 deste Regional

Colocar os servidores servidora KÁTIA VIEIRA DE OLIVEIRA, JEFERSON COSTA COELHO, MOACIR PAULINO DO CARMO, VÂNIA DE PAULA MOREIRA AMORIM, do Quadro de Pessoal deste Tribunal, à disposição do Tribunal Regional Eleitoral de Minas Gerais, por mais 365 dias, a partir de 1º de janeiro de 1998, atendendo à requisição formulada por meio do oficio nº 12495 CP/SCJE.

GABRIEL DE FREITAS MENDES

#### 19ª Região

PORTARIAS DE 31 DE OUTUBRO DE 199

O PREGIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL DO TREMAIN. DE LECIMA NONA RE 140, no uso de suas atribuições legais e regimentais estabelecidas no inciso XX de 17146 22 do Regimento Interno e tendo em vista de contribucio T. CAP 19º GP Nº 484 e , resolve:

N° 1975 - RENOVAR, a partir de 03.11.97, a cessão do servidor AELIO FA: OLIVEIRA DE AMORIM, ocupante do cargo da rategorii funcional de Anal i Judiciário, ao Tribunal Pegional do Traballo na Librarya, por mai de 1 com ônus para esta Corte.

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA DÉCIMA NONA REGIÃO, uso de suas atribuições legais e regimentais estabelecidas no inciso XX do artigo 22 do Regimento Interno e tendo em vista o contido no OF. TRT 19° GP N° 485/97, re-

SOLVO: Nº 1076 - PENOVAR, a partir de 04.11.47, a cessão da servidora ALMERINDA DE SOUZA, ocupante do cargo da categoria funcional de Analista Judiciário, ao Tribunal Regional do Trabalho da 5º Pegião, por mais 01 - um ano e com ônus para esta Corte. TOSE AFILIO NEVES SOUSA

## TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DO PARANÁ

PORTERIA NO 203, DE 18 DE NOVEMBRO DE 1997

O DESEMBARGADOR VICENTE TROIANO NETTO, PRESI-DENTE DO TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DO PARANÁ, usando das atribuicões que lhe são conferidas pelo artigo 11, inciso VI, do Regimento Interno deste Tribunal, e tendo em vista a efetivação de Concurso Público, instituído pelo Edital nº 001/95, publicado no DOU nº 22, Seção III, de 31.01.95, para preenchimento de vagas na categoria funcional de Auxiliar Judiciário, transformada em Técnico Judiciário através da Lei nº 9.421, de 24 de dezembro de 1996, homologado pela Portaria nº 201/95-GP, de 31.07.95, publicada no DOU nº 148, Seção I, de 03.08.95, e considerando o contido no protocolizado sob nº 10738/97-TRE, resolve:

I- NOMEAR a candidata LUSMARI APARECIDA ROELL YOKOTE para exercer o cargo de Técnico Judiciário, Classe "A", Padrão 11, do Quadro Permanente da Secretaria deste Tribunal, decorrente da transformação do cargo de Auxiliar Judiciário, Nível Intermediário, Classe "B", Padrão I, vago em virtude da aposentadoria da servidora Selva Candida Mauricio.

II - A candidata ora nomeada terá prazo de 30 (trinta) dias a contar da data da publicação do presente ato, para tomar posse no respectivo cargo, de conformidade com o § 1º do artigo 13 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990 - Regime Jurídico dos Servidores Públicos Civis da União, alterado pela Medida Provisória n° 1.595-14 de 10.11.97, publicada no Diário Oficial da União n° 218, Secão I,de 11.11.97.

TROIANO NETTO

#### TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DO TOCANTINS

¿ . ∴IA Nº 178, DE 20 DE NOVEMBRO DE 1997

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso de suas atribuições legais, de acordo com o disposto no inciso VIII do art. 20 do Regimento Interno do Tribunal, resolve:

Designar ADRIANA KARLA ALBUQUERQUE SANTOS MARTINS, Oficial de Gabinete da Diretoria-Geral, FC - 05, para em substituição e, sem prejuázo de suas atribuições, exercer a função comissionada de Assessor, FC-08, da Directoria-Geral, no período de 21 a 26/11/97, tendo em vista o afastamento do titular.

Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Des. JOSÉ NEVES



REVISTA INSTITUTO HISTÓRICO GEOGRÁFICO BRASILEIRO

IMPRENSA NACIONAL

Sua Editora Oficial

Fundado em 21-10-1838, sob os auspicios de D. Pedro II, o Instituto Histórico e Geográfico Brasileiro publica revista trimestral, em que reúne estudos, documentos, conferências, reuniões e toda a sua publicação científica.

